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ESTRUCTURACION

En base al proyecto arquitecténico y tratando de no mo
dificarlo por razones estructurales, se ha estudiado la mejor

estructuracidn, hacierndo un anilisis previo del comportamicnto dc
la cstructura cn conjunto,

Los 2ligerados se orientardn en la direccidn de los e-
Jjes 1,2,3, etc. para tener la menor luz, y no en la otra direc-
cibén porque daria lugar a la existencia de vigas principales pe
raltadas en los ejes 2,3,6 y 7, contraviniendo la distribucidn
arquitectdnica; ademds, se desea que la flexidn principal en las
columnas actﬁe en el plano de su mayor rigidez y esto se consi-
gue ubicando las vigas principales en los ejes A,B,C,D, y E.

DIMENSIONAMIENTO PRELIMINAR DS VIGAS

L= Tuz libre ; K = Coeficiente que depende del uso del Yocal
( en este caso, por ser viviendas K = 11)

B= Ancho de influencia de las vigas.

B= B, + B,

._1_?__?_ (pc;ra vigas intermediag )
B= B ’
1l x 1.2 (pora vigas exicriores)



Cuando las secciones estén regidas por requisitos ar
quitectdnicos o cuando se desea una seccibén determinada, en g¢
neral, se puede transformar la seccidn hallada con la equivalente
dada por la férmula.

VIGAS DE.LA AZ0TEA

A) PRINCIPAIES EXTERIORES

Veh=1l-4, V-A-5-8, V-E-1-4, V-E-5-8

Iuz lit¥e L= 4.65 - 10% ( 4.65) = 4.20

h 4.20 ) .

o) = 11 = 38 cm, bo = 1.2 x 5é80 b'q %6 = 1ll.2 Ccm

i b, = 25, hy = b\ by [ 40¥12 = 28 cmw30 cm
b, 25

. Se tiene b= 25, h = 30 cm

B) PRINCIPALES INTERIORES

¥-B-1-4,  V-C-1-4, V-D-1-4, V-B-5-8, V-C-5-8 ,

V-D-5-8
h - 4.20 = 38 cm b =1 ( 3.65 + 3.85 ) = 20 cm
0 = _11 (o] TO- 2

\f 2
L =25cm, hy =40 ,2% - 37.6 cm~- 40 cm.

Se tiene b= 25 cm y h= 40 cm



c) ARRIOSTRAMIENTO

Por razones de arquitectura serdn vigas chatas, luego
h = 25 cm; el ancho se tomard 2 veces la altura por razones
4 .
glsmicas b= 2 h = 50 cm

b = 50 cm; ,h= 25¢m

VIGAS DEL PISO TIPICO

A) PRINCIPLAES EXTERIORES

VPT-A-1-4, VPT-A-5-8, VPT-E-1-4, VPT-E-5-8

h = 4.20 = 38 cm. b0= l.2 x 3.80x 1 =12 cm
° 11 2 20
b, = 25cm, hl = 40\ 12 = 28 cm ¢~ 30 cm

25

Tuego se tiene b= 25cmy h = 30 cm¥

B) PRINCIPALES INTERIORES

VPT-B-1-4, VDT-C-1-4,  VPT-D-1-4
VPT-B-5-8, VPT-C-5-8,  VPT-D-5-8

h, = 4.20 = 238cm - 40 cm
11
% =L (3.65+3.85) =20cnm
20 © 2225
bq =25 cm , h, = 40 _gg _ 37.6 ~~ 45 cm
b=25 cm, h =145  cm.
C) ARRIOSTRE
VPT-2-A-E, VrT-3-A-E, VIT-6-A-E, VIT-7-A-E

Vigas chatas de h = 25 cm , b =2h = 50 cm



n

ALIGERADO

Altura = ILuz mixima entre apoyos = 390 = 16 cm

25 25

usamos aligerados de 25 cm en todos los pisos.

DIMENSIONAMIENTO TRELIMINAR DE COLUMNAS

Ia columna mis cargada es la C-6 y por tanto determi-

naré la minima seccibén que le corresponde para uniformizar lue

go las demlds columnas en sus secciones, haciendo variar dichas

secciones sblo cada 3 pisos segln las exigencias de carga.

Metrado de cargas de la columna C- 6

a) metrado al nivel 10.40 m:

Azotea:
D= 21700 + 2825 = 24525
L= 1385 + 378 = 1775
Total = 26288
Niveles 6° y 79
D= 30100 + 2825 = 32925
I= 2780 + 755 = 5532

Total= %6460

Peso columna:

Pe = .30 x .90 x 2.15 x 2400 = 1390 Kg

> Ia carga total P cs

26288 + 2 x 35460 + 3 x 1390
26288 + 72920 + 4170 = 103378 Kg.

r
P

L[}



\U1

b) Metrado al nivel 0.00:
Azotea D= 24525
- _1763
Total = 20288

Niveles 3°, 4°, 5°, &% y 7°

D= 32925
L= _3535
Total = 36460
Nivel 2°:
D= 30861 + 2825 = 33686
L= 2775 + 755 = _3530
Total = 37216

Peso columna = 1390 Kg.

Ia carga total P en este nivel ( 0.00 ) es:

P= 26288 + 5 x 36460 + 37216 + 7 x 1390
P= 26288 + 182300 + 37216 + 9750 = 257554 Kg

Tenemos la siguiente férmula de diseno:

P = e 85 A

1
u g fc + As £

y

Para tener cargas Ultimas tomaremos un factor promedio de 1.6

(P, -1.54+1.8 I =1.65D)
>

Tara tomar en cuenta el momento flector que se va a producir
se usa un coeficiente de flexidn que vale:

Para pisos altos : 1.35
Para pisos intermedios: 1.15

Para pisos bajos,. 1.00
Tomaré la cuantia minima Pq = 0.01

H 3 % ]
»+ 1.6 P x cof.de flexz.85 g T - As fy



1.6 T x coef. flex. = .85 x 210 Ag+ 2800 x.01 AG

1.6 P x coef. flex. = 206 4 _

!

A

[N
)

1.6 D coef. flex.
206

Piso nivel 10.40 m, :A_1.6 x 103378 x 1.35
206

Ao <1082 cn®

Piso nivel 0.00 : A;

w

1.6 x 257554 x 1.00
206

Il

AE 2000 cm2

Por tanto asumo las sipuientes secciones de columnas:

O 2

, 6° 3y 7° pisos: .30 x.60 = 1800 cm

o

1, 2? 3? y 4° pisos: .30 x.70 = 2100 cm2

METRADO DE CARGAS

Se ha de efectuar el metrado en vigas y escaleras sepa
rando la accidén de las cargas muertas y vivas a fin de determinar
las reacciones soportes, Segun las condiciones de apoyo de las
vigas estas son simplemente apoyadas, cxceoto las vigas de borde
VP-4-B-D y VP-5-B-D que son de dos tramos y se debe efectuar

Cross para ootener las recacciones de apoyo.

Los pesos mnucrtos considerados son:

Peso propio aligerado h= .25 = 350 Kg/m2
Tabiqueria mévil - 150 Kg/m?
Piso acabado - 100 Kg/m°
Ventanales -= 100 Kg/m2

2
Muro pandereta .25 (terminado) = 360 Kg/m



n Muro pandereta .15 (terminado) = 200 Kg/m2

En el metrado se ha seguido el proceso siguiente:

1° = HKsquema de cargas
2° = Metrado de cargas
3° = Reaccibn en los soportes.,

METRADO DE CARGAS EN LA ESCALERA

28 345m: 188 ~w 23cm

"4
|

2.60= 's",—;

1135
(<32

.b"s

Célculo del peso propio de la escalera por metro de longitud
y por metro de ancho ( For metro de longitud horizontal )

Losa : x 1/ Cose< x .15 x 2400 =

Cosex. =_23 = 23 = 0.797

/ 2 2 7
2% + 17.35 831,76

Losa: 1x 1/0.797 x 0.15 x2400 = 451 Kg/ml

Iscaloncs : 15 x 1/2 x 23 x 174 x 2400 = 720 Kg/ml
1171 Kg/ml horz. y por n. dc
ancho.



Losas +tramos "a" y "t

1 x1x .25 x 2400 600 Kg/ml Horz. y por m. de aencho.

Metrado:
Escalera:
Peso propio = .85 x 1171 = 995 Kg/ml
Sobrecarga = .85 x 400 = 340 Kg/ml
Losas llall l’cll
Teso propio = ,85 x 600 = 510 Kg/ml.
Muros =1.00 x .60 x 200 = 120 Kg/ml
Sobrecarga = .85 x 400 = 340 Kg/ml
Ventanales =1.00 x 1.75 x 100 = 175 Kg/ml

REACCIONES EN IOS SOIORTES

ELEM:NTO CM cv
Viga VPT - 4-B-D 2863 Kg 1070 Kg
Viga VDT = 5-B-D 2863 Kg 1070 Kg

METRADO ESCALERA DEL 1°° a1 2° DISC

7-6@ - 345 m 5P Ty 23 cm,

-~

J

2.60 =59
Rdr V.35 .




Losa : 451  Kg/ml
Escalones.: 720 Kg/ml

1171 Kg/ml horz. y por m. de ancho

Losa tramo "a"

1 x1x .25 x 2400 = 600 Kg/ml Horz. por m. de ancho
Metrado

Escalera:
Peso propio = .85 x 1171 = 995 Kg/ml
S/C = .85 x 400 = 340 Kg/ml
Losa "a"
reso propio = .85-x 600 = 510 Kg/ml
Muro = 1.00 x 0.60 x 200 = 120 Kg/ml
Ventanal = 1.00 x 1.75 x 100 = 175 Kg/ml
s/C = .85 x 400 = 340 Kg/ml
REACCIONES EN ILCS SOX0RTES
ETLEMTNTO Ch cv
viga 2° P-4-B-D 1 2197 829
Zapata - Z - 1D-4"-C"-D 2380 829

Vigca VDT — A -5 -8 (.25 x .30)

i

|
K )
TR S %65
l
5 &

209

00— Dile—
L o]
o

--l—rb



a) Cargas Repartidas

10

Tramo Tipo de Carga Carga por m2 Ll. Parcial .Total
Unico | Peso propio .25 x 30 x2400 180
Lor aligerado 350 1.75 6l2
Tabiqueria movil 150 1.75 262
Piso terminado 100 1.75 175
Muro %60 2,30 827 |2056
Sobrecarga 200 1.75 350 350
b) Cargas Concentradas
Carga Tipo de carga Carga por m2 lell jlarcial| Total
P5 Muro 200 1.75x1.00| 350
Ventanal 100 cHUALLZE S4 | 404
Tg Muro 200 1.75x.60 | 210
| Ventanal 100 1.75x1.75| 306 |516
c) Reacciones en los soportes
|  EEMsNTO C. MUERTA | C. VIVA
Columna A~6 8790 '! 1440
| Columna A-=7 9580 1540
Viga VDT - B' = 4 - 5 (.25 x .45 )
{ =1
A — 2
L 6.55 _ _ L.
T J
4 5




a)

Cargas Repartidas

Tramo Tipo de Carga Carga por m2\ Ll Parcial Total.
Unico | Peso propio 25 X J45x2400 270
Porlaligerado 3250 1.20 420
Tiso terminado 100 1.20 120
Muro 200 2.15 430
Muro 200 0.60 120
Muro 200 0.60 120
Ventanal 100 2x1.55| 210 (1790
Sobrecarga 200 1.20 240 240
b) Rencciones en los soportes
ELEMENTO C. MUERTA C. VIVA
Viga VIT - 4-B-D 5875 785
Viga VPT - 5-B-D 5875 785
viga VDT - C' — 4%_5 (.25 x .25)
L ]
| I
VL 115 —y’
|
a) Carga Repartidas
Tramo Tipo de carga Carga por m2 Ll Parcial | Total
Unico | Peso pronio .25 x.25x2400 150
Por aligerado 350 1.90 665
Tiso terminado 100 1.90 190 |1005
Sobrecarga. 200 1.90 380 380
b) Reacciones en los soportes.
ELEMENTO C. MUER:A C. VIVA
Viga VPT + 5 ~-B - D 573 216
Placa C' - 4" 573 216




Viga VPT - C" - 4

-2 (.25 x .25 )

4:% 115 c
a) Cargas repartidas Ll
Tramo Tipo de carga Carga por m Ll Parcial | Total
Unico Peso propio «25x.25x2400 150
Peso aligerado 350 0.70 245
Piso termino 100 0.70 70 465
Sobrecarga 200 0.70 140 140
b) Reacciones en los soportes
EILEMENTO C. MUERTA CARGA VIVA
Viga VPT - 5 - B - D 265 80
Placa C" - 4w 265 80
Viga VPT - 5 - B - D ( .25 x .45 )
Pa’ Pe! pe' PE
£ 2.33% 30 133 L 167 o.szo‘j:s
L 1
v .
' 3.69 A 3.90 i%
5 T |
a) Cargas repartidas < P
Tramo Tipo de carga Carga por m Ly Parcial | Total
B-C Peso pronio «25% . 45x2400 270
Peso aligerado 350 1.00 350
Piso terminado 100 1.00 100
Muro 200 2.15 430
Muro 200 1.00 200
Ventanal 100 1.15 115 1465
Sobrecarga 200 1.00 200 200
C-D Peso propio .25% .45x2400 270
Tor aligerado 350 1.00 350
Piso terminado 100 1.00 100
Muro 200 2.15 430
Muro 200 1.80 360
Ventanal 100 0.35 35 1545
Sobrecarga 200 1.00 200 200




b) cargas concentradas

Tramo | Tipo de carga Cargn mucrta Cargn viva Total
B-C PB' 5875 785 6660
Cc-D oC' 573 216 789
Pc" 265 80 345
B 2863 1070 3933
c) Reacciones cn los sonortes
ELEMENTO Cargn mucrta Carga viva Total
Viga VT - B -5 - 8 3449 421 3870
Viga VPT - C - 5 - 8] 12767 1970 14737
Viga VT -« D - 5 - 8 4740 1270 6010
Rc
&
!
a8 A
!, ‘13 ) 49,65 1, a.00 |,
5 o ' 5 é
a) cargas rcpartidas
Tramo | Tipo de carga Carga por m Ll Parcial| Total
Unico | Peso propio .25x% . 45x2400 g 270
Por aligecrado 350 3.52 1235
Piso terminado 100 3.52 352
Muro 360 2.15 774 2631
Sobrecarga 200 3.52 704 704
b) Cargas concentradas
Carga | Tipo dec carga |Carga por md leLl Tarcial Total
T
R CM 12767 Ay
c oV 1990 | 14737
Muro 200 3.52x.60 424 1040
Fentanal 100 3.52x1.75 616




c¢) Reaccioncs en los soportes

ELEMENTO CiaRGY MUERTA CisRGy VIVL
LUolumna C - 6 30100 2780
Columna C - 7 7777 3150
Vigan VPT - D + 5 - 8 ( .25 x .45)
Ps Pa
. s . 'y ‘
" [i} S, 4.65 ¥ 3.00 e
s (3 7 8
a) Cargas rcpartidas
Tramo | Tipo dc carga Carga por m Ly TFarcial| Total
inico | ¥eso propio .25% . 45x2400 . 270
Tor aligcrado 350 3.45 1210
Tabiqueria mévil 150 3.45 517
Pigo terminado 100 3.45 345
Muro 200 2.15 430 2772
Sobrecarga 200 3.45 690 690
b) Cargas conccntradas
2 .
Carga| Tipo de carga Carga por m L1XL1 rarciall Total
- 6010
Is RD
Muro 200 1.62x1.00 224
Ventanal 100 1.62x1.35 219 p553
PS Muro 200 3.45x.60 414
Ventanal 100 3.45x1.75 603 [017
c) Reacciones en los soportes
ELEMENTO CARGA MUERT.: CiaRGa VIVA
Columna D - 6 19500 2710
Columna D - 7 11270 5065




15

Viga VPT - B - 5 -8 ( .25 x .45 )
r 5 l Ps
+ 173 '?___ _ 4es 5 a0 ;
5 e L
a) Cargas repartidas
Tramo Tipo de carga Carga por m Ll Parcial| Total
Gnico DPeso propio «25% . 45x2400 270
Por aligerado 350 344 1200 [
Tabiqueria mévil 150 344 514
Piso terminado 100 344 344
Muro 200 2.15 430 2758
Sobrecarga 200 3 o L4 688 588
b) Cargas concentradas
Carga |Yipo de carga Carga por m2 L,xL; |Parcial Total
P5 PB 3870
Muro 200 1:74x1.0| 348
Ventanal 100 1.74x155 235 4453
P8 Muro 200 3 4460 413
Tentanal 100 34845 602 1015
c) Reaccionesen los soportes

ELEMENTO

|

C A‘L RGA MU ERTA

CARGA VIVA

Columna B - 6
Columna B = 7

15650
12968

2710
3060




VIGAS DE ARRIOSTRE DEL ©ISO TIrICO

Viga = ATT - 72 -= A - E (.50 x .25)
= Viga — AT - 6 - 4 - F
= ]
z ) P2 ‘i&
| 373 1 3.65 Iy 3.90 |, 3.48 |,
T T I T T
A B < ° €
a) Cargas uniformes
. 2 .
Tramo Tipo dec carga Carga por m Ll Parcial | Total
A-B Peso propio «50x.25x2400 299
=B-C Tor aligerado 350 1.00 350
=C-=D DPiso terminado 100 1.00 100 749
=D-E Sobrecarga 200 1.00 200 200

b) Reacciones en los soportes

CARGA VIVA

ELEMENTO CARG:. MUERTA
Columna A - 7 1404
Coclumna B - 7 2751
Columna C ~ 7 2825
Columna D - 7 2762
Columna E - 7 1505

373
738
755
738
348

VIGAS DE LA AZQOTE.L

Viga PA' = B' — 4 - 5 (.25 x .40 )

T
|

2

urﬂr—ﬂn




a) Cargas repartidas

17

Tramo Tipo dc carga Carga por m2 L. Tarcial |Total
unico | Teso propio .25x . 40x2400 240
Por aligerado 350 1,20 420
Piso terminado “1CO 1.20 420
Muro 360 0.60 216 9%
Sobrecarga 100 1.20 120 120

b) Reacciones en los soportes

EILEMENTO CARGA FERMANENTE CiaARGA VIVA
Viva PA - 4 - B - D 3260 393
Viga PA =5 - B - D 3260 393
Viga PA - C' -4 -5 ( ,25x .25 )
—
/ A
le 115 t_

T

a) Cargas repartidas

Tramo Tipo de carga Carga por m2 L Parcial | Total
Unico | Ieso propio .25x% . 25x2400 150
Tor aligerado 350 1.90 665
Tiso terminado 100 1.90 190 1005
Sobrecarga 100 1.90 190 190

b) Reacciones en los soportes

ELEMENTO

CARG.: MUERTA

CARGA VIVA

Viga A = 5 = B = D
Placa C' - 4"

573
573

108
108




Viga PA = C" - 4™ - 5 ( .25 x .25 )
[ |
5 2
L, 145 L
T T
au' 5
a) Cargas repartidas
Tramo Tipo dc carga Carga por m2 Ll Parcial| Total
Ginico Peso propio .25x.25x2400 150
Tor aligerado 350 0.70 245
Piso tcrminado 100 0.70 70 fues
Sobrecarga 100 0.70 70 70

b) Reacciones en los soportes

ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Viga A - 5 -B - D 265 40
Tlaca C" - 4"! 265 40
Viga DA -5 -B-D ( .25 x .40 )
et PE
re' ' P! -
™ 2.3s .30 4, 437 © 1.07 °q‘s°1f5
: petidey ¥
C T D |
5 5 2
L 3.63 L 3.%90 P
‘s e "o
a) Cargas repartidas
Tramo Tipo de carga Carga por n Iy Parcialj Total
B - C | Peso propio «25x.40x2400 240
Por aligerado 350 1.00 350
Piso terminado 100 1.00 100
Muro 360 0.60 216 906
Sobrecarga 100 1.00 100 100
C - D | Peso propio .25%.40%2400 | 240
Tor aligerado 350 1.00 350
DPiso terminado 100 1.00 100 690
Sobrecarga 100 1.00 100 100




b) Cargas concentradas

19

Tramo Tipo de carga Carga muerta Carga viva Total
B-C PB! 3260 393 3655
C-D rCc’ 573 108 681
P 265 40 305
PE 2863 1070 3933
¢) Reacciones en los soportes
Elsmento Carga muerta Carga viva | Total
Viga PA - D ~- 5 - 8 1667 149 1816
Viga PA - C -5 -8 ( .25 x .40 )
) &‘ . Ps
o 1113 { 463 reo |
s ‘ §
a) Cargas repartidas
Tramo Tipo de carga Carga por m Ll Darcial | Total
tinico | Deso propio .25x . 40x2400 240
Por aligerado 350 3.52 1235
Tiso terminado 100 3,52 352 1827
Sobrecarga 100 3.52 352 352
b) Cargas concentradas
Carga Tipo de carga Carga por m2 leLl Parcial | Total
Rc 10873 10873
Pg Parapeto 360 2.52x.60 762 762

c) Reacciones en los soportes

Elemento

Carga muerta

Carga viva

Columna C - 6
Columna C - 7

21700
535

1285
1565
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VIGA PA - D - 5- 8 (.25 x .40)
D5 P8
| |
5 )
Lk §:23 % 4. 65 B 2.9 4
| | b
5 6 R
a) Cargas Repartidas
Tramo Tipo de carga Carga por m2 L, “|Parcial | Total
Unico Teso propio .25 x 40 x 2400 240
T'eso aligerado 350 3.45 1210
Tiso terminado 100 3445 345 1795
Sobrecarga 100 3,45 345 345
b) Cargas Concentradas
Carga Tiro de carga Carga por m2 leLl Parcial Total
. 1816
Fs )
parapeto 360 1.62x.60 350 2166
Py parapeto 360 3.45x.60 743 743
c) Reacciones en los soportes
ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Columna D-6 9720 1360
Columna D-7 8229 1530
VIGA PA - B -5-8 ( .25 x .40 )
W ”
A A A Py
K 73 le 9. 65 r 2.9 F
f T
5 [3) T 8




a) Cargas Repartidas 21
Tramo| Tipo de carga {(Carga por m2 Iy larcial Total
Unico | Deso propio « 25% . 40x2400 240
Tor aligerado 350 344 1200
Piso terminado 100 3 44 | 344 1784
Sobrecarga 100 3 otk 344 344
b) Cargas Concentradas
Carga Tipo de carga | Carga por m7 leLl Parcial | Total
2528
p5 RB 5
parapeto 360 1.74x.60 375 | 2903
Ts parapeto 360 3, 4lix 60 u2 | 742
c¢) Reacciones en los soportes
ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
columna B=5 10700 135 7
Columna B-7 7895 152 %
VIG. PL - A- 5-8 ( +25 x 30 )
= VIG., Pl ~ I - 5-8 PB
Ps
A 8
1 .85 |, 4. 6§ |,  2.00 ]|,
T | !
P 6 7 8
a) Cargas Uniformes
Tramo | Tipo de Carga Carga por m2 Ll Tarcial | Total
Unico | peso propio |.25 x .30 x2400 180
Por aligerado 350 1.74 610
T'iso terminado 100 1.74 174
Muro 360 0.60 216 1180
Sobrecarga 100 1.74 174 174
b) Cargas Concentradas
Carga | Tipo de carga |Carga por m LixIp Parcia1|’l‘otal
Pg Muro 360 1.74x.,60 376 376
Pg Muro 360 1.74x .60 376 376 -




c) Reacciones en los Soportes

22

ELEMENTOS I CARGA MUERTA CARGA VIVA
Columna A-6 ] 5220 714
Columna A=7 5572 766
VIGAS DE ARRIOSTRE DE LA AzOTEA
VIGA ATA - 7 - A - E ( .50 x .25 )
= VIGA APA - 6 - A - E
i [ ) A g
_; 3.73 I, 3.65 b 1.90 t 3.49 +
| |
A g € E
a) Cargas Uniformes
e =
Tramo Tipo de carga Carga por m Ll Parcial | Total
A-B peso propio «50x.25x2400 299
=B-C por aligerado 350 1.00 350
=C-D piso terminado 100 1.00 100 749
iD-E sobrecarga 100 1.00 100 100
b) Reacciones en log soportes
BELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Columna A-7 1400 187
Columna B-7 2765 370
Columna C-7 2825 378
Columna D-7 2764 %69
Columna E-=7 1304 174
VIGAS DEL 2° DIS0

VIGA 2 T - B' = 4 =5 ( ,25 x.45 )

a).

: 4 5.5

b e
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b) {
y 2.65 v 3‘00 [} lqo‘
T T
4 5
A) Cargas Repartidas
Tramo Tipo de carga |Carga por m2 I, Parcial | Tptal
Unico| a)Peso propio «25% ,45x2400 270
b)Por aligerado 350 3.35 1170
b)Piso terminado 100 3,35 335
a)Muro 200 2.15 430
a)luro 200 0.60 120
a)luro 200 0.60 120
a)ventanal 100 2x1,55 310 27;5
c )Sobrecarga 200 3.35 670 670
B) Reacciones en los soportes
ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
a) b) Total Total
Viga 2DP-4-B-D 4100 3275 7375 1455
Viga 20-5-B-D 4100 2065 6165 920
VIGA 2 P --5-b -D ( .25x 45 ) P4 o
1 €
Pr Py Pe
U 2.35 , 130 137 | 67 %9 evis
A ! 1
| 1}
B 36s nE 390 40
a) Cargas Repartidas !
|Tramo | Tipo de carga Carga por m Iy Parcial|Total
B-C peso propio «25x%.45%x2400 270
por aligerado 350 1.00 350
Piso terminado 100 1.00 100
muro 200 2.15 430
muro 200 1.00 200
ventanas 100 1.15 115 1465
sobrecarga 200 1.00 200 200




]

Tramo Tipo de carga | Carga por md Ll Yarcial | Total
¢ =D peso propio .25x% . 45x24 00 270
por aligerado 350 1.00 350
piso terminado 100 1300 100
muro 200 2.15 430
muro 200 1.80 360
ventanal 100 0.35 35 1545
sobrecarga 200 1.00 200 200
b) Cargas Concentradas
Tramo | Tipo de carga | C. muerta C. viva Total
B-C PB' 6165 920 7085
©=D For 573 216 789
FY
c 265 80 345
TE 2863 1070 3933
c¢) Reacciones en los soportes
ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Viga 2D-B-5-8 %665 267
Viga 2T’-C-5-8 14287 o44
' Viga 2D7-D-5-8 5570 99
VIGA 2 P = C = 5 - 8 025 X 045 ) P
Ps 8
3 A 4, 6 R 2.00 |
+3 1% . 2 8
a) Cargas Revartidas
Tramo | Tipo de carga Caréa por m~ Iy Parcial | Total
Unico | peso propio «25x . 45x2400 270
por aligerado 350 352 1235
piso terminado 100 3.52 352
muro ' 360 2.15 774 | 2631
sobrecarga 200 3.52 704 704




b) Cargas Concentradas

Carga| Tipo de carga | Carga por m2 LlXLl rarcial Total
P R o i
5 e 15231 15231
Py Muro 200 3.52%.60 42
ventanal 100 2.52x1.75 616 1040
c) Reacciones en los_Soportes
ELEMENTd CARGA -MUERTA CARGA VTIVA
Columna C-6 30861 2775
Columna C-7 7510 2125
.LPS VIGA 2 P ~-D -5 -8 ( «25 x .45 ) Pe
lf . ran B .b( d
+ RE) ?,_ - 466 . a.eo
= 5 o 13 .
Tramo. . | Tipo de carga Carga por m2 L1 Parcial|Total
Unico | Peso propio .25x . 45x2400 270
Por aligerado 350 3.45 1210
Tabiqueria movil 150 3.45 517
Piso terminado 100 2.45 345
Muro 200 2.15 430| 2772
Sobrecarga 200 3.45 690| 690
b) Cargas Concentradas
!Carga Tipo de carga | carga por m2 L1XL1 Parcial | Total
Ps D 5869
Muro 200 1.62x1.00 324
Ventanal 100 1.62x1.35 219 | 6412
P Maro 200 3.45%.60 y1s |
Ventanal 100 3.45x1.75 603 | 1017




c) Reacciones en los Soportes

ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Columna  D-6 19229 2725
Columna D-7 11400 3055

Ps l Py
=k
= B — ey
" "y r 4 65 . : j AL.00 |,
5 6 3 ‘ .
a) Cargas Repartidas
Tramo Tipo de carga Carga por m2 Ll Parcial | Tetal
Unico peso propio .25% . 45x2400 270
por aligerado 350 3.44 1200
tabiquefia movil 150 Bl 514
piso terminado 100 3 44 344
muro 200 2.15 430 2758
sobrecarga 200 3 44 688 688
b) Cargas Concentradas
Carga | Tipo de carga | Carga por m LyxL, Pargial | Total
Ps " 3932
Muro 200 1.74x1,00 348
Ventanal 100 1.74x1.35 235 4515
Py Muro 200 3. 445,60 413
Ventanal 100 344x1.75 602 1015
c) Reacciones en los soportes
ELEMsSNTO CARGA MUERTA CARGA- VIVA
Columna B-6 16680 2710
Columna B-7 12000 3060
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VIGA 2D -4 - B- D ( .25 x .30 )
— 2.3% Pay3e , 1LA7 LR 167 a0 415
! \ VEN
: = S
" 3.6S l 3.90
l . ¥
) c o
a) Cargas Repartidas
Tramo | Tipo de carga carga por n Ll Parcial [Total
B-C Peso propio «25x% . 45x2400 270
Por aligerado 350 1.00 350
Piso terminado 100 1.00 100
Muro 200 2:.15 430
. £0Q 1,00 200 o
VolSanat 100 1.1 195 1868
Sobrecarga 200 1.0 0/
C~D | Teso propio «25x J45x2400 . 270
Tor aligerado 350 1.00 350
Piso terminado 100 1.00 100
Muro 200 2.15 470
Maro 200 1.80 360
Ventanal 100 0. 35 35 1545
Sobrecarga 200 1.00 200 200
b) Cargas Concentradas
Tramo Tipo de carga Carga muerta Carga viva Total
B-C Ppe 7375 1455 8830
— o)
o=D P 573 216 789
Fou 265 80 345
Py 2197 829 3026
c) Reacciones en los Soportes
ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Viga 2 D-B-1-4 4120 267
Viga 2 P-C-1-4 15580 L4
Viga 2 DP-D-1-4 4640 299
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VIGA 2P - A -1 -4 ( .25 x .30 )
p l”"
\
4
e .
200 7 T0 4.65 L 4.85 ‘t
2.90' |
2 3
a) Cargas Repartidas
Tramo Tipo de carga Carga por m2 Ll PParcial |Total
Unico Peso propio ) ;25x.30x2400 180
Por aligerado 350 1.75 612
Tabiqueria movil] 150 1.75 262
Piso terminado 100 1.75 175
Muroc 3260 2.30 827 2056
Sobrecarga 200 1.75 350 350
b) Cargas Concentradas
Carga Tipo de carga Carga por ma leLl Parcial [Total
P
1 Muro 200 1.75x.60 210
Ventanal 100 1.75x1.75 306 | 516
P! ) ..
1 Alero (reaccibn) 2870
Py | Mro 200 1.75x1.00| 350
Ventanal 100 -40x1.355 54 404
c) Reacciones en los Soportes
. ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Columna  A-2 7270 + 6990 1535
Columna A=3 8230 1440
VIGA 2P -C -1 -4 ( .25 x .45 )
Py LR=
! i :
=
2.00 a ! 4.65 B .73,
2.99 Py 3 |




a) Cargas

Repartidas
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Tramo | Tipo de carza Carga por m" Iy varcial|Total
Unico | peso propio .25% . 45x2400 270
por aligerado 350 3.52 1235
piso terminado 100 3.52 352
muro 360 2.15 774 2631
sobrecarga 200 3.52 704 704
b) Cargas Concentradas
.Carga | Tipo de carga Carga por o 1_leLl Parcial|Total
Py Muro 200 3,523 460 u2u
Ventanal 100 3.52x1.75 6 16 1040
P'y Alero 57,0
Ro | 16524
c) Reacciones en los Soportes
EILEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Columna C-& 2394 + 14055 3120
Columna C-3 31400 2780
,tﬁ Pay
; :
260 % .90 4. 65 £ 1393
290 | Ta f
a) Cargas Repartidas "
Tramo Tipo de carga Carga por m- I Parcial|Total
Unico peso propio «25% . 45x2400 270
por aligerado 350 Z.45 1210
Tabiqueria movill 150 3,45 517
piso terminado 100 545 345
muro 200 2.15 430 2772
Sobrecarga 200 3,45 690 690




b) Cargas Goncentradas
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Carga Tipo de Carga Carga por m2 LIXLl Parcial|Total
B Miro 200 3.45%.60 | 414
Ventanal 100 3.45%x1.,75 603 1017
™t
olib | Alero 5620
Ey By 4939
Muro 200 1.62x1.00 224
Ventanal 100 1.62x1.35| 219 |5482

c) Reacciones en los Soportes

ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
.Columna D-2 7129 + 13720 3055
Columna D=3 16950 2725
VIGA 2P - B -1 -4 ( .25 x .45 )
Py
W
2.00 f,saj‘, “4.65 ?, 1+73 1‘L
2.90 L F !
o1 3
a) Cargas Repartidas
Tramo Tipo de carga Carga por m2 L, FParcial|Total
Unico peso propio «25% . 45x2400 270
por aligerado 350 3. 44 1200
tabiqueria movil 150 3. 44 514
piso terminado 100 3. 44 44
muro 200 2,15 430 [2758
sobrecarga 200 3.44 688 688




b) Cargas Concentradas
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Carga Tipo de Carga Carga por m2 leLl Parcial Total
P Muro 200 3, 445,60 413
Ventanal 100 3,44x1.75 602 1015
S
Py Alero 5620
P
* Ry 4387
Muro 200 1.74x1.00 348
Ventanal 100 1.74x1.35 235 4970
¢) Reacciones en los Soportes
ELEMENTO CARGA MUERTA CARGA VIVA
Columna B-2 8275 + 13720 3060
Columna B-3 15250 2710
METRADO EN CASA DE I"AQUINAS
Techo casa de: mfQuinas- aligerado h= .20 m
VIGA TCM -~ 4" ( .25 x 40 )
= VIGA TCM - 4"
i ¥
A 1ss L 440
T [
¢’ c
Cargas Uniformes
Tramo |Tipo de carga Carga por m< Ll Parcial | Total
Unico|peso propio «25x.40x2400 240
peso aligerado 320 1.60 512
piso terminado 100 1.60 160 912
. sobrecarga 70 1.60 112 112
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Reacciones en los soportes

ELZMENTO CARGA MUEXTA CARGA VIVA
Columna C" - 4' 165 -5
Columna C' - 4'"! 2525 335

LOSA PISO Dm LA CASA Dii MAQUINAS

Apoyada sobre las placas de los ejes C' y C"

Distribucidn de cargas

F 30“5 ™ "
. )
V) // _!}_ c'!
S Ps Py Py R ff 13
& i » o* 14 A W
v N
g S
% N C
o [
X v’ 3

Para el tipo de ascensor a utilizar en este proyecto

lasyrcacciones producidas por el equino en la losa son:

Py - 1500 Kg/m°
P5 _ 1100 Kg/m°
Po - 400 Xg
Py - 500 kg

Se coloca una losa de concreto sobre la losa del pi-
so de la casa de maquinas y se intercala entre ellas corcho de
C.05 m. de espesor para aislar las vibraciones por efecto de las
méquinas. La “loga de reparticidén de cargas hace que las cargas
anteriores setransmitan a la losa del piso como cargas uniforme-

mente distribuldas.
Esta sobrecarga del equipo vale:

W' =2 P, + 2 P5 = 2 x 1500 + 2 x 1100 3000 + 2200



W' = 5200 Kg/m°

Debido a P6 .....W".= 2 P6 = 2 x 400 = 151 Kg/m2
& A 20x1.6
Uoe Ut o4 WY = 5351 Ke/m 2 2

En el voladizo, la carga uniformemente repartida es:

W= 2
P - 2x 500 = 195 Kg/m°
A 3.20%1.60

METRADO DE IA LOSA DEL PISO ( POR m. D3 ANCHO )

1‘_‘_’1’!’“"‘& t-L:Tmn-

|
PLoco e ¢ N PlLocu @ye ¢
a) Cargas repartidas

Tramo| Tipo de carga Carga por m2 Ll Parcial | Total
1° | peso propio .20x1x2400° |1 480
losa de reparticién .20x1x2400 |1 480 960
por equipo y S/C 5351 1 5351 5351
2° peso propio . 20x1x2400 1 480 480
por equipo y S/C 195 1 195 195
2
b) Cargas Concentradas
Carga | Tipo de carga Carga por m< leLl Parcial |Total
Py miro (.15m) 200 2.30x1 460 | 460

Reacciones en los soportes ( por m de ancho de losa )

EIEMENTO C. MUERTA C. VIVA
Placa eje C" -20 4257
Placa eje C' 2830 4875
VIGA - ICM - 4"' = C' = C ( .25 x .40 )

]
—!

AN

|.6p




p) Cargas Uniformcs.,

Tramo |[Tipo de Carga Carga por m Ll Parcial | Total
unico| peso propio 25% . 40x2400 240
por losa 480 1 480
piso terminado 100 100
muro 200 1 200 1020
sobrecarga 195 1 195 195
b) Reacciones en los soportes
ELEMENTO C. MUERTA C. VIVA
Placa eje 4" 1635 312
VIGA - pCM - 4 _ @' _ ¢
1
A i
L 6O
a) Cargas Uniformes
Tramo | Tipo de carga Carga. por m2 4 Ll Parcial | Total
unico [ peso propio «25%  40x2400 240
por losa 480 1 480
piso terminado 100 1 100
muro 200 1 200 1020
sobrecarga 195 1 195 195
b) Reacciones en los Soportes
ELEMENTO C. MUERTA C. VIVA
Placa eje 4" 1635 312




N
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CAPACIDAD DEL TANQUE Y CISTE INA

Considerando un gasto de azua de 30Q0 1lt./persona/dia
y sabiendo que en el primer piso que es para tiendas y oficinas
pueden consumir agua 4 personas en total ( ya que no habitan a-
11i); en cambio en los pisos tipicos (6), a 4 departamentos por
piso, hay en total 24 departamentosvy considerando 3 personas
por departamento se tiene 72 personas, mds las 4 del 1T piso
hacen un total de 76 personas.

Al dia se consume 300 x 76 = 22800 1t..
Por precaucidn contra incendios = 10,000 1%,
32,800 1t.

Son en total %2.8 m3
La capacidad de la cisterna es de 2/3 x 32.8
Ia capacidad del tanque es 1/3 x 32.8

It

21.9 m5
10.90 m5

Dimensiones de la cisterna:
3.,2x%.,20 h = 21.9

interiores h = 2.14 + .30 = 2.45
Dimensiones del tanque elevado:

interiores 3.65 x 4.40 h = 10.9

h. = 0068 + .50 =] loOO Me

CARGAS POR ENCIMA DE LA AZOWTA

METRADO DET. PANQUE ELEVADO

Peso del agua: 1.00 x %.65 x 4.40 x 1000 = 16000 Kg
Peso de las losas del fondo y techo: 2 x 4.15x
x4.90 x .20 x2400 = 19500 Kg
Peso de las paredes verticales: 16.10 x 1.00 x
.25 x 2400 9660 Kg
45160 Kg
Reacciones en los soportes
Columna c -2 = 11250 Kg
Columna C -3 = 11250 Kg
Columna D -2 = 11250 Kg
Columna D- 73 = 11250 Kg



DISERO ANTISISMICO

Se empleard el metodo del Dr Muto para la determinge
cibén de los esfuerzos cortantes y momentos flectores debidos al
sismo, en los elementos estructurales. Se tomard en cuenta las
recomendaciones contenidas en el "Proyecto de Normas Peruanas

de Disefio Antisismico".
E1l procedimiento a seguir es el siguiente:

a) Metrado de cargas para sismo ( Obtenido con algunas varian-
tes del metrado de cargas general)

b) Determinacidn de rigideces de los elementos.

¢) Célculo de los valores "D" para columnas.

d) Distribucidn del cortante en altura.

e) Cllculo de los valores "D" en placas

f) Determinacidén de los puntos de inflexidn.

g) Localizacidn del centro de corte,

h) Correccién del cortante por torsidn.

i) Determinacidn del cortante tomado por las columnas.

j) Célculo de los momentos y cortantes que actidan en vigas y
columnas.

k) Correccidn por grado de empotramiento de la cimentacidn.

METRADO DE CARGAS

Especificaciones complementarias:
Las cargas por encima de la azotea ( tanque elevado

y casa de miquinas) se considera que producen una fuerza hori-
zontal igual al 12% del peso total, como un corte uniforme adi-
cional para todos los niveles.

Ias cargas de cada pisomse suponen concentradas como
fuerza norizontal al nivel de los aligerados; ademds, por ser el
edificio para viviendas se considera s6lo el 25% de la sobrecar-

ga.
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CALCULO DE RIGIDECES DE VIGAS
Y COLUMNAS

PORTICO C = ( entre ejes 5-8)
(1) (25x40) 0.286 2)
2.08 7°
43) 0.407 ( 25 x 45 ) 4)
2:08 60
) 0.407 (25 x 45 ) (&)
2.08 50
(7> 0,407 (25 x 45 ) &)
3.30 4°
Q)  o0.407 (25 x 45 ) Qo)
3'30 30
(11) 0.407 (25 x 45 ) @12))
3.30 2©
@€3) 0,407 (25 x 45 ) (1)
lO
(15) (16)
1.73 4,65 4.65 2.00
(6) (7)
C.RACTZRICTICAS DE LAS SECCIONES
NIVEL ELTMENTO. DIMENS;OQES - I=l/l2-béx103K=I/lx105
Azotea Viga PA-C—6-7 | .25|.40| 4.62 1.33 0.288
del 2%1 7°| Viga VPT-C-6-7| 425|.45| 4.65 1.89 0.407
del 1%1 5°|Columna C-6yC-7| .30[.70| 2.60 8.56 3.30
del 5%1a A}Columna C-6yC-7| .30[.60| 2.60 5.41 2.08




2.6p

2.6p

2.6

2.6p

2.6p

2.6p

PORTICO A

= B

L.

( entre ejes 5 - 8 )
0.121 (2.5 x 30)

2.08 7°
0.121 ( 25x30 )
2.08 6°
0.121 (_25%30 )
2.08 5°
0.121 (25x30 ) |
3.20 4°
0.121 ( 25x30 )
3,30 5°
0.121 ( 25x30 )
3.30 2°
0.121 ( 25x30 )
(o]
%.3%0 .
" -
D A 4.65 1 2.00Q
1.85 (6) * (7) :



CARACTERISTICAS Dii LAS SECCIONES

NIVEL SLEMENTO IMENSIONES I=1 bh5x103 K=I,107
= =x10
b h 1 12 L
Azotea Viga PA-A-6-7 .25|.30 | 4.65 0.563 0.121
del 2% 7°|Viga VPT-A-6-7 [.25|.30 |4.65 0.563 0.121
del 1%15°| Columna A-6yA-7| .30|.70 | 2.60 8.56 3.30
del 5% A,|Columna A-6yA-7| .30[.60 | 2.60 5.41 2.08
PORTICO B = D ( entre ejes 5-8 )
CARCTERISTICAS DE ILAS SECCIONES
| NIVEL ELEM:NTO DIMENSIONES I=;?bh5x105 K=1x107
T i
b h] 1
Azotea Viga PA-B5-8 .25 |.40 |4.65 1.33 0.286
del 2°a17°| Viga VPT-B-5-8 | .25|.45 |4.65 1.89 0.407
del 1°a159| Columna B-6yB-7| .30|.70 |2.60 8,56 3.30
del 5% 1la
A Columna B-6yB-7| .30[.60 [2.60 5.41 2.08




PORTICO 6 = PORTICO 7
= PORTICO ,_3
5 (1) o174 (2) 0.178  (3) u.le7? (4) 0.187 (5

7,
2460 0.518 0.518 0.518 0.518 Q.518
_44 (6)_ 0.174 (¥) __0.178  (8) 0.167 (9) 0.187 (10)
2}60 0.518 0.518 0.518 0.518 g.518
- (11) 0.174 (12) 0.178_ (132 0.167 (14) 0.187 (15)
260 0.518 0.518 0.518 0.518 d.518
¢ Ge)ogzs (A7) o7 (18) o0.167 (19) o.187 (20)
2460 0.605 0.605 0.605 0.605 0.605
+ (21) 0,,174 (22) 0.178 (23) 0.167 (24) o.187 (25)
2460 | ©.605 0.605 0.605 0.605 0.605
13 (26) 0,174 (27) o0.178 (28) o0.167 (29) 0.187 (30)
2}60 0.605 0.605 0.605 0.605 4.605
372 (31) 0,174 (32) 0.178 (33) 0.167 (34) 0.187 (35)
2b6o | 0.605 0.605 0.605 0.605 q.eos

(26) (37) (38) (39) (40)

——p al 65— i—5.9o ——5.48:7LY

¥ w0 i ’ TIT W 777 N\ 7

() (B) (¢) (D) (E)



4o

9-7ho-0 ‘9-D‘o-g v
81560 s¢ 1 09°z | o¢ | 09" 9=y :seuuniop | el e G ToD
| 9~T9-C ‘9=D ‘o-g
$09°0 45 09'z | o¢* | 04|  o-v :seumnrop o6 e T ToD
48T N 1690 eh's | ¢2* | 06*| m-a-o-zda e9tA
L9T"0 169°0 06°¢ | gz* | 0¢*| @-p-9-zdn eSTA
84170 169°0 ¢3¢ | 2o | 06*| o-g-9-zan eSTA
#4170 169°0 ¢t | gz | 06| E-v-9 zaa eSTA |4 Te 2 ToD
L8T*0 169°0 gnc | ¢z¢ | 0g*| m-a-o9- va eSta |
(70 69°0 06°¢ | ¢z* | 06| a-o-9- va esTA
80170 169°0 Gorc | szt | 06t| o-g-9- va e3TA
#4170 169° * ¢t¢ | g2 |ogt| a-v-9- va e8TA eagozy
OT¥IL/T =¥ LOTXuq 21/T =I | SENOTSNEWIC| . OTNTWETE THAIN

SENOIDDES SvI

HT  SYDILCTIEMLOTEYD




PORTICO 2
0.174 0.178 0.167 0.187
2,60 | 0.518 0.518 | 0.518 0.518  0.58
Q.174 0.178 | 0,167 Q.187
oleo | 0.518 0.518 0.518 0.518  0.58
i 0.174 0.178 0.167 0.187
2t60 | 0.518 0.518 0.518 0.518  0.58
0.174 0.178 0.167 0.187
|
2.60 } 0.605 0.605 0.605 0.605  0.6P5
0.174 0,773 0.167 0.187
.60 | 0.605 0.605 0.605 0.605  0.6p5
4 L o0.174 0.178 0,167 0.187
£.60 | 0.605 0.605 0.605 0.605  0.6p5
0.174 _0.17¢ 0.167 0.187
3.20 0.491 0.491 0.491 0.491  0.4P1
(ah B © ) D
o = .}}7_\—“5.73 '_—,-7/-\%’3.65 __7_//.&._\_“ 3.90 _'_;7\_\?5.48 i
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1.0)

PORTICO A = E ( entre ejes 1-4 )
0.121
-~
2.60 2.08 2.08
' 0.121
2.60 2.08 2,08
0.121
_;4
2.60 2.08 2.08
4 0.
- 121
2.6Q 3.30 3.30
— _0.121
2.60 3.50 3.50
.121
- :
2.6( 3.30 5.30
.;( ] 0.121 )
3.20 2.68 3.30 2.60
74 7/_/_‘\\ ,Ilb!\\ o
g 200 4.65 1.85 v
” . A
€D, €D,
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CARACTERISTICAS DE IAS 32CCIONES
NIVEL ELEMENTO DIMENSIONES |I=1_ bh’x10° K:;xlo5
| 12 >
b h 1
Azotea Nigz_a PA-A-1-4 .25 ‘. .30 4.65 0.563 0.121
del 2%179 Viga VET-A-1-4 .25 | .30[4.65 0.563 0.121
del 1%1 29 Columna A-2 .30 | .70|3.20 8.60 2.68
Columna A-3% .30 | .70|2.60 8.60 %.30
del 2%1 59 Columnas A-2yA-3.30 | .70|2.60 8.60 3.30
del 5° a 1a ]
o A ) Cplumnas A2yA-3.30 | .60i2.60 542 2.08
PORTICO B =D ( entre ejes 1-4 )
NIVEL ELIMENTO DIMENSION S I=%bh5x103 K:plo3
b| hi 1 i
Azotea Viga PA-B-1-4 |.25|.40(4.65 1.33 | 0.286
del 2%17° [Viga VPT-B-1-4 |.25[.45|4.65 1.89 | 0.407
del 1°12° [Columna B-2 .30[.7013.20 8.60 |2.68
Columna B-3 .30(.7012.60 8.56 3.30
del 2°a15° [Columna B-2yB-3|.30[.70!2.60 8.56 | 3.30
del 5° a 1d | |
A Columna B-2yB-3|.301.60(2.60 5.41 | 2.08




PORTICO_ _ C ( entre ejes 1-4 )
0,286
2460 2.08 2,08
N 0.407
— =
2160 2.08 2.08
. 0.407
2{60 2.08 2.08
e 0.407
2{60 3.30 3.30
2460 3.30 3.30
0.407
2460 3.30 3«30
0040’7 .
340
- 2.00 4 4.65 1; 1185
() (3)
CARACTERISTICAS DE IAS SECCIONES
NIVEL ELEMENTO DIMENSIONES I-1 bhox10° K:;xlo3
12 s
b i hil1
Azotea |Viga PA-C-1-4 [.25|.40|4.65 1.33 | 0.286
del 2%17° |Viga VPT-C-1-4 [.25|.45|4.65 1.89 0.407
del 1°12°[Columna Cc-2 .30!.70/3.20 8.60 2.68
COlumna C""B 030 070 2460 8-56 5.50
del 2%a15° |Columnas C-2yC-3|.30 .70|2.60 8.56 3.30
del 5%°%1 A |ColumnasC-2yC-3[.3)1.60/2.60 5.41 2.08
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CALCULO DE I0S  VALORES "D"

En el caso general tenemos que:
D= ak, [.12 E K,

=
Donde:
a = E H R——éK
5+ 0 = B
tR S
Siendo : KB = rigidez relativa de la viga
KC = rigidez relativa de la columna
2Kﬁ= sumatorio de las rigideces de las vigas que
concurren a la columna ( arriba y abajo ).
K=1I x1_ } Rigideces de las vigas y columnas
LK K, = 1000
EE_E Ko se toma como una constante para to-
n dos los elementos
En el caso de tener una columna un extremo ( empotrado)
L vale: D = a KC 12 E KO
—
h
donde=
a = 2 % y K = SKp
2 K 4=Kg—

Con estas fdrmulas hacemos los calculos respectivos

VALORES D DEL PORTICO C ( TRAMO 5-8 )

NIVEL COLUMNA |RIGIDECES DE LAS VIGAS
superiores |inferiores K K 7 o D
, izq.|der. izq.|der. ©

70 | C-6yC-7| - ]0.286 "~ |0.407]0.69%[2.08 [0.167 [.0772 |0.161
5%96° Cc-6yCc-7| - |0.407 | - |0.407[0.814|2.08|0.195|.0890|0.185
203%4% c_gyc-7 | - |0.407 | - [0.407]0.814(3.30|0.123|.0579|0.191

1° c-6yC-71 - |0.467 | - - lo.s67|3.30]0.142|.300 |0.990
- 4 I |




VALORES "D" DEL PORTICO A = E ( tramo 5-8)
NIVEL COLUMNA | RIGIDECES DE LAS VIGAS
TORES | INFEIIORES | ZK K, e a D
) _ _izq.lder. izq. |der.
5°,6%7°] A-6ya-7 | - [o.121| - {o0.1210.242|2.08].0582 |. 0282|0586
2°,3%4°| a-eya-7 | - o.121 | - |o0.121]0.242|3.30]|.0%67 |.0180. 0594
1° A-6yA-7 | - lo.121| - | .- |0.121]3.30/.0367 |. 0263 0868
i
VALORES _ "D" DEL PORTICO B=D (tramo 5-8)
|NIVEL COLUMNA| RIGIDECES DE L&S VIGAS| Tk | X, | K a | D
superiores |inferiores
izq.|der. izq.|der,
7° B-6yB-7| - |0.286 | - |0.407|0.69%|2.08|.167|.0770].160
5%y6° B-6yB-7?| - |0.407 | - |0.407|0.814|2.08|.195|.0888 |.184
2°,3%4%| B-6yB-7| - |0.407 | - |0.407|0.814[3.30!.123].0581 |.192
1° B-6yB-7| - |0.407 | - - |o.407|3.301.123|.294 |.970
VALORES "D" DEL FORTICO 6 = PORTICO 7 = PORTICO 3
NIVEL | COLUMNA|RIGIDECES DE LAS VIGAS| 7 K K, T a D
rsupeyiores inferiores
. izqg. |der. izq. |der.
| 5°,6%7° a-6 - lo.174| - Jo.174{0.3480.518|.326 |.143 |. 0740
5°,6%7° E-6 | o0.187| - [0.187| - |0.374]0.518].361 [.153 [.0791
5°,6%7° B-6 0.174 |0.178 |0.174 |0.178 |0.704 [0.518].678 |.253 |.131
5°,6%y79 c-6 0.1780.167 |0.1780.167 [0.6900.518}.665 |.249 |.129
5°,6%7° p-6 0.167 |0.187 [0.167 |0.187 [0.708 |0.518 | .682 [.254 [.131
29.3%49 A6 - lo.174| - |0.174 [9.3480.605]|.284 |.124 |.0750
29,23%u9 B-6 0.174 [0.178 |0.174 |V.178 [0.709 [0.605 |.582 [.225 [.136
2°,3%4% c_6 0.178]0.167 [0.178 [0.167 [0.690]0.605|.570 [.222 [.134
2°,3%u4°| p-6 0.167 [0.187 [0.167|0.187 |0.708 |0.605 | .585 [.226 |.137
20’303,40 E-6 0.187 - 0.187 = 0.374|0.605|.309 [.133% |. 0805
1° |a-6 - |o.7a| - - |0.174]0.605|.288 |.345 |.209
1° |B-6 0.174 [0.178| - - |0.3520.605}.581 |.419 [.254
1° |c-6 0.178 10.167 | - - |0.345(0.605]|.570 |.416 |.252
1° |p-6 | 0.167(0.187| - - l0.%54]0.605|.585 |.420 [.254
1° | B-6 0.187| - - - lo.187|0.605/.3091.350].212




N

VALORES '"D" DEL, PORTICO 2

NIVEL COLUMNA ' RIGIDECES DF LAS VIGAS ‘

_superjior inferior _ K K K a | D
| j1zq. lder. izq der. © :
O L O0-20 !
57,67y7 A=-2 - 0.174 - 0.174]| 0.348]| 0.518 [.336 |.143| .07 4

5°,6%7°| B-2 |0.174|0.178! 0.174 | 0.178 0.17440.518 |.678 |.253|.131
5°,6%7° c-2 |0.178[/0.167] 0.178| 0.167| 0.690|0.518 |.665 |.249].129
5°,6%97°| Dp-2 |0.167|0.187| 0.167| 0.187| 0.708|0.518{.682 |.254|.131"
59,6%7°| E-2 |o0.187| - 0.187 - | 0.374|0.518 |.361 |.153|.079
2°,3%4°| a-2 - | 0.174 - | 0.174] 0.348|0.605 |.284 |.124 | .075

0] (0]
2 ,30y4 B-2 0.174|0.178 0.174 | 0.178| 0.704[{0.605 |.582 [.225|.136

2°,3%4°| c-2 j0.178(0.167|  0.178 | 0.167| 0.690|0.605 |.570 |.222 |.134
2°,3%u4°| Dp-2 0.167|0.187| 0.167 | 0.187| 0.708|0.605 |.585 |.226|.137
2°,3%u4°| B-2 50.187 - 0.187 | - |0.374|0.605 |.309 |.133|.081
1° A-2 f - |o.174 - - |o0.174|0.491 [.395 [.362|.178
1° B-3 10.174]0.178 - - | 0.352|0.891 [.716 |.449.221
1° | c-2 0.178|0.167 - - | o0.385[0.491 |.70% |.445]|.218
1° D-2  0.167[0.187 - - | 0.354]0.491 |.721 |.448 |.220
1° E-2 10.187] - - - |0.187|0.491 {.381 |.370].182

VALORES "D" DKL PORTICO A (tramo 1-4)

NIVEL COLUMNA | RIGIDECEE DE LAS VIGAS ZK K K a D
superiores |inferiores ¢
izq. | der. |izq. | der.

50.6%7°|a-2 ya-3| - |o0.121] - | 0.121]0.242|2.08|.0582 |.0282|.0586
20 3%04°(4 5 ya-3| - |o0.121] - | 0.121]0.242(3.30].0366 |.0L54 | .0509
1° A=2 - |o.aal - - |0.121|2.68 [.o452 |.266 |.714

1° A-3 0.121 - - - 10.121(3.30;.0367 [.263 |.869




VAIORES "D" DEL PORTICO B (tramo 1-4)
IVEL COLUMNA | RIGIDECES DE LAS VIGAS K K K a D
SUPSRIOR INFERIOR ©
izq. | der. jizg. |{der. _
22 B-2yB-3 | - 0.286 - |0.40710.693|2.08 |.167| .077 |. .160
9y6° B-2yB-3 | - 0.407 0.407 |0.814]|2.,08 [.195| . 089 | .184
°,2°y4° B-2yB-3 - 0.407} - 0.407 [0.814]3.30 |.123] .0581 .192
1 B-2 - 0.407! - -  |0.407|2.68 |.152| .304 | .815
(0]
1 B-3 0.407! - - - |0.407(3.30{.123] .294 | .970
VALORES __ "D" DEL PORTICO C  ( tramo 1-4 )
NIVEL |COLUMNA | RIGIDECES DE LAS VIGAS
SUPERIOR INFERIOR s K K 7 A D
Izq. |Der. | Izg.| der. ¢
79 Cc-2yC-3 | - 0.2861 - 0.407 0.693| 2.08| .167|.077].160
5%%6° |c-2yc-3 | - |o.s07| - | 0.407 0.814] 2.08|.195|.c89].184
2°,3%u49c-2yc-3 | - |o0.s07| - | 0.407 0.814 3.30[.123].0551].192
1° c-2 ) 0.407| - - 10.407 2.68],152|.304 |,815
- 1° Cc-3 0.407 - - - 0.40% 3.30{ .123] .294 |.970
DISTRIBUCION DEL GCORTANTE EN ALTURA
Ta fuerza horizontal o cortante total en la base del
edificio : H es
H = UKCP
Donde :
a) U- Coeficiente que depende del uso de la edificacidén y el

indice sismico de la. regidn.
En nuestro caso U= 0.8 para edificio de oficinas y depar-
tamentos y regidén 2 sismica ( Lima)

b) K= Factor de modificacidén en el gue se tiene en cuenta la
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respuesta de una estructura a una excitacibén sismica de a

cuerdo a su grado de amortiguamiento flexibilidad, ducti-
lidad y capacidad de absorcidén de energia varia segin los

tipos de estructuraciones.

Para nuestro caso K= 0.80 por tratarse de un edificio cuyos
porticos se disefian para resitir por lo menos el 25% del

cortante en la base del edificio.

Los porticos deben ser capaces de tomar el 25% de la fuer
za horizontal total y el 100% debe ser soportado por todos
los elementos resistentes, haciendose la distribucidn de
acuerdo al principio de rigideces relativas.

c) C=Coeficiente que determina el porcentaje de la carga perma

nente mis una parte de la sobrecarga que debe tomarse co-
mo cortante en la base., Se expresa por la formula:

c = 0.0
.ﬂdﬁi
Siendo T= periodo de vibracidén fundamental

T =0.07 h f D

49.30;- 23

1480 ¢ D)-I




o'

T o= .07 B— o olopx 18220 oy
VD, Vi9.30
Ty = 007 %T' - 007 X ']:'8?.'2_%_ = -352
Ty V14.80
.05 .05
C, = = = .0795
X 3 3 Ko
,/Tx \J-249
0, = $2— =32 - .o72n
VT \h332
d) Reemplazando valores hallamos H:
H =UKC_P
P = 2502.121 Tn
Hx = 0.8 x 0.8 x .0795 x 2502.121
H_ =128 Tn
H = C
g = UK C, P
Hy = 0.8 x 0.8 x .0724 x 2502.121
H =116 T
y n
e)F. =5, "5hy
1 1
SW h.
1
PISO Ah hy Wi (Tn)| Wihy Fiy Pi v, vy
Azotea 18.20 | 244,793 | 4460 23.20| 21.0C| 23.20|21.00
2.60 -
70 15.60 | 368.305| 57207 | 29.80| 27.00| 53.00 |48.00
2.60 . .
6° 13,00 | 368.305 | 4775 24,80(.22.50| 77.80(70.50
2.60 :
59 10.40 | 369.829| 3840 20.00 | 18.10| 97.80 [88.60
2.60
40 7.80 | 371.401| 2895 15.00| 1%3.60[112.80[102.20
2.60 '
30 5,20 | 371.401| 1930 10.05{ 9.10[122.85 [1¥1.30
2.60 - [
20 2.60 | 388.707| 1012 5.279 4.76 [128.13 [116.06
2.60 ; : ;
1° 0.00| 19.38 | 0.0 0.0 | 0.0 128.13 116.06
A N - B
Total 2502.12 |oueu2 |128.1%(116.06
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Las constantesque se han usado valen:

m, = 'x - 128 = .00520
Tw b, 24642

m = H

vy Ty =116 = .00471
IW, b, 24642

Las cargas por encima de la azotea se considera a-
plicadas como fuerza horizontal en un valor del 12% para to-—

dos los pisos,

Cargas por encima de la azotea = 84,076 Tn
Cortante adicional en cada nivel = .12x84.076=10.09 Tn

e E1 cortante final en cada nivel es :

PISO v, ( ™) vy ( Tn )

Azotea 33%.29 31.09
7° 6% .09 58.09
6° 87.89 80.59
59 107.89 98.69
4° 122.89 112.29
30 132,94 121.39
20 138,22 126.15
1 138.22 126.15

Vx A Vy A

53-3970 31.09 ,70

65.G1 | 0 58.09 | £0

_ 87.89 5o 80.59 5o

107.83 |0 98.69 | ,0

122.89 30 112.29 30

132.94 |50 121.39 | 50

138.22 |, . _¥26.15| o

138.22 126.15
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CALCULO DE LOS VALORES "D'" EN PLACAS

Asumiendo que en la direccién del eje "x" 1las placas
absorben el 50% del cortante en e1,1°F piso y el 10% en el tl-

timo piso; variando linealmente tenemos para lapriicrc on@oxi_
nacibn,

Il

5.33%
1 PLACA C' (20%) TACA C"(8C%)
2.60m 0.666 2.67
2.856 11.40
14.28 5. 046 20.20
2.60m 7.246 29.00
5.0 9,446 37.75
"2 5.60m 11.626 46.50
13.820 55.30
36,23 13.820 55.3%0
2.60m
47.25
2.60m
58.13
|2.60m
69.10 | .
2.60m
69.10
PLACA EJE C' 1 ¢ TANTEO
5
m{¥ (Tn) [K [A G
n . wnx1O i\cm) Asnxlo-5 K, hn(cm) | Sg ,
72°| o.666 | 1.2 3 0.266 | 10°] 260 | .oe82
6°| 2.856 | 1.2 3 1.19 102] 260 | .126
5°| s.ou6 [1.2| 3 2.02 100 260 | .zis
4o mooue |1.2| 3 2.90 100} 260 | .308
3°0 g.uu6 [1.2] 3 3,78 10| 260 | .u01
2°l11.626 | 1.2 3. 4,64 10°] 260 } .uon
(e}
| 17)13.820 1 1,2] .= 5.51 10%) 260 |..585
ASD» = K Vl’] SSL‘L = ,:7'7.6 KO. ASI’I

A wn b,



<4
Vn(Tn) hn(cm) Vobnx10° M' 102 oM 2 K, 2;{_%}(10 HAp 10 g—n SR
©l  .666[ 260 1.73 1.73] 1.73| 1%.80| 1.25[871.25}|.0115| 99.90
91 2.856| 260 7 U4k 9.17 10.90| 13.80| 7.90[862.10|.0115| 98.80
;9 5.046| 260 | 13.10 | 22.274 31.44| 13.80| 22.70l831.50].0115 | 95.40
+°| 7.246| 260 | 18.80 | 41.0763.34| 13.80| 45.7 |763.10[.0115 | 87.50
s°| 9.446 260 | 24.55 | 65.6216.69| 13.80| 77.2 |640.20|.0115 | 73.40
>°111.626| 260 | 30.20 | 95.82®1.44| 13.80 [117.50|445.5 |.0115] 53.50
1°|13.820[ 260 | 35.90 |131.72/227.54| 13.80 [164.0 [164.0 [.0115 | 18.80
3
K = —4— x %; - 1/12 x £2 ééiqz x ds " 13:80
VALOR de D
n v Ssn - St D
7° 0.666 .0 99.90 99.9 . 00667
6° 2.856 .1 98.8 98.9 .0290
5° 5. 046 .2 954 95.6 . 0528
| 4° 7.246 .3 87.5 87.8 .0825
39 9.446 A 73 L4 7%2,8 | .128
2° 11.626 .5 53.5 54.0 .215
1° 13.820 .6 18.8 19.4 .710
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PIANTA TIPICA

(B Lt — 3
.06 .06
.06 .06
.06 .06
° 05 . 05
.05 "87 :
..} . 7 G
(D}—Eﬁﬁszé L = SEEEES
L A: J JL° % ~_ ) X
. o8 ' :

PLACA EJE C" 1 TANTEO
Ss
m Vn(Tn) K ."N‘anloa(cm) Agr10-3| %o hn(cm) Sen
2| 2.67 | 1.2 11.13 |  .288 | 10°| 260 . 0306
6° | 11.40 | 1.2 11.13 | 1.23 10°| 260 .131
591 20.20 | 1.2 11.13 | 2.18 10°| 260 231
40 129.00 | 1.2 11.13 | 3.14 10%| 260 .333
57| 37.75 | 1.2 11.13 | 4.08 103| 260 430
2°|46.50 | 1.2 11.13 | 5.02 10°| 260 .532
1°{55.30 | 1.2 11.15 | 5.98 | 10°| 260 .634
Agn = K Vp Sgn = 276 K, Agp

K wn h_

n
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1 125 (us)® 1
K. = Iz ¥ ~Z80 X i560 = 79

VALOR DE "D"

n v Ssn SBn St D
79 2.67 .0 7.83 7.8 |  0.342
6° 11.40 .1 7.75 7.9 1.44
5° 20.20 .2 7.5 7.7, 2.62
4° 29.00 .3 6.9 7.2 4,02
3© 37.75 b 5.8 6.2 6.09
2° 46.50 .5 4.0 5.5 10. 30
1° 55.30 .6 1.5 2.1 26 .40

CORTINTE QUE ABSORBEN TLAS PLACAS

22 Piso: V, = 33.29
ZD columnas = 2.40 D placas = .01l y .341
D placas‘5 =
= 2.7/5
Vo' « 33,20 x .01 = .121
2.75
Ve = 23,20 x .34 = 4,12
2.75
6° Piso : v, = 63.09
ZD columnas= 2.66 ; D placas = .03 y l.44
D placas = 1l.47
D = 4.13
Ver = 6%3.09 x .03 = 0.458
4,13
Ven - 63.09 x 1.44 = 22.0

4,13



G}

o .
5 Piso : Vx = 2,66 D placas = .05 y 2.62
ZD columnas = 2,66
ID placas = 2.67
iD = 5-55
V.. '
¢' = 87.89 x .05 = 0.825
5.9
V 1t
c" = 87,89 x 2.62 = 43,20
5.33
4° piso : V., = 107.89
D placas : .08 y 4.02
2D columnas = 2.72
2D placas = 4.10
ID = 6,82
v,
c' = 107.89 x .08 = 1.27
6.82
Ver - 107.89 x 4.02 = 63.60
6.82
3°T pigg v, = 122.89
2D columnas = 2.72 D placas : .13 y 6.09
zD placas = 6.22
8.94
v,
© = 122,89 x .13 = 1.79
8.94
Ven - 122,89 x 6.09 = 83.90

8- 94
2° piso : V= 132.94

ZD columnas = 2.72 D placas : .22 y 10.30
ZD placas =10,52
§D =13.24

Ve' = 132,94 x ,22= 2.21

15.24
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c" = 132.94 x 10.30 = 104.0
13,24
1°T Piso : .,Vx = 138.22
2D columnas = 17.87 D placas : .71 y 26.40
ZD placas = 27.11
SD = 44.98
Vor = 138,22 x 0.71 = 2.18
44,98
Vo = 138.22 x 26.4 = 81.0
44,98
2°  DANTEO
PLACA EJE G
SS
; A
n Vn(Tn) K vnxlOB(cm) A 10 K, n(cm) S.p
79 .121 1.2 3 .ou84 | 10°| 260 | .00513
6° 458 1.2 3 .184 1o5 260 .C19%
59| .825 | 1.2 3 2330 | 10°| 260 | .0350
4° | 1.27 1.2 3 .509 | 10°| 260 | o540
3° | 1,79 1.2 3 .76 | 10°| 260 | .o760
2° | 2.21 1.2 3 .885 10°| 260 | .oou7
1° | 2.18 1.2 3 872 |10°] 260 | .0925
J?L.E‘m = K vn Ssn = 27.6 Ko A
x P Sn
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Bp
! [V (Tn)lh V h 2 2M 2
n n(cm)| n nxl10 M'nxloe nx10 | Km 2Mn 4AB, |2 SBn
Km hn
o) o ) .
/ .121| 260 DOl4 31 W31 | 13.80]{ 2.24/1672.0].0115(19.20.
-0
>° 458 260 | 1.19 | 1.50 | 1.81]13.80| 13.1 |1656.7].0115/19.10
57| .825| 260 | 2.14 | 3.64 | 5.1413.80| 37.2 | 1606.4].0115 [19.10
+°1 1.27 | 260 | 3.30 | 6.9% |10.58|13.80| 76.6 | 1492.6].0115 [17.20
(0]
31 1.79 | 260 | 4.65 [11.59 [18.53 | 13.80| 13.40d 1282.0}.0115 [14.70
2% 2.21 260 | 5.75 |17.34 |28.93 | 13.80| 28.2Q 866.0].0115 9.96|
1°| 2.18 | 260 | 5.66 |23.00 |40.34|13.80l292.0 ! 292.0].0115 3.36 |
VAIOR D
n ' S, [ = S, D
7° .121 - 19.2 19,2 0.00630
6° 458 - 19.1 19.1 0.0240
(o]
5 .825 - 19.1 19.1 0.0432
4° ; 1.27 .1 17.2 17.3 0.0734
20 1.79 .1 14.7 14.8 0.121
2° 2.21 .1 10.0 10.1 0.220
1° 2.18 .1 Z .4 3.5 0.622
PIACA EJE C" 2°  TANTEO
SS 3_ A i
n A K (A -3 |
n ' wi?clo Snx10 | K, _. h_n _Ssn
72°4.12 | 1.2]11.13 Ll 100 260 .0471
6°22.00 | 1.2{11.13 | 2.37 107 260 .252
5°|43.20 | 1.2]11.13 | 4.e6 100 | 260 4Ok
4°l63.60 | 1.2{11.13 | 6.8 100 260 .728
3°(8%.90 | 1.2{11.13 | 9.05 107 260 .960
2°hou.00 | 1.2]11.13 | 11.20 10° 260 | 1.19
1°|81.00 | 1.2|11.13 | 8.72 10° | 260 924 |
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¢' = 63.09 x ,02

4,00

= 0.316

4,

00

= 63.09 x 1.32 = 20.80

h ' \ +
Vn n Vnhnxlo2l nxlO2 2Mnxlo2 Km Efg 4ABn 2 SBn
| Km hn
72 4.,12| 260| 10.7 10.7 |  10.7 |705| 1.52|1428.3| .c115 | 16.4
6% 22.00| 260| s57.2 67.9 78.6 | 705|11.10[1415.7| .0115 | 16.3
5% 43.20| 260| 112.0 | 179.9 | 247.8 |705|35.10/1369.5| .0115 | 15.8
4° 63.60| 260| 165.0 | 344.9 | 524.8 |705| 74.20|1260.2| .0115 | 14.5
39 8%.90| 260 218.0 562.9 | 907.8 |705/129.0 [1057.0| .0115 | 12.2
2104, 00| 260 270.0 832.9 [1395.8 |705198.0 | 730.0| .0115 8.39
81.0 | 260| 210.0 (1042.9 |1875.8 |705/&6.0 | 266.0| .0115 3,06
VALOR D
n v 8, S5 8, D
79 4,12 .1 16 .4 16.5 .249
6° 22,00 W3 16,3 16.6 1.32
5° 43.20 .5 15.8 16.3 | 2.65
4° 63.60 .7 14.5 15.2 4,19
30 83.90 1.0 12.2 13.2 | 6.35
2° 104. 00 1.2 8.4 9.6 | 10.80
1° 81.00 1.0 2,1 4.1 [19.70
CORTANTE _QUE ABSORBEN ILAS PLACAS
7° Piso v, = 33.29
£D columnas = 2.40 D placas = .0l y 125
=D placas = _.26
2.66
_ ; .
Vo' - 33.29 x 0L - 0.125  ; 'o" = 33.29 x .25 = 3.1t
2.66 2.66
6O Piso
VX = 65.09
D columnas = 2.66 D Placas : .02 y 1.32
D placas = 1.4
4,00
V. v "




)
c2

5° Piso:
V. = 87.89
<D columnas = 2,66 D w = LO4 y 2.65
£D, - 2.69
.Z.-D = 5055
Ve 87.89 x .04 = .658 v
: 2 . c" = 87.89 x 2.65 = 43.60
5.55 5.3%5
4° Piso:
V., = 107.89
TD columnas = 2.72 Dw = .07 y 4.19
D, - 4.26
¥D = 6.98
Ver - 107.89 x .07 = 1.08 Ver = 107.89 x 4.19 = 64.8
6.98 6.98
er . .
3__Fiso - V¥ = 122.89
<D columnas = 2.72 Dw= 12 y 6.35
=D, = 6.47
Ver 2 120.89 x .12 = 1.61 Ve - 122.89 x 6.35 = 85.0
9.19 9.19
2° Piso :
Ve - 132.94
ZD columnas = 2.72 Dw = .22 y 10.80
<D, =11.02
ZD =15074‘
Vor 120,04 x 22 = 2.13 y Yo" = 132.94 x 10.80 = 105.0
13,74 13.74
1er Piso:
Vg - 138.22
T D columnas = 17.87 D, = 0.62 y 19.7
<+ = 20. 2
£D, 20.32
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\ v

c' = 138,22 x .62 = 2.24 c" = 138,22 x 19.7 = 71.10
38.19 28,19

COMPROBACION POR CORTE

Segin el ACI, el esfuerzo permisible en el concreto:

Va = 0.29 Ver_ - 0.29 V210 = 4.2 Kg/cm®

El Reglamento en cuanto a fuerzas laterales en su sec
cidén 09,c) dice" Para elementos que soportan esfuerzos debidos
sblo a fuerzas laterales ocasionadas por sismos o la presidn
del viento, los esfuerzos unitarios permisibles pueden incremen

tarsé en un tercio."

LV = 1.33 x B2 = 5.6 Ke/cm®

El corte mdximo en placas es:

V . _ _ v = 1 ¥ 5,6 x 3000 = 14000 RE.
max—K u x A i>
Vinédx = 14 Tn.

Como en todos los pisos los cortantes actuantes en eg
ta placa ( eje ¢c' ) sean menores que 14 Tn., no se corrige Tira
la placa del eje c":

Vmdx permisible = 1/1.2 x 5.6 x 11130 - 51800 Kg= 51.8 Tn.

notamos que los cortes actuantes del 18T a1 4° piso son mayores
y por tanto necesitamos corregir los cortes en dichos pisos es

posible disminuir los esfuerzos variando la deformacidn plésti-
ca localizada ( factor B ). Si se aumenta el valor de "B" en un
piso "n", aumenta la deformacidn por corte Sgn disminuye el

valor D de la placa y comnsecuentemente el corte Vo
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Se considera que el exceso de corte que debia absor-

ber la placa, es repartido a los demds elementos del piso. De-

terminamos valores B de modo que al calcular los cortantes no

excedan al permisible o en todo caso que se aproximen al maximo

esto se realiza por tanteos y al final obtenemos para los pisos

por corregir los siguientes valores:

SSH.
| K Bl Aunx10” | Aenx1072) & h_ S,
| 7°1 4.2 1.2 1| 11.13 Aa4 | 102 | 260t Lou71
1 6°| 22.00| 1.2 1| 11.13 | 2.37 102 | 260| .252
5°| 43.20| 1.2 v ] 11.13 | 4.66 10° | 260| .49
4°| 63.60 | 1.2 12 | 11.13 6.86 102 | 260 8.7
3°0 83,90 1.2 | "15 | 11.13 9.05 102 | 260 | 14.40
2°l104.00 ] 1.2 | 15 | 11.13 [11.20 102 | 260 | 17.90
1°| 81.00 | 1.2 5 | 11.13 8.72 10° | 260 4.61
| i
VALORES "D" FINALES
| n Vv S S D
n sn SBn t
7° 4,12 .05 16.40 16.45 .249
6° 22,00 .25 16.30 16.55 | 1.32
50 43,20 .50 15.80 16.30 | 2.65
4© 63,60 8.76 14,50 2%2.26 | 2.7%
30 8%.90 14,40 12,20 26.60 | 3.15
2° 104,00 17.90 8.39 26.29 | 3.96
1° 81.00 4.61 2,06 7.67 [10.5
Los cortes finales son:
o .
7 Plso i = %%,29
£D columnas = 2.40 Dw = .01y .25
v 2.66
VC‘ = VC” = 5.14
6° Piso: v, = 63.09 .
D columnas = 2.66 D, = 02 y 1.%32
ZDW = 1054




A

Ver - 0.316 Ver = 20.80
5° Piso : VX = 87.89
3D columnas = 2.66
£D, - 2.69 D, = «O4 y 2.65
D = 5.35
v |
¢' = .658 y Vc" - 43.6
4° Piso V. =107.89
ZD columnas = 2.72 Dw = .07 y 2.73
ZDW = 2.80
7D = .

v, V < 4
c' = 107.89 x .07 1,37 c = 107.89 x 2.73 = 53.
5.52 5.52

er .. .
2~ Piso : v, = 122.89
D columna = 2.72 D, = .12¥ 5.15
=D, = 3.27
D = 5.99
Ver = 122,89 x .12 = 2.46 Ven - 122,89 x 3.15 = 64.7
5.99 5.99
2° Piso :
Vx = 1%2.94 .
=~ D columnas = 2,72 Dw=.22 Yy 3.96
ZDw = 4,18
Ver = 132,94 x .22 - 4.24 Ver - 132,94 x 3.9 = 76.4
6.90 6.90
18T piso V, = 138.22
7D columnas = 17.87 D, = 0.62 y 10.5
£D, - 1.2

zD

]

28.99



Vc,

= 138,22 x .62

28.99

2.94

Vc 1)

72

138.22 x 10.5 = 50.0

28.99

PLACAS EN L.i DIRECCION OnL EJB

EJE

IIYN

Asumiremos que las placas en esta direcciodon absorben

el 50% del cortante en el 1°T piso, variando linealmente hasta

"absorber el 10% en el ltimo piso.

5 oll
PLACA EJE &4'| PLACA EJE 4"|DPLACA EJE 4"
28% 36% 36%
Lol 0.87 1.12 1.12
| 3.66 4,72 4,72
2%.11 6.46 8.32 8.%2
| 9.26 11.90 11.90
33,11 12.10 15.60 15.60
14.90 19.20 19.20
43,11 17.60 22.80 22.80
53.11
63.07
63.07
PLACA EJE 4' 1°T  mANTEO
Ss 1 T
n Va K, ‘;AwnxlOB ASn,XIO-B)Ko_I h, | Scn
70 0.87 | 1.2 2.85| 0.367 [10°| 260 | .0390
6° 3.66 | 1.2 2.85| 1.54 [10°] 260 | .163
50 6.46 | 1.2 2.85| 2.72 |10°| 260 | .c88
4© 9.26 | 1.2 2.85| 3.90 [10°| 260 | .s14
5% 12.10 | 1.2 2.85| 5.10 |102| 260 | .s41
29 14.90 | 1.2 2.85| 6.28 i105 260 .666
1° 17.60 | 1.2 2.85 | 7.42 |10°| 260 | .787




Esta placa que corresponde a la caja del incinerador

tiene una abertura de 40 x 40, entonces se debe aplicar la co
rreccidn necesaria a la deformacidén por corte SS, antes halla
da.

1° Se determina P
T ‘“ - /——_
P = \/Area de la abertura = / 592 =0.178
area total 260 x190

Como p < 0.4, es una pared con abertura pequena por tanto se
modifica la deformacidn por corte Ss’ en la siguiente forma:

S 1 S
¥ = — s
Donde r = (1.0 - 1.25p )
r=1,0-1.25 x 0.18 = 0,78
B . 5o B = 128 8,

Tuego tenemos:

1 Vn Ssn _SFn
7° 0.87 .039 + 0500
6° 3.66 .163 .209
5° 6. 46 | .288 +369
4© 9.26 414 <530
30 12.10 541 692
2° 14.90 666 .852
1° 17.60 .787 1.01
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SBn
Tv ho | * °M . 2l%m 1

n n V. h 2l oo nx10 _Km 2Mn Z+ABn > SB

) n nx107I M nx102 . it h n
" 0.87|260| 2.26 2.26 2.26  |33,1|¢.23 |4663.4/ .0115 53.7 _
>| 2.66[/260( 9.51 |11.77| 14.03 |[33.1|42.30|4614.3 .0115 5%3.1
| 6.46|260| 16.80 |28.57| 40.34 [33.1]1022 4450 .0115 51.2
>| 9.26|260| 24.10 [52.67| 8l.24 |[33.1|245 |4083 | .0115 47.0
?112.10] 260 31.40 84,07 | 136.74 |33.1|s14 |3424 | .0115 39.4
9 114.90[260]| 38.80 }22,87 206,94 [33.1]625 |2385 | .0115 27.4
°|17.60| 260| 45.70 968.57 291.44 |32.1]880 880 | .0115 10,10
I _ 1 1 x 15 x (190)° 1 - 3%.1
£ =% X g= %
n-L Tk, ~I2 260 1000

Ia deformacibdn total
S

suelo ya que su resistencia es grande)

St
del

n

Fn

+ SBn

en este caso es:

( despreciando la debida a la rotacibn

VALOR D
n Vn SF SB St D
7° 0.87 .1 53.70 53.8 .0161
6° 3.66 .2 53.10 53%.3 . 0687
59 6.46 A 51.20 51.6 .125
40 9.26 .5 47.0 47.5 .194
3° | 12.10 .7 39.4 40.1 .301
2° | 14.90 .9 27.4 28.3 ~526
1° 17.60 1.0 10.1 11.1 1.58
Nota.- Al calcular SB’ se debe tomar como inercia I de la

seccidn el promedio de los valores de inercia considerada

con "hueco Yy sin hueco, pero como existe en este caso tan pe-

. . 2
quenia diferencia, despreciamos esta consideracion.
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PLACA EJE 4" = PLACA EJE 4" 1°F T, NTEO
SS
v K : _
n n AwnxlO5 AsnXlO 5 Ko hn Ssn
7° 1.12 | 1.2 4,75 0.280 | 102 260 | .029%
6°  4.72 | 1.2 4,75 1.18 107 260 | .125
5© 8,32 | 1.2 4,75 2.09 107 260 221
4°  11.90 | 1.2 4,75 | 2,97 10° 260 314
3% 15.60 | 1.2 4.75 3,90 10° 260 | .412
2°  19.20| 1.2 .75 4.80 107 260 | .508
1° 22,80 | 1.2 4.75 5.70 100 260 | .602
SB_ - .
Km hn

. B . # . E K‘—‘

1.12260 2.90 2.90 | 2.90 |55 5.26|3613.7|.0115 | 41.4

4,72(260 | 12.30 | 15.20 | 18.10 |55 32.8 |3575.6|.0115 | 39.9
8.32[260 | 21.60 | 36.80 | 52.0 |55 94.4 |3448.4|.0115 | 39.6
11.90(260 | 31.0 67.80 |104.6 |55 190 |[3164 |.0115 | :6.3
15.60(260 | 40.5 |108.30 |176.1 |55 32C |2654 |.0115| 32.2
6
8

2.20(260 50.0 158.30 |266. 55 485 1849 .,0115 | 21.2
22.80(260 | 59.2 217.50 ,575° 55 687 682 .0115 7.82

K =I x1 = 1 x25x% (190)8x L__ = 55.0
L K, 12 260 1000
VALOR  "D"
n v Sg Sp S, D
7° 1.12 0 41.4 414 .027
69 4.,72 .1 399 40,0 .118
5 8.32 02 39.6 39.8 .210
4° 11.90 o3 36.3 36.6 | .325
3° 15.60 A 32.2 32.6 479
2° 19.20 .5 21.2 21.7 [ .885
1° 22.80 .6 7.8 8.4 2.71




V4AS

.079
079 R
.081 - 887
.081 .081
. 081 . 081
- 18%mE—(=) 212 g
<131 131
\131 :i?i
131 .13;
.13
<137
139 137
130 254
. 22— £
129 .12
-129 .123
129 .129
154 134
134 <134
134 154
.218 252
131 131
131 131
.131 131
.136 .136
« 136 w136
.126 .136
-2%5 (B) . 254
. 074 -8;2
:83Z . 074 .o74 . Ol
.75 .075 .075 ’872
.075 .075 .075 To0oE
.Sgg . 075 .075 ’
(a) .209_‘ 209 .209
3) %)




CORTANTE _ QUE _ABSORBEN LAS PLACAS
7° Piso: v
—_— y = 31.09
=D columnas = 2.18 DW =.016 027y L&Y
D, = 0.070
TD, = 2.25
v 1 v 1 V "o
4' = 31,09 x .06 = 0.221 gu= Vgmr - 31,09 x 027 =0.374
2425 2.25
6° Piso: v, = 58.09
3D columnas = 2.18 Dw = .07 , .12,.12
™D, = 0.31
D = 2.49
Vyr - 58.09%.07 = 1.6% Viu Vyn1_58,09x.12 = 2.80
2.49 2.49
5° Piso: v, = 80.59
¥ D columnas= 2.18 Dw =.125,.21,.21
2D, = 0.545
D, = 2.725
Vyis 80.59%.185 = 3.70 Vi Vyvro 80.59x.21 = 6.21
2.725 2.725
4° piso: V. = 98.69
—_— y
ZD COlUmnaS = 2-25 DW= 019, l55,033
EDW = 0.85
sz = %.10
Vit 98.69x.19 = 6.05 Vyn V1o 98,69x.33 = 10.5
3.10 3,10
2Tpiso: Vo= 112.29
D columnas = 2.25 D,= 0.30,0.48,0.48
= 1.26
D, 1.26

D

= 3.51



o

= W R0

2.25
2.31
4.56

4.56

/. 00

1.56

D

3.51

% 15.5

DW = '55, -89, 089

4,56

W

Viro 112.29x.30 = 9.56 Vyn _Vyuio 110,20x.48
3.51
2° Piso: v, =121 .39
ZD columnas =
:Dw -
EDW =
' i
4'= 121.39x.53 = l4.1
4,56
er N
. V. = 126.1
1l Piso: 5 5
ZD columnas =
D Dw |—
;Dw =14
'S

11.56

2%  TANTEO

PLACA EJE _4' :of3g

Vn K AwnxlO5 Asnxlo—5 Ky

221 1.2 2.85 L0930 107
1.63 1.2  2.85 685 100

3.70 1.2  2.85 1.56 10°
6.05 1.2  2.85 2.54 107
9.56 1.2  2.85 4.02 107
4.10 1,2  2.85 5.92 107

7.20 1.2  2.85 7.23 102

260
260
260
260
260
260
260

=1.58‘

yrVynis 121.39%.89 = 23.6

2.71,2.71

4'= 106.15x1.58 = 17.2  Van=Vavro 126.15%2.71 = 2944

11.56

sn

.00985
.0725
«165
.269
426
627
.66

Fn

.0126
. 0926
.211
ey
Y
.8C¢
<979
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SBn
i Vn 'hn VnhmxlO2 M'nxloe 21VInxlO2 Km 2_P:I_rg 4ABn %— S]B
Km n 12
0| 221| 260 .575 0.58 0.58 | 33.1] 1.75|3194.95|.0115]| 36.7
6°| 1.63 |260| 4.24 4,82 5.40 | 33.1]16.3 | 3176.9 |.0115| %6.5
5° 3.70 | 260| 9.62 .44 | 19.26 | 33.158.3 |3102.3 |.0115]| 35.6 |
4°| 6,05 | 260| 15.7 30.14 | 44.58 | 3%.1]135 |2909. |.0115| 3%3.5 |
39| 9,56 |260| 24.8 54,94 | 85.08 | 3%.1| 257 |2517 .0115| 29.0 |
2°|14.10 | 260} 36.7 91.64 |146.58 | 33.1| 442 | 1818 .0115| 21.0
1°/17.20 | 260 44.8 136.44 |228.08 | 33.1|688 | 688 .0115| 7.91
VALOR " D "
n v, Sp S S, D
7° 221 .0 36.7 36.7 { .00602
6° 1.63 .1 %6.5 26.6 L0445
5° 3.70 .2 35.6 35.8 | .103
4° 6.05 .3 33,5 22,8 179
39 9.56 .5 29.0 29.5 324
2° 14,10 .8 21.0 21.8 646
1° 17.20 1.0 7.9 8.9 | 1.93
PLaCA EJE 4" = PLACA EJE 4"
S
S
n Vn K AwnxlO3 Asnxlo—3 KO hn SSn
2° | 0.z | 1.2 4.75 .oos |10 | 260 . 0100
6° | 2.80 1.2 w75 | 708 |10° | 260 .0750
5° | 6.21 1.2 475 | 1.57 107 | 260 167
4° | 10.50 1.2 4,75 | 2.66 |10 | 260 .282
39 | 15.30 1.2 4.75 | 3.87 |10° | 260 411
20 | 23.60 1.2 475 | 5.96 |10° | 260 632
1° | 29.40 1.2 oon | 744|102 | 260 .789




2,206

2.206

B
n |V, By [VabPox1od M. 2| Mox10?| km e | *AB, 2. |®py
nxlO —
Km h
— n—-.
7°| 0.374 | 260| .971 .97 .97 | 55| 1.76| 3223.56|.0115| 37.1
6°| 2.80 |260| 7.26 8.2% 9.20 |55]16.7 | 3205.1 |.0115| 36.9
5°l 6.21 |260]| 16.1 24,33 22.56 |55(59.2 | 3129.2 |.0115| 36.0
4°110.50 [260(27.3 | 51.63 | 75.96 |55|138 |2932 |.0115|33.7
3°115.30 | 2601 39.8 91.4% |143.06 |55|260 | 2534 .0115| 29.1
2°122.60 | 260| 61.4 [152.83 |ou4.26 |55|443 | 1831 .0l15| 21.0
1°129.40 {260]| 76.4 |229.23 |382.06 |55|694 694 .0115| 7.98
VALOR D

n v Scp San S, D

79 .37 .0 37,1 37.1 .0101

6° 2.80 .1 26.9 27.0 .0755

5° 6.21 2 26.0 26,2 .171

4° 10.50 .3 23,7 34.0 .308

30 15.3%0 " 29.1 29.5 .518

20 23,60 .6 21.0 21.6 1.09

1° 29.40 .8 8.0 8.8 2 .34

CORTANTES QUE ABSOBEN IAS PLACAS
7° Piso: vy = 31.09
=D columnas = 2.18 D,=.006,.010,.010
5D = 0.026
"I, =500
Vq,i = 31.09 x.006 - .0845” V4"=V4“'= 31.09%x.010 = .141
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6° Piso: v
- y= 58.09
. —_
.1D colurras = 2.18 Dw= LO45..076, .076
=Dy = 0,197
D = 2.377
V4'= 58.09 X.045 =1a.-].o VI—}-": V4”.=58‘09X°O76 = 1.86
24377 24377
5° Piso: v, = 80.59
ZD columnas = 2.18 Dw= .10%,.171,.171
ZDW = 0.445
£D = 2,625
Vyro 80.59%x.103 = 3.17 Vyu_ Vynio 80.59x.171 = 5,26
2.625 2,625
49 pj
4 Piso: Ve = 98.69
ZD columnas = 2,25 D, = «179,.308,.308
EDW = 08795
5D = 3.045
V ‘ V 1 V mi =
4' = 28.69x.179 = 5.80 gr="4mr- 98,69x,308 = 9.9
3.045 3,045
er Piso:
V. = . .
3 y 112.29
£D columnas = 2,25 Dw= .324,.518,.518
ZDW = 1,360
A f . v " v (L] = 6
4'= 112.29x.%324 = 10.05 gu- Tuvr- 112.29x.518 = 16.1
3.61 3,061
2° Piso: Vg = 121.39 |
ZD columnas 2.25 D= .646, 1.09,1.09
ZDw = 2.826
€D = 5.076



c2

Vi 121.39%.646 = 15.4 Vg Vynes 121.39%1.09 = 26.0
5.076 5.076
15T piso vV, = 126.15
ID columnas= ' 4,56 D= 1.93,3.34,3.34
<D = 8.6l
%D = 13%.17
Vs 126.15%1.93 = 18.5 Viu Viynts 106.,15x3.34 = 31.9
13.17 1%.17
26T DANTEO
PLACA EJE 4
SFn
n Vn K AwnxlO5 Asnxlo—5 KO hn Ssn SFn
| .o85 | 1.2] 2.85 | .0358 | 10° |260 | .00%80 | .oo486
6°l 1.10 | 1.2| ~2.85 | .ue2 102 | 260 | .ou89 .0625
~ 5% 317 | 1.2] 2.85 |1.33 100 | 260 | .141 .180
4° s5.80 | 1.2| 2.85 |2.44 102 | 260 | .258 330
39(10.05 | 1.2| 2.85 |4.23 100, | 260 | 448 .57%
~ 2%15.40 | 1.2 2.85 |6.47 10° | 260 | .685 .875
1°018.50 ! 1.2| 2.85 |7.78 102 | 260 | .823 {1.05
sucecias B —_—
N an i
O | L N YT R LR R N EBn
Km n
7% .0854260 221 22 .22 |33.1]| .664|3087.%6].0115 | 35.4
3% 1.10 |260| 2.86 3,08 2.30 | 33.1/9.95 |3076.75| .0115 | 35.3
59 2.17 |e60| 8.25 |11.33 15,41 | 33.1|4%.4 | 3023.4 |.0115 | 34.7
4%'5.80 (260] 15.1 26.4% 37.76 | 33.1| 114 | 2866 0115 | 32.9
290.05 |260| 26.2 52.63 79.06 | 33.1| 239 | 2513 .0115 | 28.8
2915.40 (260! 39.5 92.13 |144.76 | 33.1| 437 | 1837 L0115 | 21.2
1%18.50 |260| #8.1 140.23 [232.36 | 33.1| 700 200 .0115| 8.04




&=
&
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n Vn SF SB St ]3___“_
7° . 085 .0 35.4 35.4 .00240
6° 1.10 .1 25,3 25 .4 .0310
5° 3.17 .2 34 .7 34,9 .0907
4° 5.80 .3 22.9 33,2 .175
39 10.05 .6 28.8 20.4 342
20 15.40 .9 21.2 22.1 .696
1° 18.50 1.1 8.0 9.1 2.0%
PLACA EJE 4" = PLACA EJE 4!
( TERCGR TANTEO)
S
n Vn K AwnxlO5 Asnxlo-3 K, n Ssn
72°l 14| 1.2] #.75 | .0354 107 260 . 00374
6| 1.86 | 1.2| 4.75 | .470 107 260 L0497
59| s5.26 | 1.2| 4.75 | 1.33 107 260 .141
4°| 9.96 | 1.2| 4.75 | 2.52 100 260 267
3% 16.1 | 1.2| 4.75 | 4.06 107 260 429
2°| 26.0 | 1.2] 4.75 | 6.56 100 260 604
1°|31.9 | 1.2| 4.75 | 8.05 107 260 .851
Bp -
1 Vn hn n nxlO2 anlo2 21Vlmclog Km 2&13 LHLBn —-?1- SBn
! Km 1..n
‘70 W14 | 260 364 .36 .36 |55| .654| %116.45[.0115 |35.8
[60 1.86 | 260| 4.84 5.20| 5.56 |[55|10.1 | 31C5.7 [.0115 |35.6
5°| 5.26 260i 13.7 18.90 | 24.1 55|4%.8 | 3051.8 |.0115 [35.0
491 9,96 | 260| 25.9 4y.8 | 63.7 |55|116 | 2892  |.0115 |33.2
3°116.1 | 260| 41.9 86.7 [131.5 55]2%9 2537 L0115 |29.2
2%l26.0 | 260 67.6 154.3 |es1.0 55|438 1860 L0115 |21.4
1°/51.9 | 260| 83.0  [237.3 P91.6 |55(711 711 |.0115 | 8.15




VALOR D

Ol

" "__Yn___'_“_Ssn ’ _JSBn . Btn H_r__;P__+*
= S i
7 14 .0 35.8 35.8 .00391
(o]
6 1.86 .1 35.6 35.7 . 0520
5° 5.26 .1 35,0 35.1 .150
(e}
4 9.96 03 33.2 3%.5 297
20 16.1 o 29,2 29.6 Ly
20 26.0 7 21.4 22.1 1.18
© 31.9 .9 { 8.2 ) 9.1 3,50 J
VALORES QUE YA TIENEN SUFICIENTE APROXIMACION
CHEQUEO POR CORTE :
FLACA EJE 4!
Vméx ={1/1.2jx 5.6 x 2850 Kg = 13300 Kg = 13.3 Tn

Se nota que hay que corregir Jo3 dos primerois pisog.

luego después de varios tantecs para determinar valores de B

llegamos al resultado siguiente:

PLACA EJE__4'

r
___ 4Pn

g Va K B Aunx10d Asnx107| k| Bn dsn | §Fn
7°| .o85| 1.2 1 | 2.85 | .0358 [10° | 260].0038| .00u66
6°| 1.10 | 1.2 1 | 2.85 | .462 10° | 260|.0489| . 0625
5°| 3.17 | 1.2 1| 2.85 D33 10° | 260|.141 |.180
4°| 5.80 | 1.2 1 | 2.85 [o.un 10° | 260{.258 |.330
3°110.05 | 1.2 1 | 2.85 p.23 10° | 2607448 | .573
2°l15.40 | 1.2 | 10 | 2.85 [6.47 10° | 260|.6.85| &75
1°|18.50 | 1.2 | 12 | 2.85 f{7.78 10° | 260 9.86].12.60




VALOR "p
N v, 7T AS: JT D
| 72 .085 .0 35 .4 35 .4 L0024
| 6o 1.10 .1 35.3 35 .4 .031
5o 3.17 2 34,7 34,9 ,0907
40 5.80 .3 32.9 32,2 .175
3°110.05 .6 28.8 29.4 342
2° [15.40 8.8 21.2 %0.0 0.515
1° 18.50 12.6 8. 04 20.64 | 0.895
PLACA 4" = PLiCA 4"
SS
n Y K B Awn:'clO3 AsnxlO"3 Ko hn Ssn
2° | 14 | 1. 1 4.75 | .o354 102 |260]| .oo374
6° | 1.86 | 1. 1 4.75 | .70  |10° |260| .ou97
5° |s.26 | 1.2 1 1 4,75 [ 1.33 10° |260| .;141
4° 1 9.96 | 1.2 1 4,75 [2.52 10° | 260| .267
3° .10 | 1.2 | 1 4,75 | 4,06 102 |260| -.429
2° 6.0 | 1.2 |12 4.75 | 6.56 10° | 260 | 7.72
1° Bi.9 | 1.2 f1s 4.75 | 8.05 10° | 260 h2.80
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E'IB permanece igual
VALOR D
| ]
n Vn Ssn 8Bn ’ Stn D
79 14 .0 25.8 25.8 | .00391
6° 1.86 .1 25.6 25,7 | .0520
5 5.26 .1 35.0 35.1 | .150
4° 9.96 .3 33,2 | 33.5| .297
29 16.10 A4 29,2 29.6 | .544
20 26.0 7.7 21 .4 29,1 | .892
1° 31.9 | 12.8 8.2 21.0 | 1.52
Los cortantes finales son:
7° Piso: Vy = 31.09
zD columnas = 2.18 Dw= . 002, .004, . 004
D = 0.010
D = 2,19
Varo 31.00%.002 Vo Vyrro 31.09x.004 =
2.19 2.19
6°Piso: v, = 58.09
ZD -columnas = 2.18 D = .0%1,.052,.052
ED -y 0-135
W —
Ip = 2.315
Vyro 58.09x.031 = Vyn _Vyuro 58.09x.052 =
2.315 2.315
5° piso; 7y 80.59
SD columnas = 2.18 D= -091,.15,.15
ID, = 0.39 '
<D 2.57
V4o 80.59%.001 = Viyno Vynro 80.59x.15=

2.57 2.57



87

4° Piso: v, = 98.69
€D columnas = 2.25 Dw= .175,.297,.297
ZD, = 0.769
%.019
Vi o 98.69x.175 Vyn Vi 98.69x.297 -
2,02 3,02
26T pigo: v, = 112.29
£D columnas = 2.25 DW=.542,.544,.544
D, = 1.430
D = 3,68
Viyro 110.00x.342 Vo Vyni_ 112 ,00x.544-=
2,68 3.68
2° Piso: vV, = 121.39 .
ZD columnas = 2.25 Dw= .515,.892,.892
2D, = 2.299
D = 4,549
Viro 121.39x.515 = 13,7 Vg Vyn1_121,39¢.892= 23.7
4,549 4,549
1°T Piso: L 126.15
ZD columnas = 4,56 Dw=-895,1.52,l.52
EDW = 30955
iD = 80495

V4. 126.15x.895 = 13.3
8.495

V4uLV4n'= l26°15X1'2§ - 22.5
8.495




PUNTOS DE INFLEXION

Ias alturas de los puntos de inflexidn se calculan u--
sando tablas preparadas por Mutto. Se obtienen valores expresa
dos en porcentaje de la altura de cada piso (y) dados por:

y =30 "'.Vl"‘ 3'2'*' y5
Donde:
Yo = Altura standard obtenida a base de rirideces iguales de vi
gas, altura de entrepisos iguales y diagrama de carga trian

gular. Se determina con el valor de K y la ubicacidbn del
piso n en un edificio de m pisos.

Tabla 1 A

¥y = Término de correccidn debido a la variacidn de valores de
las rigideces de las vigas tanto superiores como inferiores
Se obtiene en la tabla 2,entrando con el valor de K ¥y

K5 + K4
Donde: K1 y K2 = rigideces de las vigas que concurren -

en la parte superior de la columna.

K5 y K4 = rigideces de las vigas que concurren en 1la
parte inferior de la columna.

Yo = Término de correccidn debido a la variaciédn de la altura
del piso adyacente superior. Se obtiene en la tabla 3 en-
trando con los valores de K y =<, = h ; siendo:

h

Altura del piso inmediato superior al considerado.

Altura del piso considerado.

Término de correccidn debido a la variacidn de la altura

N UC}:’

del piso adyacente inferior. Se obtiene en la tabla 3, con
los valores de K Yz = hp donde : hL = altura del piso
h

inmediato inferior al considerado

h = Altura del piso considerado.



PUNTOS D& INFLEXION

PORTICO C ( entre ejes ©6y 7 )

NIVEL COLUMNA Yo ¥y Yo iy5 y
7° C-6, C-7 .08 | .16 - |- |o.o4
6° C-6, C=7 .19 - - - .19
5° c-6, C-7 .29 ~ - |- .2
4 c-6, C-7 .36 - - - .36
3° c-6, C-7 .54 - - |- | .54
2° Cc-6, C-7 .77 - - |- .77
1° C-6, C-7 1.18 - - - |1.18
PORTICO 7
NIVEL COLUMNA Yo S ERE Yz y

70 A=7 .17 - - - 17
6° A-7 32 - - - | .32
50 A-7 .37 - = - | 37
40 A-7 40 - - - 40
20 A-7 .50 - - - | -50
2° A-7 .61 - = - | .61
1° A-7 .91 - - - | 91
79 B-7 .30 - = - | .30
6° B-7 W40 - - - .40
50 B-7 45 - - - 45
4° B=7 U5 - - - 45
3O B-7 .50 - - - .50
50 B-7 .55 - - - «55
10 B-7 .71 - - - .71
70 c-7 .30 - - - 50
6° c=7 40 - - - 40
50 c-7 45 - - - | .45
ne c=7 45 - - - 45
5O c-7 .50 - - - .50
50 c-7 .55 - - - .55
10 c-7 .71 - - - .71




PORTICO 7

:
NIVEL COLUMNA Yo ¥4 s V3 y
7° D-7 .30 ~ - - .30
6° D-7 40 - v - 40
5° D-7 45 - - - 45
4° D-7 oU45 = - - 45
30 D-7 .50 - - - .50
20 D-7 .55 .55
1° D-7 .71 - - - .71
O ——
7 E-7 .18 - - .18
6° E-7 .33 - - - .33
50 E-7 38 - - - .38
49 E-7 41 - - - 41
20 BE-7 .50 - - - .50
2° E-7 .59 - - - +59
1° E-7 .89 - - - .89
DETERMINACION DEL CENTRO DE GRAVEDAD GEOMETRICO
PISOS: A, - 3°P
y PRSI0 E 2
23.%20 I
1
€ EE——" s
o |
Dn o
c'g -
© Q
5 Q
% :
G'A " hl
m
~
ﬁg_ N=
Y L1l
<
"
sd 41 0 N R
l X




El centro de gravedal geométrico se calcula por medio
de lac formulag ¢

}—( — i A..X H 5’ SZ(A":];
TA ZA

Para este caso por haber simetria recpecto a un eje
paralelo al eje "y", x valdra

X = 23,30 = 11.65 m.
2
En cambiom § vale:
y = Ap -, (A + Ae 74 )
oJ TH L 8y Yy o Yo
A
i = (A1+A2 )
Siendo:
Ap - 23.30 x 15 = 349.5 m°
Al . 6.%30 x 3.60 = 22.68 m°
Ay = 6.30 x 6.20 = 39.06 1
y = 15/2 = 7.5 m
Yo = 2220 4 5,10 ¢
2
“ F = 349.5 x 7.5 - (22.68x13.2+39.06x3.10)
349,5 - (22.68+39.06)
J - 2620 - 299 - 121 = 2200 - 7.64

349,5-61,74 287.76



92

PISO 54
by 2%,30 &
- S O L ﬁ
0
0y
" A
b
0
A
" S
1 s
W
Ly
N AR
L]
®»
1L Az 2
8.50 2.80 , 2.50 +% 850 X
e 200 200y e

§=%v_(A1 Ay Xy + Ay Xg )

A - ( A1+A2+A3)
Siendo:
A, = 2.50 x 2.35 = 5.875 m22
AB = 6030 X 3085A = 24.255 m

Xq x3 =x = 11.65

8.50 + 2.80 + 1.25 = 12.55 m

X2=

= 349,5x11.65 - ( 22.68%x11.65+5.875x12.55+24.255x11.65 )
209.5 = ( 22.68+5.875+24.255 )
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X = 11.65 ( 302,565 )-5.875 x 12.55 = 3525 - 7%.75

349,5 - 52.81 349,50-52.81
§ = 11063.5111
Yy = estd dado por:
= Apo'e (A ¥, +A + A )
B 171 TR Ip + A3 T3
Ap - ( A1+A2+A3)
Siendo:

Y1 = 3.85 + 2.35 +5.20 +1.80 = 13.20
y2 = 5-85 + 1-175 = 50025

I3 = 1.925
§ = 349,5 x 7,5 - (22.68x1%.20+5.875x5.025+24.255x1.925)
349,5- ( 22.68+5.875+24.255)

2550 = ( 299+29.5+46.75) = 2550 = 375.25 = 2174.75
296.69 296.69 29%.69

i
I

732

«I
]

DETERMINACION DEL CENTRO DE CORTE

El centro de masas o de corte de un piso "i", es el
centro de gravedad del piso considerado y de los pisos que es-
tan por encima de el. Se calcula a base de los centros geomé -
tricos de gravedad de cada piso dados por sus coordenadas, an-
tes halladas, X e ¥ ; y por los pesos de cada piso, obtenidos
del metrado de cargas para sismos.

El centro de gravedad geométrico de la azotea al 3eT
piso ( pisos tipicos ) es el mismo y por lo tanto los centros
de corte de estos pisos coincidirdin con los centros de gravedad

individuales de cada piso.

Para determinar el centro de cortecdel 2° piso si
hay necesidad de aplicar las siguientes férmulas:



coordenadas del centro de corte.

- o = v -
Xg = (W x) Yo = =z ( y )

2 W Z W

Bl chdlculo se presenta en forma tabulada:

Ol

X < w ' C'. G’c = - —
Piso| Wipy) - Geometrico; W X R 5 t(Wx) T(wy)| C. corte
_ x (m) ¥ (m) X §G
~39 [2094, 034 [2094 ,034] 11.65|7.64] 24400 [16000]| 24400 (16000 [11.65| 7, 54
|
388,707 [2482.741|11.63 |7.32] 4530 2845]28930|18845 [11.65( 7.60

DETA W INACICN DEL CENTR0 DE RIGIDEZ

Centro de rigidez de un piso es el centro de gravedad

de las rigideces de los elementos resistentes de la estructura,

es decir, columnas y placas del piso, representadas las rigide-

ces por los valores '"D".

El centro de rigidez se calcula con las formulas:

§R =" Z( Dx ) y ER = zﬁglz_f
2DX ElDy

Donde:

X, ¥ son las. coordenadas de los elementos respecto de los ejes

considerados.

También calcularemos las inercias de rigidez del piso

en conjunto, usando la misma tabulacidn.

Estas inercias de rigidez del piso se obtienen con:

2 -2 _
e = T(Dyy ) A z Dy Los valores de I_ e
= V2\ ~ 2 m ek ~T e 00
I, = =(n"n, ) s wpE T Ty

por torsibdn.

I se
h

.z
~ATTan~1 NN




Piso leje:D, |1y |0y ()57 flede | Dy x [®@)x (@) X7
- v —_P' .« . '
Azotea | A 24 O. 0 0 2 SU44 |l 2.00 1.09 2.18
Nivel: | B | .64| 3.85| 2.465| 9.51 || 3 Suu| 6.651 3.62 |24.10
18.20 | C | .64| 7.50| 4.80 | 36.00 || 4| .o002| 9.45 .0189| .179
C'| .01| 8.70| 0.087 | =757 |l 4" | .004|10.20 LOL08| 417
c"| .25/10.60| 2.64 | 28.0 || 4" .oo4(13.90 L0556| 777
D | .64|11.40| 7.30 | 83.2 6 S44116.65 9,05 |15L0
E | .24[15.0 | 3.60 | 54.0 v L54421.30| 11.60 |247.0
2.66 20.892 211.467i 2.186 | 25.4753 | 425,653
TR - 20.892 - 7.8 {Fp 204475 = 11.7
. -727%5 752 : [T 5
x = 211.467 - 7.85°%x2.66 | ¥y = 425.653 - 11.7°x2,186
I 1
X = 47.167 I, - 125.653
7° pisq A | .24|0 0 0 2 544 2.00] 1.09 2.18 |
Nivel: | B | .72| 3.85| 2.77| 10.7 3 Suu| 6.65) 3.62 on,1 |
' ) |
¢ | 74| 7.50| 5.55]| 46.7 4v | .031| 9.45) 0.293 2.77
c'| .02| 8.70| o0.174 1.s15| 4| .052|10.20| 0.531 5.41 |
cvl1.32|10.60| 14.0 (148.0 || 4" .052{1%.90| 0.724 10.10 |
D | .72]11.20| 8.2 | 93.4 6 544 [16.65| 9.05 151.0
E | .24l15.00| 3.6 | 54.0 7 | -544[21.30/11.60  [247.0
4.00 34,204 354,319 ? 2.311 26.908 |442.56
il - :
_ -
YR - 34.294 = 8.59 | *R- 26,908 = 11.65
4 .00 2.311
I ' 2 T 2
x = 354,315 - 8.59%4.00 y = 442.56 — 11,65 x2.311
= 58,315 Iy - 128.06 ]
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Piso  |eje Dy 7 (0, )y ?(Dx>32 Feje b |x o) (Dy)xg
6%piso |4 .24 |0 o |o | 21 .s44] 2.00| 1.09| 2.18
Nivel: | B (72| 3,85 | 2.77 10.7| 3 S44l 6.65| 3.62 | 24.10
c 24 7.50 | 5.55 | se.7|l 4t | .091| 9.45| 0.86 | 8.12
¢ 04| 8.70 | 0.z48| 3,04 4" | .15 [10.20]| 1.53 | 15.60
c* |2.6510.60 [28.10 | 298.0]| 4"'| .15 |13.90| 2.08 | 28.90
D | .72 |11.40 | 8.20 | 93.4| 6 | .544|16.65| 9.05 | 151.00
E | .24l15.00! 3.60 | s#.0l 7 | .sua{21.30(11.60 | 247.00
15.35| 48,568 | 505.83 | 2.567 29.83 [476.90
YR - 48.568 - 9.09 Xp - 29.8% - 11.6
5.35 2.567
I, = 505.83 = 9.09° x 5.35 [T - 476.90 ~ 11.6° x2.567
Ty = 61.83 &y = 130.90
5° piso| A | .22]0 0 0 > 0,563 2.00] 1.13| 2.26
Nivel: | B | .76| 3.85| 2.93 | 11.3 || 3 | .563| 6.65| 3.75 | 24.90
¢ | .76| 7.50| 5.70 | #2.7 | &' | .175] 9.45| 1.65| .15.60
c'| .o7| 8.70] 0.61 5.31|| 4" | .297]|10.20| 3.04 | 31.00
c"l2.73| 10.60[28.90 |300 Lo4m o ,297113.90| 4.15 | 57.50
p| .76| 11.40 8.65 | 98.8 || 6 | .56%|16.65| 9.38 | 156
E| .22| 15.00 3.30 | 49.5 7 | ..563[21.30[12.00 | 256
5.52 50.09 |513.61 3,021 35.08 | 54%.26
YR = 50.09 - 9.08 FR _ 35.08 = 11.62
5.52 i 3.021
Le - 513,61 - 9.08% x 5.52 Ty- 543,26 - 11.62° x3.021
I

X = 57,61

I
y

13%.26
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. . L | o
Piso (Eje D [y (D, )y l(Dx)y2f eje | D, X '(Dy>x ] (Dy):g
[ ; _T ______ N N
4%Pisold | .22 0 0 0 |2 .563| 2.00| 1.13| 2.26
Nivel [B | .76 [3.85| 2.93 | 11.3%0|| 3 |.563| 6.65 | 3.75 | 24.90
¢ | .76 7.50| 5.70 | #2.70|| 4* | .382| 9.45 | 3.23| 30.6
c' | .12l8.70] 1.085 | 9.10| 4" | .544]10.20 | 5.55| 56.5
C" |[3.15 :060133.40 |355 || 4"' | .544|13.90 | 7.57 | 105.0
D | .76 |n4sof 8.65 | 98.8 || 6 | .563|16.65 | 9.38 | 156
E_| .22]1500f 3.30 | 49.5 || 7 | .563 | 21.30 {12.0 | 256
5.99 55.025 | 526,40 3.685 | 42,61 631.26
; ! i
3 . 55.025 - 9.19 o o= 42,61 = 11.6
5 099 I 3 0685
I 526.40-9.19°%5.99 I, - 631.26-11.6%% 3.685
I_= 19.40 I, - 137.26
T picor A e2lo o 0 2 | .563| 2.00] 1.13| 2.25
vivel:! B | .76| 3.85]|2.93{ 11.30 |l 3 | .563| 6.65| 3.75| 24.9
c| .76| 7.50| 5.70| 2.7 | 4' i .515| 9.45| #4.87| 46.0
c'| .22| 8.70| 1.91| 16.6 |l 4* | .892| 10.20| 9.08| 92.5
C"[3.96[10.60|42.0 |445 4 | .892| 13.90 | 12.401172
D! .76[11.40| 8.65| 98.6 | 6 | .563| 16.65| 9.28]156
E | .2215.00| 3.30| 49.5 || 7 | .563| 21.30| 12.0 |256
6.90 64.49 [663.9 ! 4.551 52.61 | 749.66
Jp = 64.49 = 9.34 | ¥R _ 52.61 = 11.6
6.9 % 4,551
Ix = 663.9 - 9.342 x 6.90 I - 749.66 - 11.6% 4.551
I, = 61.9 I, = 135.66




it |
. . 21 . 2
Fiso Jeje|Dy [Dx)7 [(B Iyl ede| Dy |% x| (D )x
2° piso | A | 3.32 0 0 L2 1.019| 2.00 Loul  u4.08
Nivel: B | 3.73 14.4 | 55.4] 3 1.181| 6.65 .85| 52.2”
2.60m c | 3.77 28.2 | 212 4 .895| 2,45 46| 80.0
c'| .e2 5.39 46.9]| 4" | 1.52 |10.20 .5 |158
Cc"10.50{10.60[ 111.5 | 1180 || 4#"'| 1.52 [13.90 .1 {293
D | 3.73|11.40 42.6| 485 6 1.181|16.65 .6 | 326
E | 3.%32(15.00] 49.75 745 7 1.181|21.30 .1 1525
, 28.99 | 251.84 2724.3 8,497 .65| 1448,28
!.
i § — = =
1 R= 251.84 8.69 n = 99.65 11.
_r 28.99 | 8.49 .
I, _ ooou.3 - 8_65‘,}(,28.99 I 1448,28 ~ 11.7° x8.497
Iy - 250.5% - 3 I, - 285.28
l
1%TPiso | A 2
B 3
C 4"
Cl 4”
Cll ! 4”!
D 6
E 7
L




99

CAICULO DEL MOMENTO DE TORSION

Seglin el Proyecto de Normas Peruanas de Disefio antisis
mico, el momento de torsidén en cada entrepiso se determina con

las siguientes fdérmulas:

T. Fi ( 1.5 e, *+ 0.05 bx )

1

Ti=Fi (ei-'o.o5bx)

De éstas la mAs aplicable es la primera por lo que
la usaremos.

En esta férmula:

Ti = momento de torsidn en el nivel i

Fi =. fuerza horizontal en el nivel .i ( VX s Vy)

ei = excentricidad estdtica en el nivel i

bx - Dimensidbn del edificio en direccidn perpendicular a la

que se esté analizando.

Como consideramos actuando el sismo en 2 direcciones, vamos a

llamar :

Momentonde torsidn, al entrar ila fuerza sismica en la di

~
|

reccidn "x", usaremos Vs e, b

J J

=}
I

momento de torsidn, al entrar la fuerza sismica en la di-

reccion ,"y" , usaremos, Vy, € bX°

Las excentricidades eX, e_ en las direcciones de 1los
ejes x e y, son las distancias entre los centros de gravedad
( centros de corte) y los centrss de rigidez por cada piso.

Las dimensiones b., b_., valen:
X J
by = 23.30
b .
y = 15.00 Para todos los pisos.
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DIRECCION BJE i X "
Piso| V. iG §R ey by T, Ix+Iy T,
IX+Iy
A, [33.29 [ 7.64 |7.85] 0.21|15| 35.4| 172.82 204
7 63.09 | 7.64 |8.59| 0.95|15 | 157 186.375 740
6 87.89 | 7.64 [$.09 | 1.45(15 | 256 102,73 1.33
5 [07.89 | 7.64 [9.08 | 1.44(15 | 314 190.87 1.64
4  [122.89 | 7.64 |9.19|1.55|15 | 377 156.66 2.41
3 [32.94 | 7.64 [9.34 | 1.70(15 | 439 197.56 2.23
2 [3%8.22 | 7.60 [8.6911.09(15 | 329 53%5.81 614
1 [38.22
DIRECCION EJE " Y "
PisoL v - x b T .| I_+I T
¥ Xq R e, X y X Ty Ty
Ix+ ¥
A, 31.09| 11.65| 11.70(0.05 ¥23%.30| 38.8| 172.82 224
7 58.09| 11.65| 11.65| - 23.30| 68.0| 186.375 | .366
6 80.59| 11.65| 11.60[0.05 [23.30[/100.5| 192.73 .520
5 98.69| 11.65| 11.62|0.03 [23.30|120 190.87 .628
4 112.29| 11.65| 11.60[0.05 |23.30|139.5| 156.66 .892
3 121.%39| 11.65| 11.60|0.05 [23.30(151 197.56 .765
2 126.15| 11.65| 11.70|0.05 [2%.30(157 535.81 .293
CORTANTE FINAL CORRECCION POR
TORSION SISMICA
Vf = z__ X DX + Tx ( Dx) y
D I + I

Teniendo en estudio los porticos
los valores

Cy 7, hallaremos unicamente

VF para dichos porticos, empezaremos por encon-
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trar 1los Vf en cada eje y luego ya de cada elemento.

En la férmula anterior:

f = cortante final en cada ejc.

X, Yy = cortante que actua en cada piso.
= momento de torsidn.

= factor hallado anteriormentc.
I +1 =

Yy = coordenada del eje respecto a los nuevos ejes coordenados

que pasan por el centro de rigidez,

v
_____ «CR - ' CR + + + TR

» CG « €8 1 C B

Segin el Proyecto de Normas Perunas de D.A., la

fuerza cortante actua con una excentricidad e' igual a

' -
e =1.5 e + 0.05 bX

Al corregir los cortantes debido a torsidn se tendré
que para algunos elementos situados en un eje determinado los
cortantes serin aumentados por el efecto torsor y para otros
elementos de un mismo eje la cortante dismin. ird por el mismo
efecto torsor, entonces para este caso de disminucidn de
cortante no se tendrd en cuenta la correccidn por torsidn.

Por observacidén de la posicidn de la fuerza cortante
actuante en un piso determinado y la ubicacibén de ejes mds o
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menos distantes de la linea de accidén de dicha fuerza, se nota
ré4 en que caso la torsibén aumenta la fuerza cortante o la dis-

minuye .

Para facilidad, entonces, asignaremos signo positivo
para las coordenadas "y" al sector del cuadrante de las coorde
nadas que pasan por el centro de ricidez, donde actia la fuer-
za cortante del piso y sblo se corregird por torsidn para lac
ejes que tengan "y" positivo, o sea que esten dentro de dicho

sector.

Los calculos los presentamos en la siguiente tabulacidn:

CALCULO DE V. EN EJES SENTIDO X"
Piso |Eje D, l y XZ D, Dx(y) EKEDX)y Vf
EDX I. + I
I+ I
Azotea|C .ol +0.%5 .8.01 +o224 +o 0457 8.056
ok .01 |-0.85] .125 -.008 -.0016 0.125
o .25 | -2.75| 3.13 -.687 -.140 3.1%
7° C .74 | +1.09|11.7 +.806 +.597 12.30
c! .02 | -0.11| 0.316 -.0022 -.00163 | 0.316
c' | 1.32 | -2.01]20.8 -2.65 -1.96 20.80
6° C .74 | +1.59[12.2 +1.18 +1.57 13.77
! L04 | +0.39] .es8 | + L0156 + .0208 0.681
c' | 2.65 | -1.51|43.6 -4, 00 -5.32 43 .60
5° C .76 | +1.58|14.8 +1.19 +1.95 16.75
c! .07 | +0.38| 1.37 4..0266 +e 0435 1,414
c" 2.7% -1.52{5%.3% -4,15 -6.79 5%.50
4© C .76 | +1.69/15.6 +1.28 +3.09  [18.69
oL .12 | +0.49| 2.46 + .0588 | + .142 2.602
c" | 3.15 | -1.41|64.7 Ty -10.7 64,70
30 C .76 | +1.84|14.6 +1.58 + 3.52 18.12
c .22 | +0.64| 4.24 + .141 + 314 4.55
c" | 3.9 | -1.26| 76.4 -4.99 -11.1 76 40
20 C 3,77 | +1.19) 17.9 +4.,48 + 2,74 2C.64
c! .62 | -0.01] 2.95 | - .00620 |- .00%80 | 2.95
c" 10.50 | -1.91/50.0 |-20.1 -12.3 50. 00
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CALCULO DE V. DIRECCION  "Y"
Piso Eje Dy X Dyx vy. D ?1 v
'_Zﬁz I' :T-(Dy)x f
Ty X'y
Azotea| 4' | ,002 | +2.25 . 00450 0.0285 | +.00101| .030
v | ,o004 | +1.50 . 00600 0.0570 | +.001%34| .058
g | 008 0. 0570 . 057
7 oSLk 7.75 | 7.75
7° yr | 031 «779 779
g4 | 052 1.31 1.31
gnr | 052 1.31 1.31
7 | o544 13.7 13.70
6° 4 | L091 2.86 2.86
4n | .15 4,71 4,71
4nr | 15 4,71 4.71
7 iy 17.1 17.10
5° 4" | .175 5.72 5.72
yn .297 9.71 2.71
g 297 9..71 9.71
7 | .563 18.4 18,40
4° 40 | 342 10.4 10.40
4 | 544 16.6 16.60
g | suy 16.6 16,60
7 563 17.1 17.10
3° 4' | .515 13.7 13.70
4n « 892 2547 2%.70
yrr | ,892 23,7 23.70
7 563 15.0 15.0
20 4 | .895 | +2.25 |2.01 13,3 +.590  |13.89
4" (1,52 | +1.50 2.28 22.5 +.669 23,17
g {1,52 22.5 22.5
7 |1.181 17.5 17.5




CATCULO DR Vf EN CADA TLIEMINTO

DIRECCION i A

Piso |EjejVoeje | D eje | Col D col  Deol [V Deol =V col
- | , Deje Degje
Azotea| ¢ | 8.056| .64 |C -6 .16 0.25 2.02

c -7 .16 0.25 2,02
7° cli2.30 | .74 |c -6 .19 0.257 3.16
_ c-7 | .19 | o.257| 3.16
6° | ¢ |13.77 4 | c -6 .19 0.257 3 .54
c-7 1 .19 0.257 3.54
5° ¢ |16.75 .76 C -6 .19 0.250 4,18
) cC -7 .19 0.250 4,18
4° clis.eo | .76 |c-6 | .19 0.25 4.6%
cC -7 .19 0.25 4,63
30 ¢ |18.12 .76 cC -6 .19 0.25 4.53
c -7 | .19 0.25 4.53
2° c [20.64 | 3.77 |c -6 .99 0.26% 5.43
cC -7 .99 0:26% 5.43

CALCULO TE V EN CADA ELEMENTO

f
DIRECCION " y "

_?iso 'Eje: erje D eje Col D col 1_1%(_;_3% vf%%g%ﬂvfcol
Azosea| 7 | A-7[ .074 | 0.136 [  1.055
i 7.75 | 544 B-7] .131 C.241 1.87
| : c-7] .129 0.237 1.84
D- 7] .131 0.241 1.87
| | E-7| .079 | o0.145 1.125
i 7 113.70 | .5u4 A -7 074 0.13%6 1.86
B-7| .131 0.241 3.30
| c-71 .129 0.237 3.24
D- 7| .131 0.241 §  3.30
E-7] .079 0.145 1.985
6° 7 [17.10 YN A -7 .o74 0.136 2.3%2
B -7 .131 0.241 4,12
c -7 .129 0.237 4,05
D-7| .131 0.241 4,12
E- 7| .079 0.145 2.48




CALCULO Dx Ve EN CADA ELEMINTO DIRECCION 'y

(continuacidn)

Piso Eje Vf eje' D eje col D col D col Vf D col=Vfcol

D e’e D eje
5° 7 18,40  .563 A -7 .075 0.133 2.4l
B -7 .136 0.242 4 .45
C -7 .134 0.238 4,37
D -7 .137 0.243 4,47
E -7 .08l 0.144 2.65
4° 7 17.10  .563 A -7 .075 0.133 2.28
B -7 .136 0.242 4,14
C -7 .134 0.238 4,07
D-7 .137 0.24% 4,16
E -7 .08l 0.14L 2.46
3° 15.0  .563 A =7 .075  0.133 1.99
B -7 .13%6 0.242 3.67
C -7 .134 0.238 3.56
D-7 .137 0.243% 3.64
E-7 .08l 0.144 2.16
20 7 17.50 1.18 A -7 .209 0.177 3.10
B -7 .oS54 0.215 3.76
C -7 .25 0.214 3 .74
D -7 .25 0.215 3.76
E -7 .212 0.180 3.15

MOMENTOS EN COLUMNAS Y VIGAS

Los momentos de flexidn en las columnas se calculan
por medio de las siguientes férmulas :
Momento en la cabeza de la columna ( momento superior)

Mg _ Ve b (1-y)
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Momento al pie de la columna ( momento inferior)

M. v hy
Siendo:

y = distancia de 1la parte inferior de la columna al,punto de

inflexidn.

CONVENCION DE SIGNOS

(':'> - _ + _
sismo ¥ Gg\i_"/,,——»E\%fg ) ,éx) _ y -
’ (-) (+)
11(++): traccibdn T'i M(+): traccidn I'i

[i(=): troccidn Ts M(-): traccidn Is

NA N W ..~

(=) (=) (+)

Paa los signos de ¢olurnas miramos la estructura de derecha a
izquierda.

PORTICO ol

Piso |Columna Vf(Tn) h(m) y 1-y MS(Tﬂ—m) Mj(Tn—m)
720 cC -6 2.02 | 2.60 |0.24 |0.76 2,98 1.26
C -7 2.02 | 2.60 |0.24 |0.76 2,98 1.26
6° C -6 2,16 |2.60 |0.19 |0.81 6.65 1.56
50 C -6 2,54 |2.60 [0.29 |0.71 6.52 2.66
cC -7 z.54 |2.60 |0.29 |v.71 6.52 2.66
4© C -6 4,18 |2.60 |0.36 |0.64 6.95 3,92
cC -7 4.18 |2.60 |0.36 |0.64 6.95 2,92




PORTICO " C "
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Piso Columna Ve (Tn)| h(m) y 1-y MS(Tn-m) M, (Tn-m)
3 cC -6 4,63 |2.60 | 0.54 | 0.46 | 5.53 6,50
cC -7 4.63 |2.60 |0.54 | 0.46 | 5.53 €.50
20 C -6 4,5% |2.60 |0.77 | 0.23 | 2.71 9.06
C -9 4,535 |2.60 |0.77 | 0.23 | 2.71 9,06
1° C -6 5.4%3 |2.60 |1.18 [-0.18 |-2.54 16.7
C -7 5.34 |2.60 |1.18 |-0.18 |-2.54 16.7
FORTICO " 7 ™
Piso Columna Vf (Tn) h(m) y 1-y MS(’I‘n—m) Mi(Tn-m)
79 A -7 1.06 2.60 .17 0.83 2.28 0.467
B -7 1.87 2.60 .30 0.70  3.41 1.46
c -7 1.84 2.60 .30 0.70 % 34 1.44
D -7 1.87 2.60 .30 0.70 % 40 1.46
E-7 1.1% 2.60 .18 0.82 2,41 0.530
6° A -7 1.86 2.60 .32 0.68 3,29 1.55
B -7 2,30 2.60 .40 0.60 5.13 2 43
C -7 3.24 2.60 .40 0.60 5.04 2,37
D -7 2.3%0 2.60 .40 0.60 5.13 2 4%
E-7 1.99 2.60 .33 0.67 2 .46 1.71
5° A -7 2.32  2.60 .37  0.63  3.80 2.23
B -7 4.12 2.60 .45 0.55 5.90 4,81
C -7 4.05 2.60 .45 0.55 5.79 4,74
D -7 4,12 2.60 .45 0.55 5.90 4.81
E-7 2.48 2.60 .38 0.62 4,00 2.45
4 © A -7 2.44 2.60 .40 0.60 3.81 2.54
B-7 445 2.60 .45 0.55 6.35 5.20
C -7 4.37  2.60 .45 0.55 6.25 5.12
D -i? 4,47 2.60 .45 0.55 6.37 5.23
E-7 2.65 2.60 .41 0.59 4,06 2.82
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PORTICO " 7 "

Piso [Columna Vf(Tn) h(m) y 1-y MS(Tn—m) Mi(Tn—m)

30 A-7 | 2.8 [2.60 |.50 | 0.50 | 2.97 2.9

B -7 4,14 2.60 | .50 0.50 5.37 5.37

¢ -7 4,07 |2.60 |.50 | 0.50 | 5.28 5,28

D-7 | 4.6 [2.60 |.50 | 0.50 | 5.40 5.41

E-7 | 2.6 |2.60 | .50 | 0.50 | 3.19 3.19

2° A-711.,99 |2.60 |.61 | 0.39 | 2.02 3,16

B-7|3.62 |2.60 |.55 | 0.45 | 4.24 5.17

c-713.5 |2.60 |.55 | 0.45 | 4.16 5,09

D-7 | 3.646 |2.60 |.55 | 0.45 | 4.25 5.20

E-7 |26 [2.60 | .59 | O.41 | 2.30 3,30

1° A-713.10 |2.60 |.91 | 0.09 | 0.725 7.30

B-7 1|37 |2.60 | .71 | 0.29 | 2.84 6.C4

c-721|3.24 |2.60 |.70 | 0.29 | 2.82 6.90

D-7|3.76 |2.60 | .71 | 0.29 | 2.8%4 6.94

-7 1|3%.15 |[2.60°| .89 | 0.11 | 0.901 2.27

MOMENTOS DE FLEXION EN TAS VIGAS

Los momentos en los extremos de las vigas se deter-
minan distribuyendo los momentos de cada nudo a las vigas co-
rrespondientes, proporcionalmente a sus rigideces, 0 sea mul-
tiplicado por sus coeficientes de reparticidn.,

La fuerza de corte en una viga se determina sumando
los momentos extremos y dividiendo por su longitud, este va-

lor no servird para determinar la fuerza axial en las columnas.
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PORTICO "C"
M = 3098 M=5-98
M=2;98 V=1.71 M = 3.98
V=2,02 Vv = 2.02
280 Iy-1.71 N - 1.71
M= 7.91 M=7.91 _
M=1.26 M = 1,926
M=6.65 V=3,40 M = 6.65
V=3,16 V = 3.16
280 In-5.11 N = 5.11
M = 8.08 M=8.08
M=1.56 M= 1.56
M=6.52 V=3%.48 M = 6,52
V=3%.54 V = 3.54
280 N=8.59 N = 8.59
M= 9.61 M=9.61
M=2,.66 M = 2.66
M=6.95 V=4.,12 M= 6.95
V=4.18 V = 4,18
280 N=12.71 N =12.71
. M = 9,45 M=2.45
M':B.-92 M = 5092
M=5.53 V =4.06 M = 5.53
V:”rg63 V = 4.65
N=16.77 N =16.77
280 M- 9,21 M=9.21
M=6,50 M= 6,50
M=2.71 V = 3.9 M= 2.71
V=4053 vV o= 4«-55
580 N=20.73 N =20.73
M= 6,52 M=6.52
M=9oo6 M = 9. 06
M=2.54 Vv = 2.80 M = 2.54
V=5.4% V = 5.43
=23, - 23,
580 N=23,53 N 3.55
_&1607 _M_= 1607
() (7)

4.65




4=2 028
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M=1.69 M=172 M=172 M2.62 M=1.60 M =1,80 M=2.41
V=1.06 V-0 968 V=0.825 V=1.21
1=2.28 M =341 {3 34 M3 .40 M42 .41
b[:lo% V=1v087 N::l.84 V=1.87 :1,13
V=1.06 N=0.09 N+O. 14 N{C 28 N41.21
C M3.7%6 M3.26 M=3,33 M 3,34 M=3%,i4 M=3.11| M =3.48 [=2 od
M=0,47 M=1.46 M1, 44 M1, 46 M40.5%
é V=1.88 V=1.83% V=1.60 V=2,15
M=3,29 M=5.13 M45., O4 M<45.13 M43 .46
7=1.86 V43 .30 V43,24 v43.30 v41.99
N=2,94 N30.14 N40,37 40,93 N43.36
- M=5.35 M =4,61 M=4,72 M=4.,2 M =4.44 M=4,40‘ M =4,93 M =5,7
M4.55 M =343 M43 .37 M3, 4% M<1. 71
V=2.68 V=2,59 V=2,26 V=3%,06
M=3,80 M =590 M45.79 M=5.90 M4 ., 00
V=2,32 V44,12 V44,05 V4,12 V2,48
N=5,62 N4G.23 N30,70 N=1.7% N46.42
M =604 M =550 M=5.66 M =5.8 M =5.3%3 M=5,27 M=5.91 M =6.51
M=2,27 M=4,81 M4, 74 M=l , 81, Mz§,45
V=3elo ' V=5-.].O v=2372 V=3n5’7
M =3.81 M 6,35 M<6 .25 Md6.37 M4 6
V=244 Va4 ,45 V4, 37 V4,47 V42,65
N=8.72 N40.23 N+1.08 NT2.58 ' 19-.99 i
M=5.51 M=5,21] M=5.36 M 5.3 M=5.14 M5.0l! M5.62 M =601
M =2.54 M =520 M+45.12 M<5.23 Md2, 82
V=2.88 V=2.94 , V=2.60 V=3.34
M=2,97 M=5.37 M45 00 Mﬁ5,40 M=3.15
1v=2.28 VL, 18 V4,07 V4. 16 V2.46 |
|N=11.60 N=0.17 N41,42 N=3,32 413.33,
M=4.98 M =455 M=4,8 M=4.8 M=457 M=4,56" M =5.10M=5.%
M 2.96 M=5.37 M+5.28 M=5.41 M+3.19
: V=2.61 V=2.67 V=2.%4 V=3%.02
M =202 M=4 .24 M=4.16 M=4,25 M=2.30
1V=1.99 vV43.62 V<43.56 V=3.64 V42,16
N=14.21 N40,11 N<1.75 N=4 .00 N+16.35,
M=3.89 M 3,96 | M=4,05 M=4.8 M=383 M=379 M=4.25 M =42(
M=3.16 M =517 11=5.09 M=5.20 M<3.30
V=2.10 V=2.22 V=1.95 V=2.42
M =0.73 M =2.84 M+2.82 M2, 84 M40 .90
[v=3.10 43.76 V3. 74 43.76 V43.15
N=16.31 N+40. 01 42,02 N4 47 N413-77
M 2.3%0 M =694 M =690 =46.94 47-27
7777 TTATT T TITATTT 77y T
A (1)) €¢:)) o
P am B 565 © 5. 3,48 gj_
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CORRECCION POR GRADO DE EMPOTRAMIENTO D TA
CIMENTACION

Esta correccién se hace por que la cimentacidén no ofre
ce las condiciones necesarias para un empotramiento perfecto,
tal como se ha sumido en nuestro caso.

Podemos tomar

K =Z§§ puesto que tenemos 7F=3 Kg/cm2

P

C

El factor de correccidn es

Cp _ (1 +3K) - \/( + K)

S = momentc en la cabeza de la columna

i = momento en la base de la columna.
Los momentos corregidos son:

M M, + CF MS = ( 1+CF) MS

1 - = —
M i = Mi ! CF Mi ( 1 CF) Mi

TABULANDO TENEMOS:

Columna e Cp My M, M‘s My
c-6,0-7 | o.14 | o.41 | -2.54 | 16.7 -3.58 | 9.85
i-7 | o.29 0.79 0.73 7.30 0.940] 5.18
B - 7 0.58 0.19 2.8% .94 3.38 |s5.61
c -7 0.57 0.19 2.82 6.90 3.36 | 5.58
D - 7 0.59 0.18 2.84 6.94 3.35 | 5.68
E -7 0.31 0.28 0.90 7.27  1.15 | 5.24




ALIGoR LD OO

En cl ondlisis de aligerodos para obtener las né:irimcs nonen
tos positivos y negotivos asi como corites, emplcaorcnos 2

nétocos:

{05 C D COLIICILITES DL CI (Reglamento ACI, scccidn
904 ~ C)

Usorcnos cste método en todos los casos en que sc cunmlon

as cxigencias del citodo articulo, que son los siguicntes:

a) Zn cl coso de dos o mds tromos aproximadomentce igucles
(cl mcyor de dos tramos adyacentes no cexcederd ol ncnor CR
nds de . 20%

-

b) Los cargos unitarios deberin ser niformemente distribui

-
fo¥e
<A o

"

c) Lo car{p viva unitoris no debera cxceder tres veces 1o
caorgo nwerta unitarico.

Zos cocficientes poro momentos y fuerzas cortantes con:

Losas o vigos de dos tromos.

~the +714 A + Yoy - %y
Momentos
Cortantes
5. . as| [.srs , s
/Qa [V Y *Ql I
ak f—t f

Losos o vigas de varioc tromos.

! '
=y 'y <l Yo +fie = e -
Momentos) - =4
Cortante —

S 575 i "5 5 ! - &
N " 2 L | 93 |

5
| +ﬁ I 1 ] T
Tramo cxter. Tramo inter. Tramo inter.
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[L.2CD0 DI IRDY CRGw.

Usarcnos cste método en los cosos en que no se cumplan las
concicioncs anteriormente expucstas.

Zn abos n’todos uscremos los corgesS de digsefio a lo rotura

U=1.5D + 1.81L

LDIGERADOS DD LA AZOTEL

JLYXCLRIDO PILO SEALTLA TIPO 1 (AL. Pha. =1)

[4
3olucidn por coeficientes del codigo ACI
v.etrodo dc cargos:

2) Cargos permanentes:

- Deso propio aligersdo (t= C.25 m.) = 55C
- Teco piso acabado (cubertura y ciclo raso) = 1CC
D = 450Lg
b) Cargas vivas :
sobrecarga L = 1CClg

U ' !
Yy Vhy-ho-h +he Ay < e thy /gq

[ PR (r— !

bl 398 quL 3ve # 365 H_ 3.23 |
& © & @

La cargo poro disefio a la rotura es:

- 2
U= 1.5x 4.50+ 1.8x 100 = G75+ 180 = 855 Kg / m
Cono cn metro (1lm.) de ancho hay 2.5 vigretas, la cargo-

por vigucta es:

W, = 855 = 342 Kg/ml
205

/m2

/m°
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Los nmomentos maximos positivos y negativos son :

M, (-
L
AB

D%

I

MBC

hC

IICD

MDE

Ii

LOFUZRLCS

)

= +1/ﬂ4

= -1/10

= +1/16

= -1/11
= +1/16

= -1/10

= +1/14

= =1/24

CCRTNTIS

.5 x Ht2

V., (Tramo A-B)

(?ramo B-C)

V. (Yromo B-C)

C
Ve, (Tramo C-D)
D (Tromo C-D)

Vy (Tramo D-E)

LLIGER.LDO

| JL“[@D

.5 x 342

X

X

~1/204 x 342 (3.48)° = = 172.5 Kg-m.

312 (3.48)°

= + 297 Kg-m.
340 (5-48 + 5,40 )2 = - 405 kg-n.
2
340 (3.40)° = + 248 Kg-m

7 2 2
sup (2:4033.65 )

342 (3.65)° = + 285  Kg-n.

= - 386 Lg-n.

- 727
su2 (2202 20:22 )2

Il

405 Kg-n.

342 (3.23)° = + 254 Kg-m.

42 (5-25>2 - 148 Kg-n.

i}

x 5.48 = 594 Kg.

= 5,75 x 342 x 3.48 = 604 L.
= .5 x 342 x 3.40 = 5380 Lg.
= ,5 x 342 x .40 = 530 Kg.
= .5 x 342 x .65 = 623 K{.
= .5 x %42 x 3.65 = 623 Kg.

= .575 x 342 x 3.2% = 635 Kg.
x %3.2% = 551 Kg.

( AL - P/-2) Metodo por coeficientc del ACI

=1

2-25

¢cl nectrodo de cargas

1
gl

Uu = 542 Kg./ml por vigueta



II0NCNtGos

iyt

- /24 x 342 x (2.25)°

D = Mav = = 2.5 lig-n
I, =+ (§ om) x 342 x (2.25)° = 4/12 x 342  2.25
E = + g o) X A2 x < s 5) = -/"2 X okl o 2.2D=
145 Kg.

Cortcontes

VBI = VC' = S Wl= .5x32x2.25 = 384 Kg.

ADIGERS0 (AL - PA - 3)

[ictodo de Cross

Q@

U=1.5D+ 1.81L

U2

270 + /2

Iiaremos, pora sinplificar, 2 cross, de la manera siguicnse:
1€L Cross i = 100 Kg/ ml en el tramo B-C'"
,,9| C' )
4 N c’
i __2.5° N B s 65 8
Kl = I/11 = 1 Ky = I/l2 = 1.52
cocficiente de repart,
KPX
1 .3%96| .603 KiX
+52.1 ~-52.1 0 0
+ 10.3 +20.6 |+ 31.4 +15.7
-62.4 -31.2 -7 .85 =15.7
+ 7,75 +15.5 + 23.55 +11.77
=775 - 3.87 [- 5.88 -il.77
+ 1.93 + 3.87 [+ 5.90 + 2.95
- 1.93 - 0.97 |- 4.47 - 2.95
+ 0.48 + 0.97 |+ 1.47 + 0,75
- 0.48 - Q.24 |- 0.37 -~ 0.7%
+ 0.12 + 0.24 |+ 0.37 + 0,18
- 0.12 - 0.06 |- 0.09 + 0.18
+ 0.06 [+ 0.09
o -47.2 1+47.72 Y



2% Cross W

100 Kg/ml en elt Tramo C' - C"
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s
-
g .296 | .603 1
0 0 +52.1 T
-10.3 -20.5 | =31.4 ~15.7
+10.5 + 5.3 +33.9 +07.5
=7.75 =15.5 2227 ~11.C
+7.75 + 3,87 1 F.9 1.0
-1.95 ~ 3.87 | - 5.9 - 2.95
+1.9 + 0.97 | + 1.47 2,95
-0.482 = 0.965| = 1.475 - 0.757
+0.432 + 0.241| + 0.368 - 0,737
0,644 = 0.3568
0 -30.8 +30.9 0

. . 2
Las conmnbinacidnes de cargas son:

Tora ndxinos momentos positivos:

DPor Sup&pocicibn de momentos obtenemos los.velores siguicn-

tes:
342 Kofi
a) 270 H3 /i
8 c' 3 e
.S .6
Moment os 0 2.9 e
. - 161 0
finales 0
= - 83.1 0
© — ¢
- 2 nl
342 49 /i
ﬂJ@/M i
b) ‘5 L)(" C”
¢ - 127 0
Q = 105 0
0 - 232 0
Para mdx momentos negativos:
343 Yo m
|
¢) = } '
Ta‘ e ne'
0 - 161 0
9 - 105 0
0 - 266 0




La cnvolovente se obtiene por supcrposicibdn de los casos o,
b, ¥ ¢

Cono los agpoyos no son cxactomente simplementc opoyados si-
no quc tienen algun cmpotramiento, o sea quc la vigo clsove
parte decl momento, se usa gecneralmente el coeficicntc-1/24.

para dichos apoyos con la carga correspondiente a cado caso,
dc trazar 1la envolvente despucs de incluir estoz valorcg.

% Los rcsultados finales de las coibinaciones dc cargas
son
hg
4 392 113/ 2rols/m.
| 4 1
a) | - WB
Ja
) + 267 + 92 -
Momentos -89.1 ouul + 30.8
. . W
finales 7o Mi/m ___ia. 3/n.
b) &-B_'—_"W - 8 A
+ 211 + 117
Momentos o
finales - 252 =39.0
242 “9/m.
) ]
ta e B o e
96, + 267 + 117
Momentos
—-2 — .O
finales £9.0 o0 59
jota Los momentos colocodog al & son los momentos i1is50S

taticos correspondientes caljulados por M = 1/8 U12

ZIIWVOLVLHTT DL ZUFUERZOO CORTANTLS

Por bhrberunicamente cargas repartidas, se trazara la cnvol-
vente directesmente usando la envblvente de momentos flccto-
rcs, poroc el efecto se dibuja primero los diagranas iscsto-
tic'os con la condicidn de carga wmAs desfavorablc corcspon-
dicnte a cada tramo y luego sc corriGC POT =w “An da los
nomcntas flectores,
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ENVOLVINTI; DI HMOMLLETOS PFARA LL

( AL Pn 3)
n
o

Cﬂ

4100




RZ05 CORT

LSFU
(."Lll - PA —'5)

Dis

ERVOLV.LIY

bRV

V96 - N

/1

026+

955 +



ALIG R DCw DEL PISO TIPICO

LLIGIR.LC (AL - PT- 1) (1létodo por coecficicntes)
) ' . ’ P 4 ! — ’
. —./1‘, + -‘,‘ﬁ ‘/" + ’/l,q - {74 ‘.'/'b - +i - g ¢ {f/ /zq
h_g - .575]_,5 _;U.g J;U_Ens ;l
L -5-"'3 yy 3 "fo R~ " 3 65 .:, ? 3-23 |,._

g ® ¥ b6

lictrado de caorgas:

a) Cargas Permanentes

Peso propio aligerado = 350
Acabado =_100
D= 450

b) Cargas Vivas
Sobreccarga ¢ 1= 200

% U= 1.5 x 450 + 1.8 x 200= G675 + 360= 1035 Kg/m"

Lo corgo por vigueta es:
= 1035 _ ,
_272 M4 Kg/ml

Los momentos mAximos son:

My = -1/24 x 414x 5.48? =-159 Kg-m

Myp = + 1/74x 414 3,48 =+272 Kg-m

Hy = =1/10 x 414 (2283 2:30y 2 _ _490 Kg-m

Hpo = +1/74 x 414 x 3.40° = 343 Kg-m

Mg = =1/11 x 414 x ( 2:40% 2:00y 2 _ _u66 Kg-n
oy = +1/16 x 414 x 3,652 = 346 Kg-m

y = -1/10 x 414 x (—2:825 3:23 12 - 489 Kg-n
le = + 1/j4 X %14x 5.252 = +308 Kg-m

M. = -4 < 4ay x 3.23° = — 180 Kg-m

it



Lgfuezos Cortontes

VA = 5 x 414 x 3,48 = 720
VB (Tramo A-B) = .575x 414 x 3.48 = 3830
Vs (Tromo B-C) = .5 x 414 x3.40 = 705

Vo (Zramo B-C) = .5 x 414 x 5.40= 705

Ve (Tramo C-D) = .5 x 414 x %3.65= 755
vy (Tromo C-D) = .5 x 414 x 365 = 735
vy (Tromo D-E) = .575 x 414x %.2% = 770
Vp = .5 x 414 x 3.03 = 668

ALIGZRALO (AL - PP -2)

P- 282 'qu P= 282 Ks
W21 33’ 2.06 | 192
_.r__\‘__.! , ‘l;_!
Ly LY A a -
A ) c v £
| 333 365 3% | 398]
T T LE T '

U=15D+ 1.8 L
44 = 270 + 44

Haccmnogs &4 cross para cargas uniformemente distribuidas de va
lor \/ = 100 Xg/ml. y un cross para corga. concenirado.,
Valor de la carga concentrada P

P = 200x 2.35 x 1 = 470 Kg.
L e
Tor vigueta serd entonces : -é?%—_= 1686 Kg.

Tara disefio a la rotura serd Pu = 1.5 x 183 = 282 Lg.
100 K q
W00 K o

v |
S a 5 ! ;%
1] Vi< %_-_‘ [ KQ-,%-_;.!‘I;.C '!(3-. %;—‘..955 Kg: .-ij'—. w0y
' z

1cr
— Crogss traono carpodo  A~B

Los cocficientes de Reperticidén son C=_Kix
£ Kix
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1°~°* Cross
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A B < D E
1 495 « 505 516 484 JA471. 1529 1
+116 -116 0 0 0 0 0 0
+ 28,65 - . +58.4  +429.2
-144,65 =-72.32 =7.55 -1 1 =141 -7.05
+19.8 + .6 +40.4  +20.2 +1.66 + .2 +7.73 +1.86
:13.8 - 9.9 =5.65 -11. 0 =-10. 6 -5.28 -0.95 -1.86
+ 3%.85 + i + .8 + 3.92 + 1.46 +2. 2 + .2 +1.64
- 3.85 = 1.92 -1.3 - 2. 8 - 2.60 -1.30 -0.82° -1.64
+ 0.81 + 1.6 + 1.68 + 0.84 + 0.5 +1.00 41,12 +0.56
- 0.81 - -0.6 2 - .648 —-0.56
0 - 03,91 +93.74 +24,29 -24.29 -6.39 +6.39 .0
2° Cross. (Tramo Cargado B-C ) ,W‘Ioows/wg
A B £ 3 3
1) A - Z
1] 495 | .505 | [.516  [.u484 | 471 [ .529 | 1
0 0 +114 -111 | o 0 0 0
-27.5 -55____|-56.0  -28
+2745 +1%.75 | +35.85  +71.7 [+67.3 +33.65
-12.3 -24.6 | =25 -12.5 |- 7.95 =15.9 | =-17.75 -8.87
+12.3 + 6.15 |+ 5.27  +10.55|+ 9.90 + 495 | + H.ED +8.87
- 2.85 - 5.65 |- 5.77 - 2.88|- 2.21 - 4,42 | - 4,96 -2.48
+ 2.8% + A0 |+ 2.46  + 1.23|+ 1.24 4+ 1,23 | + 1.28  +2.48
- 0.67 - .54 |- 1.58 - 0.69(|- 0.58 - 1.16 | - 1.31 -0.65
v 0062 e 0065 + 0062 +_O__'_6_2_
0 -65,28 | +65.28 -69,54|+69.54 +18.35 | -13.55 0




3°T Cross (tramd cargedo (C—D) w0 = 109 Kg/mq
A . — Y D e
o 2.73 265 D .90 3.4 8 3
495  1.505 .516  |.us8n Nk 529 1
0 0 0 0 +126.5 -126.5 0 0
-32.6 -65.2 |- 61.3 - 30.65
+ 36,.C +7%8 0565 +41.67
- 9.5 -19 - 17.9 - .95 |-20.33 -41.67
10,0 +20.8 |+25.5 +10.65 |+ 7 + G4 +15.76 + 7.89
=104 - 5.2 |- 4.54 - 9.09|- 8.56 - 4,28} 3.9 - 7.89
2.8 + 4,82 |+ 4,92 + 2.460+ 1.93 + 3,37 |+ .35 + 2.17
| - 2.4 - 1.20 |- 1.4 - 2.27]|- 2.12 - 1.06 |- 1.0C - 2.17
+ 0.58 + 1.16 |+ 1.18 + 0.59[+ 0.51 + 1.01 |+ 1.15
- 0.58 - 0.57|-_0.53%
0 +20.38|~20.38 -82.4% |+ 82.43 - 78.76 |+78.76 0
4° Cross (Tromo cargodo D-E) L»:IOO“ﬂh?
i : < b —% 5
n i Wi P
1 495 505 .516 .489 417 .529 1
0 0 0 0 0 0 -10" -101
-23.75 =47.5 =305 -26.75
+65.87  _+127.75
-15.05 -3c.1 | =35.77 -16.88
+10 +20 +18.80 + 9,40 ol +16.88
-2.47 =4.951 =5.05 -2.52 |- 4.18 - 8.39 | = 9.45 - 4.72
+2.147 +1.23 | +1.73 +3.36 |+ 3.25 + 1.62 2.56 _+ H.72
-0.73 -1.46 | -1.50 -0.75 |- 0.94 - 1.83] - 2.10 - 1.05
+0.73 +0.,87 |+ 0.82 _+ 1.05
0 -5.18 | +5.18 +21.06 | ~-21.06 -76.85 | +76.55 O




124

0 ps292 H'a
C_roSs p.,, (Cargas Concentradas)
7 ST TS TR 206 142
r— 1 ¥
%] * 3 g '
! 73 3.66 < .40 0 2.93 B
1 495 1.505 .516 .48 U471 529 J[ 1
+152. -94.6 0 0 0 0 +9G. 7 -140
=154 =-77.0 +70.0 =140 |
+42.25 +84.9 |+86.7 +43.351-329.2 =78.4 |-33.5  -44,1
42,45 -21.22(-1.06 -2.12]|- 1.98 -0.99 |+22.05 44,1
+ 5.5 -11,28|+11.28 +5.64 |-4 .98 -9.9% |-11.10 =5 .55
- 5.5 -2 .75- C.17 -0.34 [-0.32 -0.16 |+ 2.77 +5.55 |
+ 0.72 + 1. 444 1.48 +0,74 [-0.61 -1.2%3 |- 1.5& -0. 69
- 0.72 o . -067 1-0.6% +0., 69
| O -98.23%1+98.23 47,15
Las combinocidbnes de cargas para mAximas momentos son:
Pora miximos momentos positivos:
a.
) P 287 Ka " P—:ZGZ
l ‘/"{ 270 270 l
= 1 I ,
a ) 3 4 Q
A R C D E
Momcnfpog -389 | +101 -26.5
176 | _188 +49.6
+ 84.5 =541 =327
Ve - 14.C + 56.7. -207
Finalcs - 98.2% = 472.15 -CN, 74
241 (+719)-592.7% (+ -324 15  (+780)-60 64 (+403 =136
1 270 c ) 270 == =
— =]
4 A [a ) ]
|
A (%) (@) (p) {
) -254 T +657.6 - 17.3
=27 -288.0 + 76. '
+ 95, 222 . 217
- 21. + 874 - Bié"gf
_ - 98.23 + 47,15 90:7
-156 -589.63 ~309.85 564, Ob ~209
(+469) (+686) (+512) (+625)



Vara niximos momentos negativos:

52282 ' P-282
2y ' 270 ' ; 414 :
A ~368% +101 P - 265D A
-270 -288 + 75.p
+ 55 ~222 -212
- 214 + 87.2 -2318
" - 98.23% + 47,15 - 90.p4
-240 o -274.,65 -5721.B4 ~209
(+719) (+686) (+512) (:209)
(1) b |P=)82 P,2 Be
L oero cemd
’
Ta 2537w + 6575 ¢ - 1973 D E
-271 -288 + 76,0
+ 84.5 -341 -326
- 14,0 + 56.8 -208
e — -.98.2% + 47.15° =.90.74
-156 -551.73% -459.55 -566.04 -156
(+169) (+686) (+780) (+4082)
P- 282 P2282
c) i 4/{__1 o i aiy l |
3 s |
»H 4 [\ S 2 f
P -389 P + 101 - 26?4U
-177 - 88 + 49.5
+ 94,7 - 382 -366
- 24,10 + 97.7 -357
- 98,23 + 47,1 - 90.74
-241 -593.6 - 324,15 -790.64 -209
(+719) (+450) (+780) (+625)

cnteriores.

ITota

Procconos luego la envolvente de las 5 combinacidbnes de carga
(V]

Los veolores entre parentesis coresponden a los moncntos-
2
(1/8 1)

isostaticos

e

cada tramo
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ALIGERADO AL - T - 3

-
=

5

A

i 1 2-29
lietrado de cargas.

La carga por vigueta es Wu = 414 Kg/ml.

e
44

i

1.5 x 1.80 + 1.8 x 80
270 + 144

solucibn por cross

ilocenos 2 Cross

1€L Cross : Y = 100 Kg/ 1lm. en el tramo B'C'

250 .65 L

-
-

1 i
b ¢ AC
L
T

[lesuclto onteriormente para el eligerado similear de 1c

teca)

0 - 47.2 + 47.2 0

290 Cross : W = 100 Kg/ml. en cl tramo C' C'

I I

ge ?c' : A?c

- 5058 + 5008 O

Los conmbinaciones de cargas son:

Para miximos momentos positivos
Por supcrposicibn obtenemos los valores siguientcs:
14
a) 4 \ 270
Tbgn ?c' T
— 195.
o= 82.1

- 108 + 323 o081+ 92 T=30.7

o

[



b)
70 ! i
l ;
Gl A<\ s 5”
- 227 —
W - 127 o
770L2i + 211 =250 + 4 T
Parc néiiimos momentos negativos.
414
]
- o j j
DT = - A
¢ I 3c %*XT
SmIBB . +307% =322 w1 T 7

Con csbtos voiores trozamos la envolvente de momentos Tlecto
rcs ¥y lucgo deducimos la de fuerzas cortantes

ALIGERADO AL- PT- 4

Solucidn por coeficientes del ACI

| Ik
L—J ] 2.25 w. et

®
Del metodo de cargas : Wu = 414 Kg/ml.

lloniecntos

I = T = =1/24 x 414 x 2,25 ¢ = 87.5 Kg-m

Lﬁ; (1/8 - 1/24) x 414 x 2.25° = 175 Kg-m.

Cortantes

Vp =Vc=.5Wul=.5x814x2.25 = 466 Kg.
ALIGERADOS DL 2%2 Piso

AL-PT -1
AL-PT -2

AL = 2 P = 1
"L -2P -2



- 321

-~ 2781

ANVOLVENTES
EL

DI MOMEN[OS Ph A
AT PT - 3

T o
,N\:
(@)
0
[l
> 3
A-
V| T

-26%

- g

06
=702

+3.23

130



ENVOLVENTES DE ESTFU:RZO3 CORTANTE
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~do

ALIGLRADOS DLEL 2== PI:0
AL - 2P - 3
Solucida por cross.
Del netrado de cargas Wu = 414 Kg/ml.
6 L——l ga cl ‘l!
[ 2.350 L 31.509 4. 65
b= I I

1=—=— Cross i/ = 100 Kg/ml. tramo B'B'
U=1.50 + 1.8
414 = 270+ 4h4
loo"‘ﬁj Imv
) \Y A
1 . 396 .605 1
0 0 0 0
264 0 0 0
-26.1 +1%2 -5G.7
+26.1 - 52.2 -79.5 29,7
- 6.5 + 73.0 +19.9 -10
+ 6.5 - 13.0 -19.9 +10
- 1.6 + 3.2 + 5 - 2.5
+ 1.6 - 2.2 | =5 + 2.5
+ 0.8 + 1.25
- 0.81| - 1.24
+26. 4 + 79.8 | =-79.5 0
==~z _ /00 Ha/H ) i
A %- - e -_£ “0 <Ol
1 | .39 .603 1
Caso que ya hp sido resuelto en el|AL-Pi-3 sienco igucl a
licho casco polr no tomarse en cuentp ahora lo accidn del -
volcdo.
Los resultados son
N ]
0 47,2 +47.2 0




32 Cross Tramo cargado C'C" 1e0kq/n
: =1
4 \3\ I4 C. 1’3
Coso tombien |resuclto y que da :
0 -50.8 +30.8 0
Las conbinocidnes de corga son
Para mdxinos momentos positivos.
2790 i e : 270
a) —— - ]
¢ Pa fc‘ 1
-1 +216 0
0 -195 0
0 - 83.1 -9 _
=74 +325 - 62.1 +92 -30.6
I
) S0 | Yl ]
b) L A
ey ﬁ\ B! ?C' C"?
-713% +215 0
0 -128 0
—9 =127 9
-713 | +211 ~ 40 +i41 (= 47)
DPara mi:zinos momentos Negotivos.
ai4
C) ; i 270 l
l & [Al
-1090 +330 0
0 -196 0
0 - 8.1 _9
-1090 | +323 + 50.9 | + 92 -30.6




154}

414
| 2mo f _!i
d.) JAY [
=714 +216 0
0 -196 0
-9 =\el -9
214 | 4323 107 | +141 —47

Con cstos vaolores graficamos la envolvente de momcnivoc ¥y
corto sicmpre luego hallamos la de cortese
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Jolucibn por Cross

U =
e

cr
1= Cross :

AL - 2 P-4
[ - iz
k 2.30 - .50 L
¥ 1 f
9' B' C‘
1.50 + 1
= 270+ 144
Tramo cargado B B'
oV (i) /1)7
r i
aal ) AC'

La carga de 100 Kg/ml. produce un morento en B' dc

229 Cross

M, (100 Kg/ml.) = _100 x 2.3° = -264
2
100 K3fmf
A e ¢
JLﬁrj T
0 0
|26t e
-66 +152
| 66 =152 |
+ 0D
i) R
+264 0
s :+ Tramo cargado B' C'
o} I @ I‘ C
+52 -52
| -52 . -26
+39 "‘78__
[ =39 =20
_+20
0 0




Las combinacidnes de carga son

iifxinos momentos positivos.

158

i 73
270
Cl) f L— ! ,
3 a0 [AYS
=712 0
0 Q ik
-712 + 323 -108
“I{xinos nomentos Negotivos.
b) <S4
= I
5 [Py Ac’
-1090 0
0
-1090 + 323% -108
Con e¢stos valores trazamos la envolvente.
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ENVOLVENTLE DE CORTLS
DEL AL - 2 P -4




VIGULTA PI..O TIPICO 2'
VGT - PT -2'

La corgc permanente estd dada por

2.80 0.93 “dro kg/m Y70 Ko/p,
/ f 2f0/(9/n; ,0:98 , S 2. 50 !

3.73 3.65 . 3. 40 3.4 8
> c 0 3

La carga rcepartida por tabiqueria es ¢

U =200 x 2.35 = 470 Kg/ml.
Segﬁn la teoria de solinger, esta vigueta toma los 2/ dec
la carza y los adyacentes a 1/6 cada una, entonces la cor
Ga pora la vigueta 2/3% x 470 = 313 Kg/ml.
Toro diselio a la rctura serd :
1.5 x 315 = 470 Kg/ml. =lu
ilcremos un cross para el caso. p
A yroig)y 4:'; %aﬁ
[ ¢ s B . c Vv '
4 2.0 093 [~ £30.98 . 230
3.73 - 65 .90 " 3.¢8
1 .495 | .505 516 | 484 |71 | .529 1
+507 -409 0 0 |0 0]+3%10 =450
+107 +202 | +207 +103 +225 =450 _
-5038 =504 + 76 |-126 -252 |-283 =141
+ 75 +151 | +153 - 16. ¢ 70 14
- 75 - 57 =10 -19.1 |- 17.9 ) - 57 - 18
+ 12 +25.3 | +23.7 +12 -9 |+ 9 18
- 12 - 6 - 3.7 - 6.2 |- 5.8 -2.9 +0.75
+ 2.2 + 4,5 [+ 4,61 + 2.5 |+ 0.7 +1.37 |+ 1,55 -0.75
- 2.2 = 1.551= 1.45 :
0 =375.2[+375.2 +166.45/— 16645 2955 | +295.5 O




Las combinaciones de carga para miximos

470

42

270

momentos positivos wnca:

G 470
S R e
g B . y
A -389 @ 101 e . D e
-176 -188 + 49.6
+ 84,5 -341 =327
- 14 + 56.7 -207
-345.2 +166.5 =295 B
~241 -869.7 -204.8 -806 -136
(+1430) (+ 4.50) (+780) (+1006) 470
470 270 !
b) 2 70 = Iy 170 ] %
~ -
1 Ta e To el
=254 + 65.6 - 17.3%
=271 -288 + 76.0
+ 55.1 +222 -21%.0
- 21.5 + 87.4 -319.0
-375.2 +166.5 | =295 I
-156 -866.6 -190.5 -768.3% -209
(+1180) (+686) (+512) (+1217)
Para mixinos momentos Negativos.
47vo 419 414 470
" (
c) "———%r*““g 4 270 ; [ —i Y
n 388 |8 #1101 T - 26.570 .
-270 -288 + 75.9
+ 55 =222 =212
- 27.4 + 87.2 -3%18
A o =372.2 +166. =295
=240 -100 O -155.3 -775.6 -209 |
© (+1430) (+686) (+512) (+1217)
470 a1y /470
; 270 ~ —T 270 Qe
a) i -
" 25378 + 65.5 ¢ - 17.3F e
-271 -288 + 76
- 84.5 =341 ~-326
_ 14 + 56.8 -208
-%75.2 +166. 5 - 29.5 3
=156 -828. -340.2 =770.% =156
=1 (+1180) 7(+686) (+780) (+1006)




.—J___l LY : 270 l ‘-JILI |_\‘—_|
Ba [ Ne 55 s
-589 +101 - 26.4
=177 ~-188 + 49.5
- 84.7 -582 -766
- 24.10 + 97.7 =357
S 2722 | £166.2 —200
-201 -106 0O -204.8 -995 -209
(+11:30) (+450) (+780) (+1217)
Trazomnos luego lasenvolventesde lac 5 combinacioncs de carga

anteriores.
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“Telly

DILE 0 POR FLLXICN

L b:-490¢wm

d=22 ¢cm
25 cﬂ"

aocn;

h=10

Peraltc cfcctivo d = 25 - (2+1)
/I°

22 cm.

Tara momentos positivos

noricnto méximo positivo que puveden tomar las viguctas pora

cuc trabajen cono rectangulares.

r .
Moo= @ | Ag Fy (a - %)J

donde: a = _As fy = .%392 A
.85 F'ch 792 As

a = 5cn.

a = 22cn.

b = 40cm.

£ =200 Kg/cm®

£ = 210 Kg/cm2

C
L= .392 Ag y A = Sem, A =_5 = 12.0cr®
' <292

H, = «9 x 12.8 x 2800 (22-2.5) = 630,000 Kg-cn

“u = 6300 Kg- o
Para valores de Mu <6300 Kg - m las viguetas
Trabajan como vigas rectangulares y en caso contrario-

corlo vigas "T"

o . .
2 liomentos negativos
Calculodo de "p" balanceado

_ 6090 210
p = 0.85 x 0.85 (~z55pi5800~) 2800 - 0-037

Por recglamento.

p= C.75 x 0.0%37 = 0.0277



b = 10 cm

d = 22 cm

A= pbd = 0.0277 x 10 x 22 = 6.1 cm?
A = A F = 6.1 x 2800 = 9.6 cm.

S

-5 ¥

0.85 fo'p 0.85 x210x10
H, =0C.9 x 6.1 x 2800 (22 -2 3 = 2650 Kg-n

=0 -
) Calculado de. calculo de arcas dc accro para norcntos

negativos nenorecs de 2550 zﬁg-m
a 22 cm Fy = 2800 Kg/cm

b=10cm F = 210 Kg/cne
a=4Ag F = 2800 A = 1.56 Ag
0.85f'cb 0.85%210x10
i, = 0.9x 2800x 22 x A_ - 0.9 x 2800 x 0.78 A_2
A= 55400 - V3080,000,000 - 7880 Mu

3940

rormula que tabularemos

arc nonentos positivos 6300 Kg - m
d= 22 cm

b= 40 cm

fy= 2800 Kg/cm2

fe'= 210 Kg/cm2

a - Mg fz = 2300 Ag = 0.392 A

0.85fc'b 7720 °

[u = ¢ [Asfy ( a- é )]

Iu = 0.9 x 2800 x 22 As - 0.9 x 2800x 0.196 A_2

Al = 55400 -  V3.080 000 000 - 1976 MNu
988

T'drnula que vamos & tabular.

40 Célculo del area minima de acero quse da el rcploncuvo:

a) licgativo

A
s

e

0.005 b a

Il

0.005 (10) (22) = 1.1 cm2.

1]
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e
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2

-

e apoyo de las v
cm

-

a
005

lc accro

arca c

4
tema corespondicnte a la carat .
= 0.002 b'h = 0.002x10%x25

asanos al chlculo del

&
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1 Iin
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_ypo? ) g (e) sonoty | 585 | viammas |
TIPO DF o |Scceisn| (ug-cm) 83532&: 3080x10°- (a) oy 2940-C0) sg L
3

i1-pr-3 | B o000 | 53.6x10° | 3026.4x10° | 54.9x10° | 599 127 14 /8"
£ 10000 | 19.76x10% | 3060.2x10° | 55.3x10 | .00 101 |1 g 3780
o 535000 | 188 x10° | 289 .2x106 | 53.7x10% | 1700 152 1 ¢ 3/3"
& - 1500 55.0 x10° | 504.5 x10° | 54.9x10% | 500 127 14 3/3"
cr 5500 | 27.6 x10° | 305.2 x10° | 55.1x10% | 300 076- | 1 g 3/8"

AT-PT-1 A 15900 12.4x10 © 2956 x10 © 54.1x107 11300 57 12 2/8"
5 29200 | 53.7x10 & | 3026.3x108 | 54.9x10% | 500 505 14 3/8"
B 49000 | 382 %10 © | 2698 x10° | 51,9107 |3500 29 14 3/8"
& 54500 | 67.8x10 © | 3012.2x10° | 54.8x103 | 600 GOG 1 £ 3/8"
c 46600 | 363 x10 © | 2717 x10° | 52.1x10% |3300 839 | 1 £ 3/8"
& 54600 | 68.4x10 © | 3011.6x10° | 54,2103 | 600 .GOG | 1 g 3/8"
D 50900 | 381 %10 © 2699_,xﬂb6 51.9x103 |3500 &Y 18 1/2"
3 50800 | 60.8x10 © |3019.2x10° | 54.9x103 | 500 .505 16 4/2"
E 18000 | 140 x10 © | 2080 x10° | s4.1x107 |1300 53 14 3/8"

GirL



(2) (b) (e) | (a) "a "
Tfic_ ‘DE seccidn My | (=27780Mu | z080x10%a) [V (b)) 55400-(c) | 390 ¢
LLICGER. 4D (Lg-cn) | (+)1976MHy 55400-(c) | 4@ o
- | _ 51 VARIZLAS
LL~DT=-2 ‘& hozoo | awex10 © | 2938x106 54.1x107 | 1300 .33 14 3/8"
£ 50000 | 59.3x10° | 3020.7x106 54.9x107 | 500 505 | 1 4 3/3"
5 |psooo | 223 x10° | 2652 x10° | - .4x103 4000 W0, | 1 gL
& |23200 | £5.8x10° | 3034.2x10% | 55 x10° 400 L0t | 1 4 3/0m
¢ 55500 | <> %10 | 2805 x10° | 53 x107 2400 .61 14 3/5"
& 152000 | 63.2x10° | 3016.6%10° | s4.82103 | 00 .GOC | % g 3/
D [65500 | 510 x10® | 2570 x10° | 50.7%x103 | 4700 1.19 | 1 g 1/2n
& IP3sce | 26.4%10° | 3033.6:x10° | 55. x10° | 400 not | 4 g 3/3
S 156:5x165 2943,5:10° | s4.2x10° | 1200 505 | 1 4 /3"
“I-PT-3 5 {3600 G7::10° 3013 x10 ° | 54.8x10° | 600 52 | 1 4 3/3m
B [15000 25.5x10° | 3054.4x10° | 55.1x10° | 300 504 | 1 g 330
c' |2600 | 205 x10° | 2875 x10° | s2.6x10% | 2800 711 | 1 6 3/3m
& |6100 47.5:10° | 3032.5%x10° | 55. %103 | 400 1095 | 1 4 3/50
¢t |4500 55 x10° | 3045 x10° | 55.1x103 | 300 o7c2 | g 3,3m
AL-PT-4 B' [3750 68.1x10° | 3011.9x106 54.9x103 | 500 27 | g 3/8m
& |17500 | 34.6x10° | 3045.4x10° | 55.1x103 | 300 504 1 8 3/8
c' | 5750 53.1x106 | 3011.9x106 | 54.9x103 | 500 A7 | 1 8 3/8F

QGL



(a) (v) (c) ey P
| . _ i R . d
TiigGgiADO 3ZCCION (%E-cm) (nggggmu 3080x10°-(a)| Vb 55400-(-) .%§1Q+I VARILLAS
piiss
AL-2P-3 20000 | 218 x10° | 2862 x10°  [53.4x107 ["2000 :507 118 3787
SG000 48 %10° 2332 %100 48.2x10° | 7200 235 | 18°/2+ 14%Z/8"
19000 | 4u4g x10° | 2932 x10° | 54.1%10° | 1300 3.0 | 18 3/8"
10000 | 77.8x106 | 3002,2%30°  |54.7x103 | 700 78 | g 2/5m
11000 | 21.7x10° | 3058&10°  [55.3x193 | 400 101 | 18 /8"
50000 | 23.4x10° | 3056 .6x1F |55.24x103 | 100 0254 | 14 z/8v
AI-2P-4 |B
& 25000 195 x10° | 2885x 10°  [53.6x10 2 | 1800 257 | 16 5/8m
B' 92000 | 716 x10° | 2364x10 6~ |ug.6x10 6800 [ 1.72 1ag /2414 3/8"
& 27000 210 x10° 2870x10 = 53.5%10 2 | 1900 | .ue2 14 3/8"
c 10500 |81.7x10° | 2998.3x105 |54.7x10 3 | 00 | .76 |18 s/8m




, (a) (o) (c) (@)
TIPO DE Iy g -780Iy a
ATIGTRADO |seccidn | (ig-cn)| (+) 1976lu | 3080-(-) b 55400-(-) T
v ) RS SN}
VGT-PT-2" i 156000 124, 5%10° 2955.5%10° 54¢5x105 1100 16 2/8"
% cco00 | 174 x10% | 2906 x10° | 53.9x103 | 1500 1 g1/2"+143/8"
B 726000 | 576 =i0® | 2508 x10° | 50 x10° | 5800 0 g /8
& 16000 | 31.6 =70 | 30m8.4x70° | 55.2:10% | 200 14 3/3"
C 20000 | 216 x10® | 2862 x10% | 53.5x103 | 1900 1 4 3/8m
& 20000 | 55.2 x106 | 30248 x10° | s54.9x10% | 500 16 3/8"
~ = 6 L
D | 51000 | 631 x1d® | 2449 x10° | 49.5x103 | 5900 16 1/2%18 3/8"
& | 72000 |42 x10° |2938 x 106 | 54.2x107 | 1200 5 4 5/8n
w 2] [ o ' ~ o " = co
E 3500 66.2 107 . 3013,8%10° | 54.8v 0 | 600 1 4 3/8"




La conmprobocidn por corte

se hace hallando el coric ociuan

te (del disefio) en las zonas criticas, es decir a lo distan

cia "d" de la cara del apoyo, estos valores deben scr mcno-

rcs que cl corte miximo permisible por el concreto, porguc

de lo contrario sc necesitord ensanche de las viguctos.

21 concreto puede tomor :

Ve = .5 8 Vf'c

= .5 x .35 V210 = 6.16 Kg/cm2

Lucgo el corte miximo admirable es:

Vmaxino = Ve x b'd = 6.16 x10 x22 = 1355 Kg.

Dipo De lligerado| Seccidn [Vactuante (Kg) Vméxino (kg)
a"D"de la cara . | admisiblc
de apoyo
AL-PA-1 AB 504 1%55
A o84
BC 580
CB 580
CD 623
DC 623
DI 635
ED 551
AT-PA-2 B'C' 384 1555
C'B' 384
AL-PA=3 B'C' 240 1355
C'B' 380
| crcn 500
cre! 120 i
|
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Uipo De iligerado | Seccibn |V ictuante (Kg) Vmé:imo )
a"D"de la cora odnisible
de apoyo

AL-Tr -1 AB 720 1555
Ba 8%0
BC 705
CB 705
CD 755
DC 735
DL 770
LD 668

AL=PT=-2 AB 760 1355
Ba 970
BC 760
CB 630
Ch 650
DC 830
DI? 940
ED G660

AL-PT-3 B'C' 375 1555
c'n! 560
c'ec" 470
c'e! 150

AiL-2P~3 B B' 1555
B'B 810
B'C' 770
C'B' 100
c'e 340
c'e! 260

AL-2D-4 B B' - 1355
B'B 820
B'C' 770
C'B' 90
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Tipo De Aligerado seccibn Actuante (Kg) mé:zino (Kg)
a"D" de la carga adnisible
de apoyo
VGT-P0-2" AB 940 1555
BA 1300
BC 780
CB 480
CD 580
bC 200
DI 1190
ED 840
Como se observa de los cuadros anteriores, para todas los -

viguctos el Vactuante es menor que el corte méximo pecrnis 1b1e,

cs deccir que no seré necesario ensanches.

CIILQUIO DI ADHZIRENCIA Y ANCLAJE

Zsfuecrzos méximos

Uu = Vu
g ~o
U _ &g Tg
0=
Yo L

(anclaje)

Ssfucrcos permisibles

(adherencia) e.eeeose (1)

Para rorillas en traccidn que no sean de caja superior

V. o=6.Vf'c —

un =——

~—

56 Kg/cme

Este pora fierros segun la norma ASTI A-305 )

La notocibn es:

d = distancia de la fila extrema en comprensidn al Ccnitroide

del rcfucrzo de traccibdn.

P . .
D = dianctro nominal de la barra, cemtimetros.

0 = Juma de perimetros de todas las barras efectivcs cuc cru
o la seccidn en el lado de tracidén y son del mismo tanaiio.

. ~ U A ) -
Para difcerentes tamanos se vera é&) =4 Ag donde .. =

D

~

arca total de acero y D es el diametro de la varilla ncyor.
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J = rclacidn entre la distancia del centroide dc comprcsion

ol centroide de tracibdn y el peralte _d_
U P, . 2 - .

u = rcsistencia madxima en adherencia
\

w = fuecrza cortante total mixima

Los esfuerzos segun (1) y (2) deben ser menores quc los per-—
nisiblces

1 checuco se realiza en las siguientes puntos criticos:

a) Cara de apoyos (pora las varillas negativas) '

D) Puntos de cortado y doblez de barras en traccidn dentro
del clero (Varillas negativas)

c) Puntos de inflexidn para miximo momentos positivos (Dora-

vorillas positivas)

Har.emos el checueo de adherencia por anclaje.

. . ¢ . .
Segun (2), la longitud minima para desarrollar por adhcrcncia
cl mﬁximo esfuerzo de fluencic es la que se conocc por "Lon

Ggitud de desarrollo" (ID)

‘Id = A Ty
Ju %o

Donde Uy = 0.8 (6.4¥f'c < 56 Kg/cn®)
D

Para : D 0.8 (97.3 Kg!cme-f 56 Kg/cme)

_%_n ; Uu

_ |
Do'_%i —U, = 0.8 ( 73.0 Kg/cm21(56 Kg/cme)
Dor tanto usaremos el esfuerzo limite U, = 0.8 (56)=

=44, 8 Kg/cm?

v Id = A x 2800 = 62.5 Ag

44,8 26 io
Para barras de diametros diferentes‘(o = 4 AS/ D;
1
D = 3/8" 5{0 = 4.20 A
1
D =1/2" ; o = 3.15 Ag

. )
Las longitudes mirimas de desarrollo son:

Para 1 4 3/38" : Ld = 62.5 x6713/3 14,9 cm
Para 1 4 1/2" : Ld 92.5 X 1.27)/4 19.9 cm
Poro 1 £ 3/8"+ 1 6 1/2 : Ld = 62.5 x 1.93/ 6.23 = 119.9 cn.
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Decl crmado y cdoblado etc. del fierro de los aligerocoz sc tie
nc paro. cualquier caso un tipo asi

e L) t

e >

e

r
*

-
-

Sntonces comparand con las longitudes de desarrollo hcollodas
!

sc tendra que si se cumple que L > Id, las viguctos serln -

saticfacvorias por adherencia; en caso contrario sc comon las

longitudes mfnimas Id.
RETUSRZ0 PCR OCOLITRACICH Y TLMPERATURA

Segun ¢l WCI @ Secc. 817- a
4. = 0.0025 bt = 0.0025 x 100 x 5 = 1.25 cm?
Usando varillas de 1/4"

(]

Lgpaciamicento S = 100 x 0.315 = 25.2 cm
1.25

1inites : 5 "5t = 25 cm
\45 cm

lucgo sc usari I 1/4”(5) 25 cm.
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ANALISISIS ESTRUCTUR..LL

Estc anflisis se hace con el objeto de determinar los mnoicn_
tos flecctores y esfuerzos cortantes producidas cn los clec_
ncntos de las pdrticos en estudio, debido a la accidn dc laos
corgas verticales y sismOs de acuerdo con las combinocidies

dc dichas eargas, segln las formulas que da el regloncento cel

..CI para hllar los momentos Ultimos y que son:

I 1.5CM + 1,8 CV
My 1.25 (CM + CV + 8)
iy .9 CM + 1,15

- i

Tcnicndo en cuenta & cada casOlas hipotesis de sobreccarga y la
rcversibilidad del sismo que puede entrar en ambos scnvidos
de cada direccidn en cque se estudie el edificio.

Paro el cﬁlcg}o de momentos para cargas de peso propio y sobre
Carga usaremos el metodo de Kani.

Se cfctuord para el pdrtico "C" calculos para peso propio y
parc las diversas hipébcsis de sobrecarga para obtcncr nixi
mos monentos positivos y negativos. Pora el pbrtico © " ge
hard un solo Kani para peso propio, que secombimrd con logs
cfectos sismicos.

Antes de aplicar el método Kani se han determinado previoncn
tc los nonmcntos de empotramiento perfecto y los factorcs de
Giro y corrimiento, a base de las rigideces rclativas dc vigas
y columnas.
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La distribucidn sc ha rcalizcdo en planos que adjunvonos ,
/5 . .
llcvandosc hasta la aproximacidn deseada.

F..CTORES Dii GIRO Y CORBRIHILIITO

Jaro cl netelo Kani, los valores de los factores dc giro cs
tan dodos por D = - 1/2 K/i K ; es decir que sc obticnen
renarticendo proporcionnlmente o las riicdeces de todas las

barras que concurren en el nudo, el valor total ( - 1/2 ).
Z1 factor dec corrimicnto se usa para tomar cn cucnta lcs des

nlazonicntos horizontales de los nudos, sc obticnca reportvi_
cndo ¢l valor (-3/2) proporcionalmentc a las rigidecces rclo
tivas de les columnos cn un determinado uivel.

[ICIEH205 DT BMPOTRAMIEITO

Con los valorcs dec las cargas obtcnidas cen el metrcco de car
gas y considerando la reduccidn de sobrecarga en vifas, cspc
cificoda anteriormente, obtenemos los valorcs de los noncn

tosde cmpotramicnto tal como harcmos a continuacibn,

Los celculos de las difcrentes hipotesis de sobrecorga  sc
nucstran cn los planos adjuntos.

..CTORZS DL GI.0O PORTICO "C"

Iludo 1 .-
D1—2 = =1/2 x_gf%%_ = D2;4 =-0.0612
D = =1/2 x_2.08 =D =-0.43%8
1-3 2.37 e
I'udo 2% .-
D =D = =1/2 x 0.41 =-.0448
5=t 4-3 457
D = -1/2x_2.08 ==~0.228 =D
3-1 4.57 4-2
D = =-1/2 x_2.08=-0.228 =

3-5 4,57 "L 4-6



Mdo 5 .-
D

udo 7 o=~

Tudo 9 .-

iudo 11 .=

Iludo 13 .-

D

D

I

D

D

Y
o
It

-1/2 x_ 0.41

i
W
I

-1/2 x 2,08

Wl
I
~J
L}

-1/2 x 2,08

v
o
1

I
AN
~
(¥
x
O
a

¥
\n
)

|
RN
N
\V]
~
n
©)
(03]

]
|

AN
~N
\®)
~

\N
\N
o

7-9

9-10= =1/2 x_0.41_
© 7,01
9-7 = - 1/2x_3.30
7.0

9-11= - 1/2x_3.20_

7.0

1M1-12= =1/2x_ Q.41

7.01
11-9 = =1/2x 3,30
7.01
11-1%= =1/2x_3.30
7.01

13-14= -1/2x_0.41_ -

7.0
13-11= =1/2x_3.30

7.0
13-15= =1/2x_3.30

7.01

It

I

I

I

0.0446

I

0.228

1

0.228 =

.0365 =

0.18 =

0.0289=

0.2%6

0.2%6

n

I

0.0292

0.236

I

0.0292

n

J.2%6

il

0.2%6

1}
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10-42

12-11

12-10

12-10

14-15

10-12

10.-1G



. CCRLL  DIS CORRINIIZINO

Para las columnas del 50 al 90 piso da:

—5/2 X 2.08 - _0‘75
2x 2.08 :
y para las del 15E al 40 piso i
-3/2 x_5.30
- - = =0.75
2x3 .30

RISDUCCION L SOBRIC.IRG.L

. . ’ . . .
Cc cfectha con el criterio del arca de influcencia de los vigas,
/7
con la fbérnula?

R = 0.8 % x Arca dc influcncia
P ’ . . 2
51 ¢l arca de influcncia es 215 m

+ Ycnemos psra cl tramo 6-7
R = 0.80 x 4.65 x 3.52 = 13.10 %

Zn los volados no hay reduccidn por scr

Al < /]5 m2
lioncnvos de empotromiento : Pcso Propio
l-(a:glrg TFekq
1827 “Yim v
i
.
) )
[ ¥
L. 4.66 k 300y
i ] LI

Ilonento en ¢l volado de 1.73

H

I

1/2 x 1827 x 1.73° + 7428 x 1.73= 2700 + 12800
15500 Kgm

liomento cn ¢l volado de 2 m.
i = 1/2 % 1827 x 2° + 762 x 2.00 = 5178 Kgn
i1 6=7 = 1M 7-6 = 1/12 U12 = 1/12 x 1827 x 4.652 = 3300 Lkgn
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Piso Tipico
12767 10 40 Kq

2631 Kg

B A
L 113 I 4.65 bCI) 2.00

Ilonento cn el volado de 1.73 m.

1/2 % 2631 x 1.73° 4 12767 x 1.73 = 3880+22000
25880 Kg m

I1
i

i

[loncnto cin ¢l volado dec 2.00m.

i = 1/2x 2631 x 2° + 1040 x 2 = 7342 Kgnm
Momento en cl tramo central

Mg = 1/12 x 2631 x 4,65 = 4750 Kg m.

[[OIZNTCL D ZME'OTRANIZIYO S/C

1370 X9
352
v 33d%9//n 306 Xa/i» B Ko/11?
1
% Ja)
L 113 . 4.65 % 2.0 |,
| f [

Ilonicnto cn ¢l volado de 1.73m.
Ii = 1/2 % 352x 1.73° + 1070 x 1.73 = 528 + 1850
i = 2378 Kgm

[ioricnto cn el volado de 2. : m:
I = 1/2 x 352 x 2° = 704 Kgm.
11 6-7= 11 7-6 = 1/12 x 306 x 4.65° = 554 Kgm.

Piso Pipico

197°
o4 K oy K
Pl 612 K/ W h e
)
A |
[ .73 o 9.€8 ? .00 1
1 ] T ]



lionicnvo cn el volaodo dec 1.73% :
it = 1/2 x 704 x 1.73° + 1970 x 1.73 = 1060 + 3400

[ = 48060 Kgm.

[iomento cn ¢l volaedo de 2.00m :

I = 1/2 x 704 x 2

1 6=7 = 1 7-6 =

2

1712 x 612 x 1.63°

= 1408 Lgm.

+..CY0RE5 DI GIRO PORTICO " 7o

indo 1 .-

I'udo 2 .-

o
.
1

1uco

Imdo 4 .-

I

!

]

-1/2 x 0.17%
0.692

-1/2 x_0.518
0.692

- 1/2 x 0.178_
0.87

- 1/2 x_0.518_
0.87

- 142 x
0.87

-1/2 x_0.178
0.863

-1/2 x 0.518

0.863
-1/2 x_0.167

0.863

-1/2 ¥ 0.167_
0. 872

-1/2 x 0.518
0.872

- 1/2x_0.187
0.872

= 1110 Kgm.

-0.126

= =0.375

=-0.298

=-0.102

=-0.,103%

=-0.30"

=~0.0968

==-0.0957
==0.297

= ~-0.107
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Iudo 5 W=

Ivdo 6 =

lindo 8 .-

imdo 9 .-

5-4 = -1/2 x ua_?_: - 0.1%5
0.705
5-10= - 1/2x_0.518 _ _ ¢ 368
0.705
6-1 = -1/2 x_0.518 _ _ 5.214
0.872
6-7 = = 1/2x0.174 _ _ 0.072
1.2
6-11= - 1/2x 0.518 = 0.214
1.2
7-6 = -1/2 x 0.17%  _ . 0626
1.3%88
7-2 = -1/2.x_0.218 _ 5 187
1.%88
7-8 = -1/2 x 6.178_ _ . 641
1.388
7-12= -1/2 x_0.218 _ g, 48y
1.3%88
8-7 = -=1/2 x 0.178 _ ¢ opuy
1.381
8-3 = -1/2 x_0.518 _ ( 488
1.381
8-9 = -1/2 x_Q-_’ﬂ_: 0.0604
1,381
8-13= -1/2 x. 0.598 _ (5 188
1.3%8
9-8 = -1/2 x 0.757 _ _ 0601
1.39
9-4 = -1/2.x 0.518 _ 0,186
1.29
9-10= -1/2 x 0.187___ 0.0673
1.39 )

9-14= =1/2 %_0.518 - _0.186
1.39
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.udo 10 .-

huco 11 .-

Ilmdo 12 .-

Nudo 1% .-

Ihnco 14 -

D
10-9

D 10-s5

D
10-15

D
11-6

tJ

11-12

11-16

MEPRE

127
12-13

D
12-17

13=12

14-13
14-9
14-15

14-19

1}

-1/2 x_0.518 _
1.22%

-1/2 x_0.518 _
1.223%
/2 x 0.218  _
1.31
1/2 x 0174
1.2 B
1/2 x_0.158_ _
1.21
1/2 x_0.17%  _
1.388
1/2 x 0.518  _
1.38
1/2 % 0.178  _
1.388
1/2 x 0,518  _
1.588
/2 x_0.178_ _
1.381
/2 x_0.518 _
1.381
/2 x 0,167 =
1.%81
=-1/2 x 0.518 _
1.381
/2 x_0.167 _
1.39
“1/2 x_0.518  _
1.39
/2 x 0.187 -
1.39
/2 x_ 0518 =

1.39

0.
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0.0764

0.211

0.211

0.214

0.072

0.214

0.0626

0.187

0.0641

. 187

0.0644

188

0.0604

0.188

0.0601

0.186

0.0675



Luco 15 .-

liuco 16 .-

udo 17 .=

iudo 18 .-

udo 19 .-

15-14

15-10 =

15-20

16-11

Il

16-17

I

16-21

17-16

17-12

17-18

17-22

1

18-13=

18-19

18-23

Il

19-18

19-14

I

19-20

19-24

-1/2
-1/2

-1/2

~1/2
_1/2

-1/2

-1/2
-1/2
-1/2

-1/2

_1/2
—1/2

-1/2

-1/2

_1/2
_1/2
_1/2

-1/2

0.0764

0.211

0.211

0.059

0.176

0.0604

0.205

0.0606

0.176

0.0568

0.206

0.0565

0.175

0.0654

0.205
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iudo 20

Iludo 21

Ido 22

-
.

-—
L]

Iluéo 2% .

Iludo 24

20-19

20-15

20-25

21-16

21-22

21-26

22-2"1

22-17

22=-2%

22=-27

25=22

2%-18

235-24

23-28

24-23

24-19

24-25

24-29

]

I

]

Il

1

Il

-1/2 x
-1/2 x

-1/2 x

-1/2 x

-1/2 x

-1/2 x

-1/2 x
-1/2 x
T -1/2 ¥

-1/2 x

-1/2 x

-1/2 x

-1/2 %

-1/2 x
-1/2 x

-1/2 x

-1/2 x

167

0714

. 193

. 231

0628

.218

.0556

.1ou

.0570

<194

.0572

. 194

.053%6

.0534
193
-0597
-193



Ico 25 .-

Iucéo 26 .=

Iado 27 .-

Tado 28 .-

Iudo 29 .-

27-26

27-22

27-28

28-33

29-28
29-24
29-30

29-34

1l

I

L]

]

U

-1/2

-1/2

-1/2

-1/2

-1/2

-1/2

-1/2

-1/2

/2

-1/2

-1/2

-1/2
-1/2
-1/2

-1/2

X

~r
P

P

O
a
O
\

NN
~
s F

O

[N
O N
\L I~

c:

o

AN
i
(02]
=

0,067

0.217

0.217

0.0556

= 0.1C4

0.057

0.194

0.0572

0.194

0.053%6

0.194

0.05%4
0.193%

0.0597

0.0597
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iludo 30 .

iludo 51

Iuco %2 .

=

Iluco %% .-
D

Iudo 54 .

50-29

30-25

50-25

31-26

31-32

31-56

52-21

32-27

32-33

32-37

S54-33
54-29

34-35

34-39

I

n

-1/e

~1/2

~1/2

-1/2

-1/2

-1/2

0.0628

0.218

0.0556

0.194

0.057

0.194

0.0572
0.194
0.053%6

0.194

0.0534

0.193
0.0597

0.193%

169
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Ido 55 .-

55=34 = =1/2 x 0.187 | () og
. 1.397
35-30 = -1/2 x 0.605 _ 0.217
1.597
1y
35-40 = -1/2 x 0.605 = 0.217
1397

FACTORLS DL CORRILIIIIQ PCRWICO ™ P ©

- s 0.0

Doerc todas los columnas del 1% a1l 4° Piso
Pl

scran

= -0,

N

5x 0.605

o o_ . 4
¥ pora las columnes del 5° al 7 pisos seran

5x0.51C

LQIT TGS DI IR OTRELUNNG @ 17, .0 G 10

Lzoteca

49 Irq/m

o
74
=

3.90 1.48

IV

K 3.73 3.65

® ®

LOT "
®
@

I = Mg = 1712 x 749 x 3.73° = 870 Lgn.

Iipe = Hep = 1/12 = 749 x 3.652 = 830 Kgm.

li,g =1 = 1/12 x 749 x 5.902 = 948 Kgm.

ccd dc 2 -

lAdC = Ilod = 1/’]2 X 749 X 3.48 = 755 J.\E;m.

Pico Tipico

199 1)y,

) 1
1)) 2 [ .Y
M 3.73 y 3.65 ), 3.90 v 3.8,
1) T L 1

.

. Los noncntos de empotromiento serdn iguales que cn cl ca

so de la azotea.



- & . .
Uno vez cfectuado el analisis de cargaos verticales

LENVOLV_LiT: Dis CHLITOL

1

71

sisnos

4 - 2 ~ ’ .
cstomos cn condiciodnes de trazar los graoficos de cnvolven _
. . s .
tes poro. codo combinacidn de corgas scgun exige cl reglanci

to

ACT .

cibén los valores

ncs de carges

tabulados

Para facilitsr esta tarca presentamos c

convinua

de las difercentes conbinacio

. La convencidn de signos serd lo nisna que

gse expuso cn el capitulo anterior de sismos.

LNVOLVZHT: DL HMOMNTO.L

ProrTICO " C "

VIGAS
Viga Azotca APA-C-5-8
Cargas Vol. IzqJ] Tramo Jentral |[Vol. Decr.

M 6-v M 6-7 | N 7-6 11 J—v
C.IL -15.5 -8.25| +0.96 -5.2
LV, 1 == | - 2.38 -1.06 | -0.16 0
C.V.2 = 0 -0.67 | -0.22 0
C.V.3 g 0 -0.47 | =0.59 -0.70

3 0 +3.98 | -3.98 0
i) 0 -3.98 | +3.98 0
Conbinacidn de
cargas
1.5 CH + 1.8 CV 1 |-27.49 -14.%9 +1.15 | =780
1.5 Cli + 1.8 CV 2 |-23.20 -1%.67 +1.04 | - 7280
1.5 CI1 + 1.8 CV 3 [-23.20 -13.29 +0.38 | =506
-; - —_
1.25 (CH+CV1 +8) ~2%,37 -6.65 | -3.93 | -6.51
1.25 (CH+CV2 +8) -19.40 | -6.16 | -3.06 | -6.51
1.25 (CHM+CV3 +3 -19.40 -5.91{ -4.52 | =7.54
1.25 (Cli+CV1 4§> ~22.37 -16.61 +5.9 -6.51
1.25 (CIHCV2 +8) -19.40 -16.12 +5.90 | -6.5"
a—

1.25 (CH+CV3 +8) -19.40 -15.87 +5.44 | =7.34
0.9 C 1 + 1.1 B 14,00 | -3.05| -3.51 | -4.69
0.9CM+ 1.1 § 14,00 |-11.81 | +5.25 | -4.69




Viga 7 DT-C-5-8

Viga 6 Pt -C-5-0

Vol.Iza.

Cargas V0l. IzddTramo Central|[Vol. Der. Tromo Ccntral | Vol.Dews
L G-v |l G-7 |+ .79 | yo_y |H6-v |HH6-7 1i7-G 1T v
C. M 5.8 |-11.96|+ 1.78 |- 7.4 | -25.8 | -11.58[+1.25 [ =7.00
C.V 1 |- .06 |-.1. |- 0.z8 0 - 4,46 | -1..91|-0.27 0
C.V 2 wmsp—na]l O ~ 1.38|- 0.54 0 0 — 1.7 [-0.67 0
C.V 3 ——gmi| O - 1.05|- 1.05 |- 1,41 0 ~ 1.07|-1.04 | -1.41
— s> & 3 0 - 7.91|- 7.91 0 0 + 8.08]-8.08 0
5 0 - 7.91|+ 7.91 0 0 - 8.08[+5.08
Combinacidn
de. cargas Ce
1.5 CH+1.9CVA |-£G.90  |-21.41|+1.80 [-11.10 |-26.87 |-20.84|+1.25 [-11.10
1.5 CM+1.8CV2 |-50.80 |-20.49|+1.70 [-11.10 |[-38.80 |-19.69|+0.22 |-41.19
1.5 CE+1.8CV3 |-38.80 [-19.89|+0.78 |-13.68 [-38.c0 |-19.33[+0.02 |-13.%4
1.25 (CM+CVA+D) F37.78 E7.47 pE.27 |- 9.27 -37.80 |- 6.79 FO.11 |- 9.27
1.25 (CM+CV2:2) b32.20 16.83 F8.35 |-.9.27 [-3220 |- 5.99}9.3C |-.9.2
1.25 (CLs+CT3+y k32.20 Fe.43 |8.99 [-11.03 |-32.20 |- 5.74}9.02 [-11.04
1.25 (CH+CVA+3) F57.78  +27.25 [11.51 |-9.27 _37.80 |-26.99 }:11.09 |- 9.27
1.25 (CM+CV2+5) |-32.20  }26.61 [+11.43 1-9.27  |-32.20 |-26.19 1004 |- 9.27
1.25 (CH+CV3+5) [-52.20  26.21 |+10.79 [-11.03 -32.20 |-25.94 |-F10.%¢ |-11.04
0.9 Clit.1 2 |22.40 [|-2.00}-7.11 |-6.68 [-23.20 |- .52 [-7.75 |- C.68
0.9 Cl+1.1 5 kez.n0  F19.51 }10.31 [-6.60 ~23.20 |-19.50 | +10.03f~ G.E3




Cargas Viga.5 £T-C-5-3 Viga 4|2 72-0-5H-C
Vol.Izd. Tramo { Centrall Vol.der.| Vol.Izd.Trcmo ConsrallVol, Leis
Ii 6-v |16-7 ii7-6 | M 7-v 11 6-v | I 6=-7 | ii7-G |ii 7=
c. M. -05,53 | -10.635 | +0.56 | -7.40 -25.C | =-10.0G} +0.0C |-7.40
C.V.1 46 f-1.76 | -0.59 0 -4 .46 - 1.641 -0.0C 0
c.v 2 0 - 1.417 | =-0.57 0 0 - 1.291 -0.72 0.
C.V 3 0 - 1.11 | =1.02 | -1.41 0 - 1151 =1.07  |-1.21
;;9 0 - 9.61 | =9.61 0 0 + .45 -9.45 Q
s 0 t -9 .61 | +9.61 0 0 - 9.451 +9.45 0
Combinccidn
de cargos _ _
1.5 Cil+1.2C71 {-61.,72 | =19.16 | -0.22 | -11.10 -46,63| -18,85| -1.170 }|-71.10
1.5 CM+1.3CV2 | =55.70 | =18.53 | -0.18 | =11.10 -38.60| -18.22}| -1.18 }-11.10
1.5 Cl+1.08CV5 {-55.70 | =18.00 | -0.9S | -15.64 -38.60| -17.84| -1.70 |-13.0k
1.25(Cicv1+) -37.77 1 - 3.50 | -12.05 | - 9.25 -37.75) - 3.451 —12.55 |- ).2G
1.25<cu+072£3) -52.20 | - .06 | =12.01 | -9. 25 ~32.20) - 3.02} -42.00 |- ©.C6
1.25(CM+CT5<3) -32.20 | - 2.G9 | -12.57 | -11.07 -32.20| - 2.24| =12-C5 | -11.03
1.25(Ciovi) -37.97 | -27.50 | +11.96 | - 9.25 -537.35 -27.05| +11.G+ |- ).26
1.25(cu+072<§p -52.20 | -27.06 | -11.991 - ¢.25 -32.20| -26.@ | +11.00 |-9.2C
1;25(Ct+07;;£2 ~52,20 | -26.69 | +11.43 | =11. 01 | -3Z,20| -26G.41 | +10,G4 | =11,00
0.9 CH:1.1 2 -3 .20 } +1.03% | =10.09 | - 6.65 -23.20| + 0.87 | -0.35 |- 6.67
0.9 Cilv1.1 5 [ =22.20 | +20.17 | -11.11 | -6.65 -23.20| ~19.935 | +10.47 |- 6.c?

A




VIGA 3 PT- C 5-8

VIGa 2 PT - C

-5 -8

|
Cergas Vol.,1zd} ramv fentral | Vol.Derf Vol.izd) Tromo [envzcl | Vol. Do,
T o~ | 16-7 |16 |& 7-v N6 | 567 |90 | 1oy
C.IK -25.3 -9.69 | -0.27 | -7.% -25.00 | -8.68 |-1.39 -7.,40
c.V 1 %"‘ TG -1.64 | -0.68 0 - 4,46 -1.67 | -0.6C O
C.V 2 — % 0 -1.52 | =-0.72 0 0 -1.% -C.5 0
C.V 3 = 0 -1.12 | =1.05 | -1.41 0 -1.00 |=7.48 — .4
E? 6 7 0 +9..1 | -9.21 0 0 +6.52 | -G.52 C
65_ 0 -9.21 | +9.21 0 0 -6.52 | +5.57 0
Combinccibdi
de cari,as
1.5 Ci1.8C. V1| -26.75 | =17.35]-1.65 | -11.10 ~46.58 | -15.01] -5.20 1,10
1.5 Ci1.0C.V2| -38.70 | =16.77|-1.71 | =11.10 -38.60 | -15.07|-:.77 111
1.5 Cii1.28.%3|=-58.70 | -16.42|-2.26 | -13.64 -38.60 | -14.00| --.70 “D.EL
1.25(Ci+C 1'4) -537.70 | -2 .65|-12.69 | - 9.24 -37.78 | - 4.76/-10.66 | -C.=
1.25(cincra )y 50.00 | - 2.o5-129n | - 920 | -32.20 | - 209 -41.07 | - 9.24
.25(C G| -32.20 | - 2.00]-13.45 | =11.00 ~32.20 | - 3.90|-17.37 | -41.20
1.25(CiHC 1.2} —57.78 | -25.65)+10.21 | - 9.24 | -37.98 | -21.04/ + s.ou ) - o.on
1.25(Cin-Cv0 u;} -3 ~25.251+10.26 | - 9.24 -32.20 | -20.39| + 5.25 | -~ 9.4
1.25(CikCUZ+- 5] 22,20 -25.00(+ 9.87 | -11.00 -32.20 | -20.20| + #.93 | -11.2Q
r — e - —
0.9 Cii #1713 | =253.20 | + 1.38]-10.54 | ~ 6.67 -23.2 - 0.64 - 8.3 | - »5.65
0.0 Cii +1.15 |-23.20 | - + -23.20 | -15.00| - 5.¢5 | - 6.65
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. . ’ . .

~.wore calcularemos los momentos isostaticos en ¢l cciciro de
luz y ci los puntos cuartos, que es igual a o0.75 veces cl no_
necnvo isostaticos cn el centro de luz.

-n los voladizos el momento al centro del voladizo cs igual a
2
1/C Ul

C..LCULC DIl LOG TOLILLTOS ILOLTATICCS

" 1"

portico ¢ Vigas

Jzotea
/. 1 .
2) Icostotico de la formula 1.5 Cii + 1.8 CV

Vol., Izr. : C.Ii = 1827 Lg/ml.
Carga concentrada = 7428 Kg.
CV = 352 Kg!ml. y carga concentrada P=1070 Iz,

cdenés 1.5 Cm + 1.8 CU = 3383 Kg/ml.
1.5 x 7428 = 11,150 Kg/ml.
1.8 x 1070 = 1930 Kg.
g - X 3383 x 1.73°+ 11150 x 1.73 + 1930 x 1.75
- >

Ty~ 12580 Kem = 12.58 Ta-nm

Vol. Dcr., : Cl 1827 Xg/ml y carga concentrado = 762 |
03V 352 Kg/nl
1.5 CIH + 1.8 CVY = 3383 Kg/ml.

adends 1.5 x 762 = 1140 ig.

11

& 1/8 x 3383 x 2° + 1140 x 1

I

g = 2831 Kg-m = 2,83 Tn-m

I}

Tramo 6=7
Cll= 1827 Kg/ml.

CV= 306 Kg!ml.
“ 1.5 CM + 1.8 CV = 3301 Kg/m
Hﬁ = 1/8 x 3301 x 4.65 2. 8980 Kgm = 8.98 Tn-n

I (1/4%) = .75 x 8.98 = 6.72 Tn-m

D) Isostotico de la formula 1.25 (CH+CV)
“rano G-7 : CH = 1827 Tg/nl.
CvV 306 Lg/ml,

1.25 (CM+CV) = 2673 Kg/m.

I
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g, = /3 x 2673 = #.652 = 7250 Kgm = 7,25 Tn-n

L (/L) = .75 x 7.25 = 5.43 Tn-m

C) Isosthiico de la fdrmula 0.9 CM
Tramo G-7 : CII = 1827 Ig/ml.
0.9 Cl = 1650 Kg/ml,
Lg = 1/8 % 1650 x 4.65° = 4.47 Tn-m
I (1/4L) = .75 x 4.47 = 3,35 n-n

200 RIS TC0L

/. y,
a) Icostotico de la formule @ 1.5 Cii + 1.8 CV

Vol. Izr. : CHM 2631 Kg/ml y corga concentrado = 127067 g

CV = 704 Kg/ml y carga concentrada = 170 1.

1.5 CIi + 1.8 CV = 5220 Kg/ml.
Jlends 1.5 x 12767 = 19100 Lg.
1.8 x 1970 = 3550 Kg.
g = 1/8 x 5220 x 1.73° + 22650 x 1.73 = 21.56 Ta-i
N

lig = 21.56 Tn-m.
Vol. Jer. : CII = 2631 Kg/ml. y cargc concentrcde de 10400 1.
Ccv 704 LKg/m
1.5 ClI + 1.6 CV = 5220 Xg/m.
tembién 1.5 x 1040 = 1560 Kg.

g = 1/0 % 5220 x 22 + 1560 x 1

gl
1]

4,17 To-m.

Tromo Cental (6-7) : CH
CVv

]

2631 Kg/m.
612 Kg/m.

]

1.5 CIl + 1.8 CV = 5050 Kg/m.
g = 1/8 x 5050 x 4.65° = 13,7 Tn-m.
g = 13.70 To-n.
i (/4 L) = .75 x 13.70 = 10.30 ta-m,
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b)Iséztatico de la f8riulec 1.25 (CLi+CV)
Preno G-7 ¢ LI = 2651 Kg/in.
CvV = 612 ig/n.
1.25  (CH+CV) = 4054  Kg/m.

YEO- 1/8 x 4054 x 4.652 = 11.00 ‘'n-n.
ID (/& L) = .75 